
 

AK Parti TBMM Grup Toplantısı'n-
da konuşan Cumhurbaşkanı Er-

doğan, Türkiye’nin büyük bir atılı-
mın, büyük bir şahlanışın eşiğinde 
olduğunu belirterek, terörsüz Tür-
kiye süreciyle ülkeyi yarım asırlık 
bir prangadan, kanını, canını, kay-
naklarını, enerjisini emen büyük 
bir beladan kalıcı ve kati olarak 
kurtaracaklarını kaydetti.

AK Parti ve Cumhur İttifakı olarak 
omuzlarında tüm halkın sorumlulu-

ğunu taşıdıklarını vurgulayan Erdo-
ğan, "Cumhur İttifakı ortağımız, MHP 
Genel Başkanı  Devlet Bahçeli de ilk 
günden itibaren yaptığı cesur, ufuk 
açıcı, yol gösterici açıklamalarıyla sü-
recin bugünlere gelmesine eşsiz kat-
kılar sağladı" ifadelerini kullandı. l 08
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Bilim insanları, aktif fayların peşinde 07

CHP SUÇ ŞEBEKESİ 
CHP’ye çatan Erdoğan, "Daha düne kadar 
yargıyı yedek kuvvet gibi kullananlar, bugün 
İstanbul'a ve şehrin kaynaklarına karabasan 
gibi çöken bir suç şebekesinin hukuki akıbetini 
hiç utanmadan siyasi kumpas olarak yaftalı-
yorlar. Özgür Özel, şunu unutmasın. Biz yüz 
kızartıcı ithamlarla dolu bu davanın hiç 
 bir yerinde yokuz" dedi.

MİLLİYETSİZ  
MİLLİYETÇİLER…

BURAK ÖZCAN       07

 SİYASET TÜCCARI

BAHADIR ÇOBAN 06

MHP GENEL BAŞKAN YARDIMCISI FETI YILDIZ, ‘MILLI DAYANIŞMA, 
KARDEŞLIK VE DEMOKRASI KOMISYONU’NUN 21 KASIM CUMA 
GÜNÜ TARIHI BIR KARAR ALACAĞINI DUYURDU.

Ankara'nın Kızılcahamam ilçesinde 
Türk Eğitim-Sen tarafından şehit öğret-

menlerin anısına 192 fidan dikildi. Etkinli-
ğe, MHP Genel Başkan Yardımcısı Yaşar 
Yıldırım, Türkiye Kamu-Sen Genel Başkanı 
Önder Kahveci ve Türk Eğitim-Sen Genel 
Başkanı Talip Geylan da katıldı. Yıldırım, 
"Şehit ve gazilerimiz bizim baş tacımız. Ne 
zaman şehitlerimizi unutursak o zaman 
sıkıntı başlar" dedi. l 07

Tarım ve Orman  
Bakanı İbrahim  

Yumaklı, son olaylarla 
gündeme gelen ve ‘so-
kak lezzetleri’ diye tabir 
edilen gıda satış yerle-
rini mercek altına al-

dıklarını söyledi. Yumaklı, “Bu tür işlet-
meleri ya da satış noktalarını günün 
her saatinde denetlemeye başlıyoruz. 
Açıkta satılan gıdaların, özellikle hijye-
nik koşulları sağlamama ihtimali göz 
önünde tutulmalı” dedi. l 05

Şehit ve gaziler 
bizim baş tacımız

Sokakta gıda satışları
mercek altında  

Sağlık Bakanı Kemal 
Memişoğlu, Fatih'te 

zehirlenme şüphesiyle 
tedavi gördükleri has-
tanede hayatını kaybe-
den Böcek ailesinin ölü-
müne ilişkin, "Hastane 
süreçlerinde gördüğü-

müz kadarıyla bir eksiklik yok ama biz 
her ihtimale karşı yine de bir inceleme 
başlatıyoruz. Gıda zehirlenmesine yöne-
lik başvurularda bir artış yok" dedi. l 03

MHP Genel Başkan Yardımcısı ve Konya Millet-
vekili Mustafa Kalaycı, Ulaştırma ve Altyapı Ba-

kanlığı bütçesi görüşmelerinde Konya’nın sorun-
larını gündeme getirdi. Kalaycı, Konya-Mersin-A-
dana-Antalya arasında hızlı trenin bir an önce 
hizmete girmesini, bölünmüş yolların ve Alacabel 
Tüneli’nin bitirilmesini ve Konya’ya sivil havali-
manı yapılmasını istedi. l 09

TESK Genel Başkanı 
Bendevi Palandöken, 

kaçak tütün mamulleri 
ticaretinin hem devleti 
vergi kaybına uğrattığını 
hem de esnafı haksız  
rekabete mahkûm  
ettiğini söyledi. l 04

Tüketici dernekleri, sıfır araç alımlarında bazı bayi-
lerle ‘ortak çalıştıklarını’ öne sürerek tüketicileri 

arayıp kapora talep edenlere karşı uyardı. Sıfır araçları 
tüketicilere indirimli satmak için aracı ‘filo satışı’ ola-
rak gösterip, bu işlem öncesinde de kapora istendiğine 
dikkat çeken uzmanlar, yetkili bayiler dışında hiçbir 
yerden sıfır araç alınmamasını tavsiye etti.  l 04

Tedavilerde sorun yok

Konya’nın 
ulaşım  
sorunu  
çözülmeli Kaçak tütünde kayıp çok büyük

İndirimli sıfır araç vaadiyle 
kapora tuzağı

HEYET İMRALI’YA GİDECEK
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Terörsüz Türkiye sürecinin ‘yüzyılın en ce-
sur, kurucu siyaset hamlesi’ olduğunu be-

lirten Yıldız, "Komisyon, yarın İmralı Adası'na 
gidilmesi yönünde karar verecek. Birkaç gün 
içinde de terör örgütünün kurucusunun be-
yanlarını tespit etmek üzere grubu bulunan 
partilerden birer milletvekilinin oluşturacağı 
heyet adaya gidecek. Heyete milletvekili ver-
mek istemeyen siyasi parti var ise açık ve net 
kamuoyuyla paylaşmalıdır" dedi. l 09

Komisyonun Türkiye için en isabetli 
kararı vereceğine inandığını belirten 
Erdoğan, "Parti ve ittifak olarak tek bir 
gayemiz var o da milletimizin böğrüne 

saplanan bu kanlı hançeri ebediyen çıkarmaktır. 
Buna daha önce hiç olmadığımız kadar yakınız. 
Bu yolculukta sonuçta kazanan Türkiye olacak, 
kardeşlik olacak" diye konuştu. 

Erdoğan, "Türkiye'nin sırtında 
büyük belaya dönüşen terör musi-
betinden tamamen kurtulmasının 
vakti artık çoktan gelmiştir. Terör-

süz Türkiye'nin inşasında Meclisteki her mil-
letvekiline, millete karşı mesuliyet duygusu 
taşıyan tüm siyasi partilere çok önemli görev-
ler düşüyor. Umarım tüm partiler bizim gibi 
yapıcı  bir tutum takınır" dedi. 

Kazanan Türkiye olacak

Herkese görev düşüyor

YILDIRAY  
ÇİÇEK 

 

BASYAZI

İTTİFAKA “EVET”, TERÖRÜ  
BİTİRMEYE “HAYIR” TAYFASI

MHP Lideri Sayın Devlet Bahçeli dün,-
sınırlarımız içinde ve ötesinde en 
kararlı ve sert terörle mücadele poli-
tikasını savunurken…

HDP/DEM’in terör örgütü PKK’ya yardım ve 
yataklık ettiği gerekçesiyle Anayasa Mahkemesi 
tarafından kapatılması gerektiğini ifade ederken…

Buna karşılık; terörle mücadelede Türk devle-
tinin sınır ötesindeki kararlı ve tavizsiz duruşuna 
itiraz edenler, tezkereye “Hayır” oyu verenler, “6 
milyon oy alıyor, nasıl kapatılabilir?” söylemiyle 
“Önderimiz Apo” diyen HDP/DEM ile defalarca 
seçim ittifakı ve iş birliği yapanlar bugün adeta 
“çıldırmış” bir tavırla “Terörsüz Türkiye” süreci-
ne tepki gösteriyorlar.

MHP Lideri Sayın Devlet Bahçeli’nin DEM’e 
yönelik “Gelin Türkiye Partisi olun; gelin, teröre 
cephe alın.” çağrısına ve terör örgütü PKK’nın 
kurucusu Öcalan’a yönelik “Terörün tamamen 
bittiğini ve örgütün lağvedildiğini haykırsın.” 
çağrısına da bu sicille karşı çıkıyorlar.

Oysa Sayın Devlet Bahçeli’nin dün durduğu 
nokta da terörü bitirmek içindi; bugün yaptığı 
çağrılar ve ortaya koyduğu strateji de yine terörü 
kökten bitirmeye yöneliktir.

Çok tuhaf değil mi?
Dün yerel seçimlerde ve Cumhurbaşkanlı-

ğı seçimlerinde güle 
oynaya HDP/DEM ile 
ittifak yapanlar; HDP 
ile Anayasa taslakları 
hazırlanırken büyük bir 
şevk gösterenler, bugün 
“Terörsüz Türkiye” pro-
jesine itiraz ediyor.

Bu tablonun muha-
tabı olan hangi CHP’li, 

hangi İYİ Partili, hangi Zafer Partili, hangi Anah-
tar Partili bu iki cümlelik özete karşı çıkabilir?

Bu ittifak ve işbirliği ilişkisi sayfalarca örnekle 
de çoğaltılabilir.

Özgür Özel, Müsavat Dervişoğlu, Ümit Özdağ, 
Yavuz Ağıralioğlu;

“Biz ‘Önderimiz Apo’ diyen HDP/DEM ile hiç 
ittifak veya işbirliği yapmadık.” diyebilir mi?

Diyemeyeceklerine göre; onların izinden 
gidenlerin, bizzat ittifak kurdukları DEM’e ve 
PKK’ya — ve onların “önderimiz” dediği Öca-
lan’ın yaptığı şu çağrıya neden karşı çıktıklarını 
sorgulamak gerekmez mi?

“PKK’nın anlam yoksunluğu ve aşırı tekrarı, 
ömrünü tamamlamasına ve feshini gerekli kıl-
masına yol açmıştır. Ayrı ulus-devlet, federas-
yon, idari özerklik ve kültürel çözümler tarihsel 
toplum sosyolojisine yanıt verememektedir. Bu 
koşullarda silah bırakma çağrısında bulunuyor 
ve bu çağrının tarihî sorumluluğunu üstleni-
yorum. Devlet ve toplumla bütünleşme adına 
kongrenizi toplayın, karar alın; tüm gruplar silah 
bırakmalı ve PKK kendini feshetmelidir.”

“DEM’in 6 milyon oyu var” diyerek sahte bir 
demokrasi kahramanlığına soyunanlar; DEM’in 
oy kaymağını yiyenler ve bunu sürdürmek  
isteyenler…

Peki neden, yaklaşık 50 yıldır hem maddi hem 
manevi acılara yol açan terör belasının bitmesi 
için bu çağrıyı güçlendirmek adına en küçük bir 
çaba göstermiyorlar?

HDP/DEM ile ittifak yaparken onların “Önderi-
miz Apo” sözleri sorun teşkil etmiyor da; yine on-
ların “önderimiz” dediği kişinin PKK’nın feshi, silah 
bırakması ve bu kararın ilanı çağrısı mı dert oluyor?

ABD ve İsrail, terör örgütü PKK’yı Türkiye, 
Irak, İran ve Suriye üzerinde kullanmaya çalışır-
ken; hatta gelecekte Kıbrıs üzerinde dahi devre-
ye sokabileceklerine dair işaretler verirken…

Bölgesel gelişmelerin ışığında şekillenen ve 
“Terörsüz Türkiye” hedefiyle bölgeyi terörden 
arındırmayı amaçlayan strateji ortadayken…

Neden atılan adımları desteklemek yerine; 
PKK/DEM ile işbirliği söz konusu olduğunda 
şevkle hareket edenler, mesele terörü tamamen 
bitirmek olunca fitne, fesat ve iftira seferberliğiy-
le saldırıya geçiyor?

Her sağduyulu Türk vatandaşının sorgulama-
sı ve cevabını bulması gereken asıl mesele budur.

Taviz vermeden
terör bitecek

MHP’DEN DERVIŞOĞLU’NA PEŞ PEŞE TEPKİLER
Bu nasıl bir
milliyetçilik
anlayışı?

Siyaset 
ekmekleri 
ellerinden 
alınıyor

MHP Genel Sekreteri İsmet  
Büyükataman, MHP ve Lider Devlet  

Bahçeli’ye iftiralar atan İYİ Parti Genel Baş-
kanı Müsavat Dervişoğlu’na sert tepki gös-

terdi. Büyükataman, "Türk milleti, liderimize olan güveniyle 
terörsüz Türkiye hedefini sahiplenmiştir. Siz hangi kara 
propagandaya sarılırsanız sarılın; devlet hiçbir taviz ver-
meden, pazarlık yapmadan terörü bitirecek, zafer mu-
hakkak Türk milleti ve Türkiye’nin olacaktır" dedi. l 09

MHP Genel Başkan  
Yardımcısı Mevlüt  

Karakaya da, İP'li Dervişoğlu'na 
tepki göstererek, "Kendi mil-

letvekilinin bir şehit yakını-
na ettiği ağır hakarete tek 
kelime edemediğini, 
PKK’nın siyasi uzantıları ile 

kurulmuş ittifakların gölge-
sinde sessizce durduğunu bu 

millet unutmadı. Terörün bit-
mesi sizi neden bu kadar rahatsız 

ediyor? Buna karşı çıkmak nasıl bir 
milliyetçilik anlayışıdır?" dedi. l 09

MHP Genel Başkan 
Yardımcısı Sadir 

Durmaz, ‘Operasyon Partisi’nin 
değnekçisi Dervişoğlu’nun yine 
kendisine verilen senaryoyu oyna-
maya başladığını belirterek, "Sevi-
yesi çukurla eş olan bu figüran bil-
melidir ki; MHP Lideri ortaya koy-
duğu iradesiyle Türkiye’nin makûs 
tarihini değiştirmektedir. Terörsüz 
Türkiye hedefi; bu figüranların elle-
rinden siyaset ekmeklerini de ala-
caktır. Müsavat’ın tüm çirkinliği ve 
çirkefliği bu yüzdendir" dedi. l 09
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TERÖRDEN KURTULMANIN 

VAKTi GELDi
Cumhurbaşkanı Tayyip Erdoğan, 
Ukrayna Devlet Başkanı Vladimir Zelenskiy ile Cumhurbaşkanlığı 
Külliyesi'nde bir araya geldi. İki lider, özellikle 
Ukrayna-Rusya arasındaki savaşı ele aldıkları baş başa 
görüşme ve çalışma yemeği sonrası ortak 
basın toplantısı düzenledi.

CUMHURBAŞKANI TAYYIP ERDOĞAN, MHP LIDERI BAHÇELI'NIN, CESUR AÇIKLAMALARIYLA TERÖRSÜZ 
TÜRKIYE SÜRECINE EŞSIZ KATKILAR SAĞLADIĞINI BELIRTEREK, "İTTIFAK OLARAK TEK GAYEMIZ MILLETIN 
BÖĞRÜNE SAPLANAN BU KANLI HANÇERI EBEDIYEN ÇIKARMAKTIR. BUNA ÇOK YAKINIZ" DEDI.
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dını, Fatih Sultan 
Mehmet'in da-

nışmanlarından 
Akbaba Sultan'ın 

İstanbul'un fethinden sonra 
yerleştiği yer olmasından aldığı 
rivayet edilen Akbaba Mahallesi 
sakinleri, kent merkezinde ya-
şayanların hayal ettiği müstakil 
evlerinde, köy hayatını 
sürdürüyor. Akbaba 
Sultan'ın türbesi-
nin de bulunması 
nedeniyle sık 
ziyaret edilen 
mahallede, 
çoğu kişi 
evinin bahçe-
sinde kendine 
yetecek kadar 
sebze ve meyve 
yetiştiriyor. 
Mahallenin etrafının 
ormanla çevrili olma-
sının sağladığı avantajı kulla-
nan çoğu kişi ise uzun yıllardır 
süregelen arıcılıkla ilgileniyor, 
kestane ağaçlarının arasına 
yerleştirdikleri kovanlarda ünlü 
"Beykoz balı" üretiyor. İlkbaha-
rın sonunda hasat ettikleri balı 
tüketiciyle buluşturan arıcı-
lar, sonbaharda ise arıları kış 

uykusuna hazırlamak için son 
düzenlemeleri yapıyor. 

Erken yaşlarda 
arıcılığı öğrendi
Akbaba Mahallesi sakinle-

rinden arıcı Alaaddin Harman, 8 
yaşından beri Beykoz'da yaşa-
dığını ve erken yaşlarda arıcılığı 

öğrendiğini söyledi. Har-
man, mahallede 200 

yılı aşkın süredir 
arıcılık yapıldı-

ğını belirterek, 
"Beykoz'da 
arıcılık 
yaygındır. 
Kayıtlı 500'ün 
üstünde 

arıcımız var. 
Buradaki bal 

bilinir, verimli-
dir. Kestane, meşe 

ve püren balı ünlüdür. 
Beykoz'umuzun balı güzeldir, 
nektar bakımından iyidir. Bizim-
ki Beykoz kestane balıdır. Akba-
ba, Beykoz'un en eski köylerin-
den biridir. Tarihi de çok eskidir. 
Ormanlık alanı çok olduğu için 
arıcılığa müsait bir köydür. Ihla-
mur, kestane ve meşe ormanları 
vardır" ifadelerini kullandı.

İstanbul’da stresten uzak organik yaşam

METROPOLDE 
KÖY HAYATI

İstanbulluların 
hafta sonları 

temiz hava 
almak, kuş 

sesleri eşliğinde 
piknik yapmak 

ve doğayla 
buluşmak için 

tercih ettiği 
yerler arasında 

olan Akbaba 
Mahallesi 

sakinleri, etrafı 
ormanla çevrili 

köylerinde 
arıcılık faaliyeti 
yürüterek doğal 

bal üretiyor.

A

Organ nakli için 9 yıldır 
beklediği "Uygun karaciğer 

bulundu" haberini İzmir-Anka-
ra treninde alan Mehmet Gü-
dücü, sağlığına kavuşmasının 
ardından kendisini hastaneye 
yetiştirmek için zamanla yarı-
şan makinistlerle bir araya gel-
di. Bergama ilçesinde yaşayan, 
karaciğer yetmezliği nedeniyle 
2016 yılından bu yana organ 
nakli bekleyen 63 yaşındaki 
Güdücü, 31 Ekim'de Ankara'da 
yaşayan kızının doğumuna 
gitmek için eşiyle İzmir-Ankara 
trenine bindi. Tren, gece saat-
lerinde Kütahya'nın Tavşanlı 
ilçesi yakınlarına geldiğinde 
hastaneden arandı ve "Uygun 
karaciğer bulundu" haberini 
aldı. Güdücü, bu haber üzerine 
durumu tren şefine iletti. Has-
tanedeki nakil sorumluları, tren 
şefi ve makinistlerle konuşarak 

organ nakli için hastanın en 
kısa sürede hastaneye ulaşma-
sı gerektiğini anlattı. 

Makinist İlkay Şen, acil 
transfer için karşı yönden gelen 
Balıkesir treninin makinisti ile 
irtibat kurdu, Kütahya'nın Tav-
şanlı ilçesine bağlı Değirmisaz 
istasyonunda yolcu transferi 
yaptı. Trenle Balıkesir'e, oradan 
otobüsle İzmir'e gelen Güdücü, 
zamanında nakil ameliyatına 
girebildi. Organ nakli ameliyatı-
nın ardından sağlığına kavuşan 
Güdücü, Ankara'ya giderken 
bindiği trenin makinistleri İlkay 
Şen ve Mustafa Muslu ile hasta-
nede bir araya geldi, onlara 
çabaları için teşekkür etti.

Tren hattındaki transferle 
ORGAN 
NAKLINE 
YETIŞTI 

'6. Skyroad ile Keşfet' 
fotoğraf yarışması 

Albayrak Medya'nın di-
jital markası Skyroad'un 

"Dünyanın Seyahat Rotala-
rını Keşfet" temasıyla bu yıl 
altıncısını düzenlediği "Skyroad 
ile Keşfet" fotoğraf yarışması 
başvuruları, 26 Kasım'da 
sona erecek. Yarış-
maya "Profes-
yonel Seyahat 
Fotoğrafla-
rı", "Dron 
Fotoğraf-
ları", "Cep 
Telefonu 
Fotoğ-
rafları" 
ve "Mutlu 
Et Mutlu Ol 
Özel Ödülü" 
kategorilerinde 
başvurular yapı-
lıyor. Albayrak Grubu 
Kurumsal İletişim Koordinatörü 
Esad Sivri, 5 yıldır fotoğraf tut-
kunlarıyla bir araya geldiklerini 
belirterek, "Aslında Türkiye'nin 
turizmini ve Anadolu'daki 
hikâyelerimizi sanatla birleştir-

mek ve keşfedilmeyen yerleri 
keşfetmek için böyle bir yarış-
ma düzenliyoruz. Çıkış nokta-
mız yarışmada buydu" dedi. 

 Toplam ödül 700 bin lira 
Sivri, "Mutlu Et Mutlu 

Ol" kategorisinde 
verilen 100 bin 

liralık hediye 
çekiyle top-

lam 700 bin 
liralık ödül 
verileceği-
ni akta-
rarak, "Bu 

yarışmaya 
tamamen 

fotoğrafçıları 
teşvik etmek, 

daha iyi cihaz-
larla daha çok yer 

gezmeleri, bu noktada 
önlerini açmak için onlara 
sunduğumuz bir motivasyon 
paketi diyebiliriz" ifadelerini 
kullandı. Başvurular, "www.
skyroadilekesfet.com" üze-
rinden yapılacak. 

Camı sanat eserine 
DÖNÜŞTÜRÜYOR

Eskişehir'de yaşayan çağdaş cam 
sanatçısı Sevgi Taner Avcı, tuval 

gibi kullandığı cam yüzeyinde kazıma 
tekniğini kullanarak kırılgan mal-
zemeyi sabırla işleyip sanat eserine 
dönüştürüyor. Anadolu Üniversitesi 
Güzel Sanatlar Fakültesi Seramik 
Bölümünden 1998 yılında mezun 
olan Avcı, cam sanatıyla İstanbul'daki 
Cam Ocağı Sanat Merkezi'nde tanıştı. 
Merkezde alevle şekillendirme tekniği 
eğitimi alan Avcı, ardından köklü cam 
sanatı uygulamalarıyla ünlü İtalya'nın 
Murano Adası'nda düzenlenen cam 

boncuk atölyesine katıldı. Avcı, 
mezun olduğu üniversitenin cam 
bölümünde cam teknikleri konusun-
da eğitimiyle kendisini geliştirmeyi 
sürdürerek, Eskişehir Büyükşehir 
Belediyesi adına kentteki ilk “Alevle 
Şekillendirme Cam Atölyesi"ni hayata 
geçirdi. İngiltere'nin başkenti Lond-
ra'da bir yıl kalarak çağdaş sanatla 
ilgili sergi, atölye ve müzeleri gözlem-
leyen Avcı, 2007 yılında kurulumunda 
bulunduğu Eskişehir'deki Çağdaş 
Sanatlar Cam Müzesi'nin Cam Bölümü 
Sorumlusu olarak görev aldı.

Öğrenciler, bilimi ‘Kâşif 02’ ile keşfediyor
Adıyaman Milli Eğitim Müdür-
lüğünce hayata geçirilen “Kâşif 

02" gezici bilim aracı, köy okulla-
rını dolaşarak öğrencileri bilim ve 
teknolojiyle buluşturuyor. “Türkiye 
Yüzyılı Maarif Modeli" doğrultusun-
da hazırlanan proje, kırsalda eğitim 
gören öğrencilere fırsat eşitliği 
sağlamayı, bilimi ulaşılabilir kılmayı 
ve bilim merakını küçük yaşlarda 
geliştirmeyi amaçlıyor. Bilim sınıfı 
donanımına sahip mobil araç, köy 
okullarında öğrencilere teleskopla 
gökyüzünü gözlemleme, Güneş, Ay 
ve gezegenleri tanıma imkânı sunu-
yor. Öğrenciler, VR (sanal gerçeklik) 
gözlükle dünyanın ve uzayın farklı 
noktalarına sanal yolculuk yapar-
ken, 3D kalem ve yazıcılarla kendi 
tasarımlarını üretebiliyor. İl Milli 
Eğitim Müdürlüğü Ar-Ge biriminde 

görevli öğretmen Hatice Erkuş, pro-
jenin köy okulları için büyük önem 
taşıdığını söyledi. Öğrencilerin hem 
eğlendiğini hem de bilimi yakından 
tanıma fırsatı bulduğunu ifade eden 
Erkuş, “Elektronik devre uygula-
maları, öğrencilerin bilimin günlük 
yaşamla ilişkisini deneyimleyerek 
öğrenmelerini sağlıyor" dedi.

Van'da yaşayan İranlı heykeltıraş Ali Mutii, hurdacılardan topladığı 
350 kilogramlık demirden 3 metre 30 santimetrelik “inci kefali" heykeli 

yaptı. Türkiye'ye 2016'da gelerek Van'da yaşamaya başlayan 56 yaşındaki 
heykeltıraş Mutii, Tuşba ilçesindeki Marangozlar Sitesi'nde kurduğu demir 

doğrama atölyesinde heykeltıraşlık sanatını sürdürüyor. Sıfır Atık Projesi'ne 
verdiği destekle tanınan ve daha önce Van Kedisi, Van Gölü Canavarı gibi birçok 

heykel yapan Mutii, üç ay önce Van Gölü'nde yaşayan inci kefalinin heykelini 
oluşturmaya karar verdi. Hurdacılardan topladığı sacdan elde ettiği 3 bin pulu 
inşaat demiri ve araba motorlarının parçalarıyla kaynakla birleştiren Mutii, 2,5 
ayda 3 metre 30 santimetre yüksekliğinde inci kefali heykeli yaptı. Heykeltıraş 

Mutii, hazırladığı eserleri İpekyolu ilçesindeki Atatürk Sanat Galerisi'nde 
düzenlenecek sergide sanatseverlerin beğenisine sunacak.

Hurda demirden 
‘inci kefali’ heykeli yaptı

‘Tuğrul Kuşu’ 
heykeli için 

650 kilo bronz 
kullanıldı

Macar heykeltıraş Istvan Böjte Horvath, 
Macaristan Büyükelçiliğince açılan başkentin 
ilk “Tuğrul Kuşu" heykeli için 650 kilogram 
bronz ve traverten taşı kullandığını belirtti. 
Macaristan Dışişleri Bakanlığı ve Dış Ticaret 
Bakanlığının destekleriyle yapılan Ankara'nın 
ilk “Tuğrul Kuşu" heykeli, Macaristan'ın Ankara 
Büyükelçisi Viktor Matis'in ev sahipliğinde 
Büyükelçilik konutu bahçesinde düzenlenen 
törenle açıldı. Tuğrul kuşu, 11. yüzyılda 
Kaşgarlı Mahmud'un Divanu Lügati't-Türk adlı 
eserinde “toğrıl-yüce, güçlü bir kuş" olarak 
tanımlanırken, yalnızca bir kuşu değil, Türk 
milletinin göğe bakan ruhunu, kudretini ve 
özgürlük arzusunu anlatıyor. Oğuz Kağan 
Destanı'nda da bu kuşa yer veriliyor. Macar 
mitolojisinde de yer alan "Turul", "bir halkın 
kaderine yön veren, gökten inen kutsal bir 
rehber olan kuş" olarak yer alıyor.

5 mask kabartması 
daha bulundu 

Selçuklu kalesinin 
topuzları 

gün yüzüne çıktı

Osmaniye'deki Kastabala Antik Kenti'ndeki ti-
yatro alanında yürütülen arkeolojik kazılarda, 5 
mask kabartmasına (yüz kalıbı) daha ulaşıldı. 
Tarihi 2 bin 700 yıl eskiye uzanan antik kentte, 
İl Kültür ve Turizm Müdürlüğü ile Osmaniye 
Korkut Ata Üniversitesi (OKÜ) iş birliğinde 
yürütülen arkeolojik çalışmalar devam ediyor. 
OKÜ Arkeoloji Bölümü Öğretim Üyesi Doç. Dr. 
Faris Demir başkanlığındaki ekibin yürüttüğü 
kazılar, MS 1. yüzyılda Roma İmparatorluğu 
döneminde yaptırıldığı değerlendirilen tiyatro 
alanında yoğunlaştı. Çalışmalarda, arasında 
bir filozof kabartmasının da yer aldığı 5 mask 
daha ortaya çıkarıldı. Demir, gazetecilere, 
tiyatro alanının yaklaşık 5 bin kişilik kapasiteye 
sahip olduğunu söyledi. Bölgede daha önce de 
benzer bulgulara rastladıklarını dile getiren De-
mir, “Kastabala'da önceki yıllarda çıkardığımız 
masklar vardı. Bunlar tragedya ve komedya 
oyunlarını betimlemekteydi. Tiyatronun sahne 
binasına ait çok sayıda mimari parçayı ortaya 
çıkardık. Bu sayede binanın yeniden ayağa 
kaldırılması mümkün olacak" dedi.

Konya'nın kent merkezinde Selçuklu Sultanı 
Alaaddin Keykubat döneminde inşa edilen kale 
ve surda yapılan kazıda, tarihi gravürlerde res-
medilen Larende Kapısı'ndaki gücü simgeleyen 
gürzlere ulaşıldı. Geçen yıl merkez Meram ilçesi 
Sahipata Mahallesi'nde kazısına başlanılan 
“Konya Dış Kale Sur Hattı ve Larende Kapısı" 
çalışması, Konya Büyükşehir Belediyesi ile 
Meram Belediyesinin desteği, Kültür ve Turizm 
Bakanlığının izniyle yürütülüyor. Tarihi kaynak-
lardaki çizimlerde ve 19. yüzyıl sonlarındaki 
fotoğraflarda görülen surların ortaya çıkarılması 
için yapılan çalışmalarda buluntulara rastlandı. 
Kentin Larende Kapısı olarak bilinen 11 
metre genişliğindeki yapının çevresinde, tarihi 
kaynaklardaki çizimlerde zincirle duvara asıldığı 
görülen demir gürzler bulundu. Kazı ekibinin 
konservasyonunu yaptığı gürzler, çalışmaların 
tamamlanmasıyla müzede sergilenecek.
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Sağlık Bakanı Kemal Memişoğlu, İstanbul'da 
zehirlenerek hayatını kaybeden 4 kişilik Bö-
cek ailesinin tedavisinde sorun saptanmadı-
ğını, her ihtimale karşı inceleme yapıldığını 

ve soruşturmanın sürdüğünü açıkladı.
lmanya'dan 9 

Kasım'da İstanbul'a 
gelen ve Fatih'te bir 
otelde konaklayan 

Böcek ailesi, 12 Kasım saba-
hı taksiyle hastaneye gitmiş, 
muayene ve tedavi işlemlerinin 
ardından kaldıkları otele dön-
müşlerdi. 13 Kasım 01.00 sırala-
rında tekrar rahatsızlanan aile, 
bu kez otele çağrılan ambulansla 
hastaneye kaldırılmış, çocuklar 
aynı gün müdahaleye rağmen 
kurtarılamamıştı. Taksim Eğitim 
ve Araştırma Hastanesinde teda-
vi altına alınan anne 14 Kasım'da, 
baba da 17 Kasım'da vefat etmişti.  
Sağlık Bakanı Kemal Memişoğlu, 
Böcek ailesinin tedavisinde so-

run saptanmadığını, her ihtimale 
karşı inceleme yapıldığını ve so-
ruşturmanın sürdüğünü açıkladı.

Uygunsuz bir madde 
tespit edilmedi
İl Tarım ve Orman Müdürlüğü 

tarafından yiyecek ve içeceklere 
ilişkin rapor hazırlandı. Raporda, 
uygunsuz herhangi bir madde 
tespit edilmediği aktarıldı. 

Hayatını kaybeden anne, 
baba ve 2 çocuğunun ölümüne 
ilişkin yürütülen soruşturma 
kapsamında gözaltındaki 7 
şüpheli, adliyeye sevk edildi. 
İstanbul Cumhuriyet Başsavcı-
lığınca yürütülen soruşturma 
kapsamında gözaltına alınan 7 

şüphelinin işlemleri tamamlandı.  
Aralarında ailenin kaldığı otelin 
sahibi ve ilaçlamayı yapanların 
da bulunduğu 7 şüpheli, Asayiş 
Şube Müdürlüğü Cinayet Büro 
Amirliğinden adliyeye sevk 
edildi. Şüpheliler, sağlık kontrol-
lerinin ardından Çağlayan'daki 
İstanbul Adliyesi'ne getirildi.

4 kişi tutuklanmıştı
Soruşturma kapsamında polis 

ekiplerinin yaptığı incelemenin 
ardından otel mühürlenmişti. 
Gözaltına alınan ve işlemlerinin 
ardından adliyeye götürülen 
midyeci Y.D, lokumcu F.T, ko-
koreççi E.E. ile kafe işletmecisi 
F.M.O. tutuklanmıştı.

Sivas'ın Divriği ilçesinde 
demir madeni ocağın-

da meydana gelen göçük 
altında kalan kişiyi arama 
çalışmaları sürüyor. İlçeye 
bağlı Çaltı köyünde önceki 
gün maden ocağında toprak 
yığınının kayması sonucu 
göçük altında kalan şantiye 
müdürü Sabri Yıldırım'ı (66) 
arama çalışmalarına sahada 
gözlemlenen olumsuz koşul-
lar nedeniyle dün gece saat-
lerinde bir süre ara verilen 
çalışmalar sabah saatlerinde 
yeniden başladı. İlçeye bağlı 
Çaltı köyünde 17 Kasım'da bir 
demir madeni ocağında açık 
alandaki toprak yığınının 
kayması sonucu göçük 
meydana gelmiş, olayda şan-
tiye müdürü Sabri Yıldırım 
göçük altında kalmıştı. İhbar 
üzerine olay yerine jandar-
ma, AFAD, itfaiye ve sağlık 
ekipleri sevk edilmişti. 

GÖÇÜK ALTINDAKI GÖÇÜK ALTINDAKI 
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Türklüğün sönme-
yen güneşi Mustafa 
Kemal Atatürk’ün, 
“Yolunda yürüyen 

bir yolcunun yalnız ufku 
görmesi kâfi değildir; mu-
hakkak ufkun ötesini de 
görmesi ve bilmesi lazım-
dır.” sözü, 
MHP Lideri Sayın Devlet 
Bahçeli’nin ideolojik duru-
şunu, siyasi yaşamında al-
dığı kararları, attığı adımları, 
gerçekleştirdiği eylemleri 
ve yaptığı çağrıları tarif et-
mek için en uygun sözler-
den biridir.

Her eylemi ve söyleminin 
odağında, Türk milletinin 
varlığını ve geleceğini koru-
mak vardır. 
Siyasette de onun bu yön-
deki eylemleri ve söylem-
leri, videolara hep “Böyle 
çağrıda bulunmuştu, böyle 
uyarmıştı; tarih onu haklı 
çıkardı” şeklinde konu ol-
muştur.

ABD, AB, PKK, FETÖ, 
Kıbrıs, Türk Dünyası, Irak, 
Suriye, Ermeni meselesi, 
BOP, İsrail gibi konu başlık-
larında olduğu gibi; iç ve dış 
siyasetin birçok alanında da 
tarihe haklı çıktığı notları 
düşmüştür. İşte bu nedenle 
onun için “Bilge Lider” sıfa-
tını kullanmaktadırlar.

Siyasette bu duruşu, 
dostları ve düşmanları tara-
fından her zaman, 
“O diyorsa bir bildiği var-
dır.” ölçüsünde karşılanır. 
Onun hiçbir politikasından 
Türk milletine dair şüphe 
duyulmaz.

Sonradan vefasızlık ve 
nankörlük gösteren bazı 
isimlerin şu sözleri de tarihe 
not olarak düşmüştür:

n “Çok iyi de bir strate-
jik akla sahiptir. Satranç 
oyuncusudur, hep 5 hamle 
sonrasını görür. Bazı şeyleri 
göze alır, ama demokrasi-
nin yanında durur. Partiye 
zarar getirecek bir şey Tür-
kiye’ye faydalıysa, onu ya-
par. Rastgele konuşmaz.” 
(Meral Akşener, 2015)

n “Devlet Bahçeli, çok 
uzun süre MHP genel baş-
kanlığı yaptı. Derin bir bilgi 
ağı var, şüphesiz. Siyasette 
taktik anlamda ciddi bir 
ustalığı var ve söylediği şey 
ciddiye alınmalı.” 
(Ümit Özdağ, 2024)

n “‘Hâlâ anlamadıysanız 
söyleyeyim: Yüklenilen gö-
rev çok büyük. Unutmaya-
lım ki Türk’ün liderini de-
lege değil, kâinatın gerçek 
sahibi seçiyor. Sadakat, ona 
itaatten ibarettir.’ Ve ‘Sayın 
Devlet Bahçeli’yi sadece 
mensubu olduğum partinin 
Genel Başkanı olarak gör-
müyorum; Türk dünyasının 
lideri olarak görüyorum.’” 
(Müsavat Dervişoğlu, 2006-
2009)

Bunlar içimizden çıkıp 
sonradan cephe alanlar. Bir 
de dışarıdan benzer değer-
lendirmeler vardır. 
Doğu Perinçek’in medya-
sında programlara katılan 
ve Ümit Özdağ’ın partisinde 
görev yapan Prof. Dr. Emin 
Gürses, MHP Lideri Sayın 
Devlet Bahçeli’nin Türk si-
yasetindeki etki alanını ve 
duruşunu, 
geçtiğimiz haftalarda “Her 

zaman diyorum, Devlet 
Bahçeli aksakallıdır.” sözle-
riyle tarif etmiştir.

Kurduğu terör örgütü 
PKK ile Türk milletine bü-
yük acılar yaşatmış, bö-
lücülüğün zaferi için terör 
yaratmış ve geldiği final 
noktasında kendi örgütüne 
“PKK’nın anlam yoksunlu-
ğu ve aşırı tekrarı, ömrünü 
tamamlamasına ve feshini 
gerekli kılmasına yol aç-
mıştır. Ayrı ulus-devlet, 
federasyon, idari özerklik 
ve kültürel çözümler ta-
rihsel toplum sosyolojisine 
yanıt verememektedir. Bu 
koşullarda silah bırakma 
çağrısında bulunuyor ve bu 
çağrının tarihî sorumlulu-
ğunu üstleniyorum. Devlet 
ve toplumla bütünleşme 
adına kongrenizi toplayın, 
karar alın; tüm gruplar 
silah bırakmalı ve PKK 
kendini feshetmelidir.” 
çağrısında bulunan Abdul-
lah Öcalan bile, MHP Lideri 
Sayın Devlet Bahçeli’nin 
Türk milletinin varlığı ve 
geleceği için verdiği müca-
deleyi “Atatürk’ten sonra 
tek devlet adamı var, o da 
Bahçeli’dir.” sözleriyle tarif 
etmiştir.

MHP Lideri Sayın Devlet 
Bahçeli’nin Türk milletinin 
varlığını ve geleceğini dü-
şünme dışında Türk siya-
setinde bir amacı/hedefi 
olmadığını dost-düşman 
herkes bilir. Bu tür örnek-
leri sayfalarca örnekle de 
çoğaltabiliriz.

Onun Türk milliyetçiliği 
davası uğruna harcadı-
ğı ömrün her anı, sadece 
Türk milletinin varlığı ve 
geleceğini düşünerek şe-
killenmiştir. İspatlanmış 
bir dava ömrü, şüpheye 
mahal bırakmayacak kadar 
güçlü bir dava adamlığını 
barındırmaktadır. “Şüphe 
duymaya başlarsan, şeytan 
sana avukatlık yapmaya 
başlar.” Sözünü de şeytanın 
avukatı olmuşlara hatırla-
tıyoruz.

Güncel İmralı tartışmala-
rına cevap niteliğinde, yıllar 
önce—tam 12 yıl önce—çö-
züm süreci döneminde 
yazdığım şu cümleyi tekrar 
hatırlatmak istiyorum: 

“Başbuğ Alparslan Türkeş 
bugün dirilip gelse ve Lide-
rimiz Devlet Bahçeli ile bir-
likte İmralı’ya gidip kapalı 
kapılar ardında teröristbaşı 
Öcalan ile görüşse, zerre 
şüphe duymam. Onlar han-
gi adımı atarsa atsın, tek 
düşünceleri Türk milletinin 
çıkarları olur.”

Ona duyulan güven duy-
gusu böyle bir şeydir. 
Onun siyasi menfaat hesa-
bı, gizli ajandası olmaz. 
Bu nedenle, “Terörsüz 
Türkiye” sürecine yönelik 
şeytanın avukatlığını ya-
panlara karşı, “Müzakere 
yokken, mütareke yokken, 
taviz yokken, teslimiyet 
yokken, gizli pazarlık yok-
ken; hepsine birden var 
demek, sürekli çürük tah-
taya çivi çakmaya kalkış-
mak manen, ahlaken ve 
vicdanen utanç duyulacak 
bir yüzsüzlük değil midir?” 
diyerek tepki göstermek-
tedir.

Onun ortaya koyduğu 
“Terörsüz Türkiye” hedefi, 
vatan evlatlarının canını 
korumayı ve Türk milleti 
üzerinde oynanmak iste-
nen tüm oyunları bozmayı 
amaçlayan bir strateji içer-
mektedir. 
Bu hem millî hem de ta-
rihî bir stratejidir; ancak 
karşımızda, bu stratejiyi 
bozmak isteyen iç ve dış 
odaklar da vardır.

Bugün, onların her tür-
lü provokasyonuna karşı 
dikkatli olmamız gereken 
bir dönemden geçiyoruz. 
Terör örgütü PKK’yı bölge-
sel taşeron olarak kullan-
mayı sürdürmek isteyen 
ABD–İsrail ekseninin, içi-
mizdeki etki ağlarına karşı 
da uyanık olmalıyız.

Hiç kimse şunu da unut-
mamalıdır: 
Sayın Recep Tayyip Er-
doğan ile Sayın Devlet 
Bahçeli’nin öncülüğünde 
kurulan Cumhur İttifakı, 
Türkiye’nin terörle mü-
cadelesinde tarihinin en 
etkili mücadelesini gös-
termiş ve terör örgütlerine 
karşı en ağır darbeleri 
indirmiş millî bir güç bir-
likteliğidir. Şüphe duymak 
kimin haddine…

ŞÜPHE DUYAN 
ŞEYTANIN AVUKATIDIR

YANGINDA MAHSUR KALANLAR KURTARILDIYANGINDA MAHSUR KALANLAR KURTARILDI
Van'ın İpekyolu ilçesinde bir apartmanın otoparkında çıkan yangında ilk be-
lirlemelere göre dumandan etkilenen 20 kişi hastanelere kaldırıldı. Vali Mit-

hatbey Mahallesi'ndeki 7 katlı apartmanın otoparkında henüz belirlenemeyen 
nedenle yangın çıktı. Binadan dumanların yükseldiğini görenlerin 
ihbarı üzerine olay yerine itfaiye, 112 Acil Sağlık, AFAD, UMKE ve 
polis ekipleri sevk edildi. Polislerin çevrede güvenlik önlemi aldığı 
mahallede itfaiye ekipleri alevlere müdahale etti. Binanın üst 
katlarında mahsur kalan bazı vatandaşlar ekiplerin yardımıyla 
tahliye edildi. Dumandan etkilenen 20 kişi ambulanslarla hasta-
neye kaldırıldı, 12 kişi de olay yerinde ayakta tedavi edildi. 

‘Böcek ailesinin 
tedavisinde sorun 
saptanmadı’

BABA SERVET BÖCEK, SON YOLCULUĞUNA UĞURLANDI
İstanbul’un Fatih ilçesinde zehirlenme şüphesiyle ölen Servet Böcek’in  cenazesi,
Afyonkarahisar’ın Bolvadin ilçesinde  toprağa verildi. Bolvadin Devlet Hastanesi 
morgundan alınan Böcek’in cenazesi, Müslümana Mahallesi’ndeki camiye getirildi. 
Böcek ailesinin yakınları, burada taziyeleri kabul etti. Öğle vakti kılınan namazın 
ardından Böcek’in cenazesi, ilçe mezarlığında toprağa verildi. Törene, Böcek 
ailesinin yakınları, Bolvadin  Kaymakamı Ali Arıkan ve vatandaşlar katıldı.
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42,355
%0,05

49,095
%0,07

5602,32
%1,16

10,902
%1,62

64,210
%-1,05

Uludağ Otomotiv Endüstrisi İhracatçıları 
Birliği (OİB) verilerinden yapılan derlemeye 

göre, Türkiye’nin ocak-ekim dönemindeki oto-
büs, minibüs ve midibüs ihracatı, geçen yılın aynı 
dönemine göre yüzde 27,4’lük artışla 2 milyar 
644 milyon dolara yükseldi. Sektör temsilcileri 
ocak-ekim döneminde, 2024’ün tamamında 

gerçekleştirilen 2 milyar 568 milyon 154 bin do-
larlık rekor ihracatın üzerinde dış satım yaparak 
en yüksek ihracat rakamına ulaştı. Ocak-ekim 
döneminde 72 ülke ile özerk ve serbest bölgeye 
otobüs, minibüs ve midibüs gönderildi. Sektörün 
bu ürün grubunda en fazla ihracat yaptığı ülke 
Fransa oldu. Fransa’ya “otobüs-minibüs-midi-

büs” dış satımı ocak-ekim döneminde, geçen 
yılın aynı dönemine kıyasla yüzde 35 artarak 
403 milyon 197 bin dolardan 543 milyon 417 bin 
dolara çıktı. İkinci sıradaki Almanya’ya dış satım 
yılın 10 ayında, geçen senenin aynı dönemine 
kıyasla yüzde 169,4 yükselişle 152 milyon 24 bin 
dolardan 409 milyon 590 bin dolara ulaştı.

Türkiye Sigorta Birliğinin (TSB) bu yılın 
ocak-eylül dönemine ilişkin Motorlu 

Taşıtlar Sigorta İstatistiklerinden derlenen 
bilgiye göre, trafik ve kasko sigortalarında 
ödenen tazminatlar arttı. Bu dönemde iki 
branşta 269,6 milyar lira prim yazılırken 
toplam tazminat ödemesi 162,7 milyar lira, 
ödeme yapılan mağdur sayısı 3 milyon 248 
bin 599 oldu. 

Türkiye’de trafiğe çıkan motorlu 
taşıtlar için yaptırılması zorunlu olan, kaza 
durumunda kusurlu olunması hâlinde karşı 

tarafın zararının karşılanmasının amaçlandığı 
trafik sigortası kapsamında 9 ayda sigorta 
şirketlerinin ödedikleri toplam tazminat tuta-
rı 101,6 milyar lira, ödeme yapılan mağdur 
sayısı ise 2 milyon 114 bin 953 oldu.

Trafik sigortası kapsamında tüm araç 
tiplerinde toplam 19 milyon 976 bin 641 
teminat verilirken, yazılan prim tutarı 169,5 
milyar lira oldu. Araç tiplerine göre en çok 
tazminat ise 57,8 milyar lirayla otomobillere 
ödendi. Bunu, 21,5 milyar lirayla kamyonet 
ve 4,6 milyar lirayla çekici izledi.

PALANDÖKEN: KAÇAK TÜTÜNDE 
120 MILYAR TL KAYIP VAR

Araçlarını filo indirimiyle almak isteyenler dik-kat! Tüketici dernekleri, sıfır araç alımlarında bazı bayilerle “ortak çalıştıklarını” öne sürerek tüketi-cileri arayıp kapora talep edenlere karşı uyarıyor.

Tüketici Konfederasyonu 
(TÜKONFED) Genel Başkanı 
Aydın Ağaoğlu, AA muhabirine 
yaptığı açıklamada, “Ticaret 
Bakanlığı sıfır araçları yetkili 
bayilerin dışında galerile-
rin satamayacağına yönelik 
düzenleme yapmış, 6 ay ve 6 
bin kilometre şartı getirmişti. 
Ancak araç kiralama şirketleri 
için böyle bir sınırlama yok. 
O nedenle bu firmaları araya 
koyup böyle bir hileye gidilebi-
lir diye düşünmüş” ifadelerini 
kullandı.

Ağaoğlu, tüketicilerin dik-
katli olması gerektiğini belirte-
rek, şunları kaydetti:

“Soruşturmadan, araştır-
madan kimsenin hesabına 
para gönderilmemeli. Gönde-
rildiği takdirde de mağduriyet 
yaşanma ihtimali çok yüksek. 
Şu anda bu gibi durumlarda va-
tandaşın yapabileceği tek şey 
Cumhuriyet savcılığına baş-
vurmak ve para gönderdiğinin 
belgesini ekleyerek şikâyetçi 
olmak. Cumhuriyet savcılığı 
bankadan gerekli bilgileri alır, 
irtibat kurduğu telefon numa-
rasının kime ait olduğunu tespit 
eder. Soruşturma sonucunda 
faile ulaşabilirse hakkında ceza 
davası açılmasını sağlayabilir. 

Tüketiciler bilmediği, gör-
mediği insanlara yapılan cazip 
vaatlere kanarak asla para gön-
dermesin, kişisel bilgilerini ve 
özellikle finansal verilerini ak-
tarmasın. Bilmedikleri belge-
leri, sözleşmeleri okumadıkları 
takdirde de imzalamasınlar.”

Kapora gönderilirken söz-
leşme yapılması gerektiğinin 
altını çizen Ağaoğlu, “Sözleş-
me yapılmalı, teslim şartları, 
verilen ürün ve hizmetin ne 
olacağı yazılmalı. Yazılı sözleş-
me yapıldığı zaman da sözleş-
menin bir belge olarak hukuk 
sisteminde değer kazanması 
mümkündür” diye konuştu.

SIFIR ARAÇTA
KAPORA
TUZAĞI

FIYATIN CAZIBESI 
INSANLARI KAPORA 
VERMEYE ITEBILIR

Türkiye Esnaf ve Sanat-
kârları Konfederas-
yonu (TESK) Genel 
Başkanı Bendevi 
Palandöken, “Kaçak 
tütün ve tütün 
mamulleri ticareti, 
devletimizin vergi 
gelirlerinde yaklaşık 
120 milyar liralık kayba 
neden oluyor. Bunun yanında 
çoğunluğu bakkal ve büfeler-
den oluşan 150 bin esnaf, haksız 
rekabet nedeniyle ciddi gelir kaybı 
yaşıyor” dedi.

TESK Başkanı Bendevi Palan-
döken, kaçak tütün ticaretinin 
devleti 120 milyar liralık kayba 
uğrattığını belirterek, bu duru-
mun önüne geçilmesi gerekti-
ğini kaydetti. Kuzey Kıbrıs Türk 
Cumhuriyeti’nde düzenlenen 

‘Yasa Dışı Tütün Mamulü 
Ticareti ile Mücadele 

Konferansı’nda yasa 
dışı tütün ticaretinin 
ekonomiye ve küçük 
esnafa verdiği zararı 
gündeme taşıyan 

Palandöken, “Kaçak 
tütün mamulleri hem 

devletin vergi gelirlerini 
azaltan hem de esnafı haksız 

rekabete mahkûm eden bir sorun” 
diye konuştu.

Esnaf zorda kalıyor
Yasa dışı tütün mamullerinin 

Türkiye ekonomisine verdiği 
zararın her geçen yıl büyüdüğünü 
belirten Palandöken, “Kaçak tütün 
ve tütün mamulleri ticareti, devle-
timizin vergi gelirlerinde yaklaşık 
120 milyar liralık kayba neden 

oluyor. Bunun yanında çoğunluğu 
bakkal ve büfelerden oluşan 150 
bin esnaf, haksız rekabet nedeniy-
le ciddi gelir kaybı yaşıyor. 

Yasal olarak satışı mümkün 
olmayan bazı tütün mamulle-
ri yurtdışından kaçak yollarla 
ülkeye giriyor. Aracılar büyük 
kazanç sağlarken, esnafımız yüz-
de 2-5 gibi düşük karlarla ayakta 

kalmaya çalışıyor. Bugün paza-
rın yaklaşık yüzde 7’sini kaçak 
sigaralar oluştururken, vergisiz 
açık tütün ve doldurulmuş maka-
ronla birlikte bu oran yüzde 20’ye 
kadar çıkıyor. Bu tablo, yasa dışı 
ticaretin ulaştığı tehlikeli boyutu 
göstermekte ve doğrudan esnafın 
ekmeğiyle oynamaktadır” ifade-
lerini kullandı.

YIL BITMEDEN REKOR GELDI

TRAFIK VE KASKODA
3,2 milyon mağdur var

Otobüs, minibüs ve midibüs ihracatı sevindirdi

Ticaret Bakanlığı Basın Danışmanı Bekir Kaplan, “Çayın yanına 
verilen limona 10 TL ücret alındı” haberi üzerine yapılan 

denetimde, 12 aykırılık nedeniyle işletmeye toplam 37 bin 992 
TL idari para cezası uygulandığını açıkladı. Ticaret Bakanlığı 
Basın Danışmanı Kaplan, sosyal medya hesabından yaptığı 

paylaşımda, “Son günlerde kimi mecralarda yer alan ‘Çayın 
yanına verilen limona 10 TL ücret alındı’ haberleri üzerine, 
Ticaret Bakanlığımızca konuya ilişkin inceleme başlatılmış 
ve 17 Kasım 2025 tarihinde Üsküdar/Kuzguncuk’ta faaliyet 

gösteren ilgili iş yerinde, Ticaret Bakanlığımız ekiplerince 
yerinde denetim gerçekleştirilmiştir. Denetim sırasında 

işletmeye; fiyat etiketi, tarife-fiyat listeleri ve hizmete ilişkin 
mevzuat hakkında bilgilendirme yapılmış, işletme yetkilisinin 
konuya dair beyanı tutanak altına alınmıştır. Yapılan inceleme 

sonucunda, 6502 sayılı Tüketicinin Korunması Hakkında 
Kanun’un Fiyat Etiketi Yönetmeliği kapsamında tespit edilen 

12 aykırılık nedeniyle işletmeye toplam 37 bin 992 TL idari para 
cezası uygulanmıştır” ifadelerine 

yer verdi.

BAKANLIK 
DENETIME ÇIKTI

12 AYKIRILIK 
TESPIT ETTI

Vodafone, müşterilerinin kendilerini yansıtan, anlam 
taşıyan telefon numaralarını seçme özgürlüğünü 
genişletiyor. Yaklaşık 2 yıl önce başlayan “Özel Numara” 
yolculuğu, şimdi yeni 547 alan kodu ile daha fazla kişiye 
ulaşacak. Vodafone Türkiye İcra Kurulu Başkan Yardımcısı 
Meltem Bakiler Şahin, şunları söyledi: “‘Özel Numara’ 
hizmetimizle, müşterilerimize kendilerine özel ve anlamlı 
telefon numaralarını seçme ve ücretsiz olarak rezerve 
etme imkânı sunuyoruz. Yeni alan kodumuzun eklenme-
siyle de müşterilere sunduğumuz seçenekleri artırıyor ve 
‘Hep istediğiniz o numara, şimdi Vodafone’da!’ diyoruz. 
Yaptığımız her yenilikte müşterilerimize yalnızca bağlantı 

değil, bağ kurma deneyimi sunmayı hedefliyoruz. 
Bizim için her numara, bir iletişim 
aracından çok daha fazlası; 

insanların anılarını, tutkularını ve 
kimliklerini taşıyan bir sembol. 

Vodafone olarak, yenilikçi ürün ve hiz-
metlerimizle müşterilerimizin yanında 
olmaya, ihtiyaçlarına daha doğru 

karşılık vermeye devam edeceğiz.”
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VODAFONE’DAN 
YENI ALAN 

KODU: 0547

Tüketici Birliği Federasyonu Genel Başkanı Mehmet Bülent Deniz de 
sıfır araç söz konusu olduğunda mutlaka yetkili bayiden alınması ge-
rektiğine dikkati çekerek, “Tüketicilere sıfır araç için yetkili bayiler dışında 
hiçbir yerden arabayı satın almamalarını tavsiye ediyoruz. Çünkü garanti süresi, 
yetkili servis hizmetleri hep yetkili distribütör, acente ve bayiler üzerinden yapılıyor” 
açıklamasını yaptı. Kapora isteyip araçların opsiyonlandığını anımsatan Deniz, “Fiyatın cazibesi 
insanları kapora vermeye itebilir. Kapora verilmesini biz kesinlikle önermiyoruz. Zaten noterlerde 
güvenli ödeme sistemleri başladı. Araç devirlerinde güvenli ödeme sistemi üzerinden bankadan para ödemesi 
yapılabiliyor. Tüketicinin dikkatli olması ve bu yola girmemesi gerekiyor” diye konuştu. Deniz, “bayiyle ortak çalışıyo-
ruz” diyerek arayanlara ilişkin ise, “O zaman bayinin içinden bir bilgi sızıntısı da akla geliyor tabii ki. Burada böyle bir içeriden 
bilgi sızıntısı durumunun ispatında, o bayinin çalışma belgesinin iptaline kadar gidebilir” ifadelerini kullandı.

BANKALARDAKI 1 MILYON LIRA VE ÜZERI MEVDUAT

 20 TRILYON TL

 Eylülde 
1 milyon lira veya 

üzerinde parası olan yurt içi 
yerleşik mudilerin mevduatla-

rının 12 trilyon 33 milyar 65 milyon 
lirası yerel para cinsi, 4 trilyon 859 

milyar 191 milyon lirası döviz tevdiat 
hesabı, 1 trilyon 837 milyar 79 

milyon lirası ise kıymetli maden 
depo hesaplarından 

oluştu.

Ağaoğlu, 
“Sözleşme yapılmalı, 

teslim şartları, verilen ürün ve 
hizmetin ne olacağı yazılmalı. 

Yazılı sözleşme yapıldığı zaman 
da sözleşmenin bir belge olarak 

hukuk sisteminde değer ka-
zanması mümkündür” 

diye konuştu.

Bankacılık Düzenleme ve Denetleme Kurumu (BDDK) verilerinden derlenen 
bilgilere göre, hesabında 1 milyon lira veya üzeri parası olan yurt içinde ve 

dışında yerleşik kişilerin sayısı eylül ayı itibarıyla 2 milyon 736 bin 415 oldu. 
2024 yılı sonunda 2 milyon 7 bin 928 olan 1 milyon lira üzerinde paraya 

sahip mudi sayısı, 9 ayda 728 bin 487 arttı. Bu mudilerin toplam 
mevduatı da eylül sonu itibarıyla 20 trilyon 108 milyar 579 

milyon liraya ulaştı. Böylece mudi başına düşen 
ortalama mevduat, 7 milyon 348,5 bin lira oldu. 

Geçen yılın aralık ayında 14 trilyon 786 
milyar 648 milyon lira

seviyesinde bulunan söz konusu mudilerin toplam mevduatı, yıl sonuna göre 5 milyar 
321 milyar 931 milyon liralık artış kaydetti. Eylülde 1 milyon lira veya üzerinde parası 
olan yurt içi yerleşik mudilerin mevduatlarının 12 trilyon 33 milyar 65 milyon 
lirası yerel para cinsi, 4 trilyon 859 milyar 191 milyon lirası döviz tevdiat 
hesabı, 1 trilyon 837 milyar 79 milyon lirası ise kıymetli maden depo 
hesaplarından oluştu. Böylece yurt içi yerleşik mudilerin toplam 
mevduatı 18 trilyon 729 milyar 336 milyona ulaştı. Yurt 
içinde yerleşik mudi başına düşen ortalama 
mevduat da 7 milyon 430,4 bin lira olarak 
hesaplandı.

Bendevi Palandöken

Trafik ve kasko sigortasında yılın 9 ayında 3 milyon 248 
bin 599 mağdura 162,7 milyar lira tazminat ödendi.

 Ocak-ekim döneminde 
72 ülke ile özerk ve serbest 

bölgeye otobüs, minibüs ve midibüs 
gönderildi. Sektörün bu 

ürün grubunda en fazla ihracat 
yaptığı ülke Fransa oldu.

Kaskoda 9 ayda ödenen tazminat 61,1 milyar TL
Bir motorlu taşıtın çeşitli sebeplerle zarar gör-
mesi durumunda oluşabilecek maddi kayıpları 

karşılayan, isteğe bağlı yapılabilen ve araç sahibinin 

kendi aracını güvence altına aldığı kasko sigortası 
kapsamında ise bu dönemde 61,1 milyar lira tazminat 
ödenirken mağdur sayısı 1 milyon 133 bin 646 oldu.
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HEPSIBURADA’DA, ‘E-TICARET 
HAFTASI’NA ÖZEL INDIRIMLER’ 

E-Ticaret Haftası’nda stratejik partner olarak yer alan Hepsiburada, 21–22 Kasım tarih-
lerinde “E-Ticaret Haftasına Özel İndirimler” kampanyasıyla da müşterilerine avantajlı 
alışveriş fırsatları sunuyor. Türkiye’ye Efsane Kasım’ı kazandıran Hepsiburada, 21–22 
Kasım’a özel hazırlanan E-Ticaret Haftasına Özel İndirimler Kampanyası kapsamında 

teknolojiden modaya, kişisel bakımdan anne-bebek ürünlerine uzanan geniş bir 
yelpazede milyonlarca üründe cazip fırsatlar sunacak. Hepsiburada kullanıcıları ayrıca 

“Daha Ucuzunu Bulursan Farkı İade”, 81 ilde pazar günü teslimat ve peşin fiyatına 10 
taksit gibi ayrıcalıklardan etkinlik boyunca yararlanmaya devam edecek.

BORSA İSTANBUL VE 
ABD BORSALARI AYNI 

ÇATI ALTINDA BULUŞTU
BtcTurk, Bitcoin ve kripto parayla Borsa 
İstanbul pay piyasalarındaki hizmetlerine ABD 

borsalarını da dâhil ederek, farklı uygulamalar ve 
aracı kurumlar arasında geçiş yapma zorunluluğunu 
ortadan kaldırıyor. Yatırımcılara ilk etapta Ameri-
ka’nın önde gelen borsalarından Nasdaq ve New 
York Borsası’na erişim imkânı sunan BtcTurk l Hisse, 
yıl sonuna kadar ABD pay piyasaları işlemlerinden 
komisyon ücreti almayacak. 

Ayrıca hisse senedi yatırımcıları T+2 kuralına 
takılmadan aynı gün parasını transfer edebilecek. 
BtcTurk Yönetim Kurulu Üyesi Tevfik Kınık, kripto 
para piyasalarında 6 milyon kullanıcıyla günlük 600 

milyon dolarlık işlem hacmine ulaştıklarını belirterek 
bu alandaki başarılarını sermaye piyasalarına taşımak 
istediklerini söyledi. Kınık, “Menkul değerler alanında 
aldığımız lisans ile sermaye piyasalarında faaliyete 
başladık. Hem Bitcoin ve kripto para varlıklarına hem 
de geleneksel piyasalara erişme imkânı sunuyoruz. Şu 
an hisse senedi tarafında 200 bin kullanıcıya hizmet 
veriyoruz. Önümüzdeki dönemde global piyasaların 
diğer enstrümanlarını da kullanıcılara sunma hede-
fimiz doğrultusunda çalışmalarımızı sürdürüyoruz. 
2025 sonrası hedefimiz, bu yapıyı daha da genişletip, 
yatırım fonları ve türev ürünleri de dâhil ederek 
kullanıcıya tam portföy görünürlüğü sunmak” dedi.

VATANDAŞLAR DA 
DENETLEYEBILECEK
Tarım ve Orman Bakanı Yumaklı, mobil kullanıma uygun şekilde tasarlanan sistem-
le, vatandaşların gıda konusunda her türlü uygunsuzluğu hızlı olarak iletebileceğini 

belirterek, “Bu sayede vatandaşlarımız, gönüllü bir gıda denetçisi olmuş olacak” dedi.

T.C. BOLU SULH HUKUK MAHKEMELERİ SATIŞ MEMURLUĞU
Örnek No:55*
2025/2 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ 
İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı 
mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, 
artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.
gov.tr adresi üzerinden 2025/2 SATIŞ sayılı dosya numarası 
ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, 
bulunduğu yer, muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Bolu İli Merkez İlçesi Rüzgarlar Köyü, Taşlıkbaşı 
Mevkii 161 ada 18 parsel sayılı tarla niteliğinde taşınmaz 
.köy yerleşik sınırları dışında.%2-3 civarında eğime haiz killi-
tınlı toprak yapısında kadastrol yola cephesi yok ,kuru tarım 
arazisi olduğu tespit edilmiştir.
Yüzölçümü : 696,98 m2
İmar Durumu :Yok
Kıymeti : 243.943,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler:
Artırma Bilgileri

  Başlangıç Tarih ve Saati : 13/01/2026 - 10:16

  Bitiş Tarih ve Saati : 20/01/2026 - 10:16

  Başlangıç Tarih ve Saati : 10/02/2026 - 10:16

  Bitiş Tarih ve Saati : 17/02/2026 - 10:16

2 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Bolu İli Merkez İlçe Rüzgarlar köyü 
MatıderesiMevkii, 168 ada 4 parsel sayılı tarla niteliğinde 
taşınmaz.köy yerleşik sınırları içinde kaldığı,.%2-3 civarında 
eğime haiz killi-tınlı toprak yapısında kadastrol yola cephesi 
yok ,kuru tarım arazisi olduğu tespit edilmiştir.
Yüzölçümü : 1.006,43 m2
İmar Durumu :Yok
Kıymeti : 503.215,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler:
Artırma Bilgileri

  Başlangıç Tarih ve Saati : 13/01/2026 - 11:16

  Bitiş Tarih ve Saati : 20/01/2026 - 11:16

  Başlangıç Tarih ve Saati : 10/02/2026 - 11:16

  Bitiş Tarih ve Saati : 17/02/2026 - 11:16

3 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Bolu İli Merkez İlçe Rüzgarlar Köyü, Taşlıkbaşı 
Mevikii, 168 ada 89 parsel sayılı tarla niteliğinde taşınmaz 
köy yerleşik sınırları dışında.%2-3 civarında eğime haiz 
killi-tınlı toprak yapısında kadastrol yola cepheli ,kuru tarım 
arazisi olduğu tespit edilmiştir.
Yüzölçümü : 1.631,24 m2
İmar Durumu :Yok
Kıymeti : 685.120,80 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler:
Artırma Bilgileri

  Başlangıç Tarih ve Saati : 13/01/2026 - 13:36

  Bitiş Tarih ve Saati : 20/01/2026 - 13:36

  Başlangıç Tarih ve Saati : 10/02/2026 - 13:36

  Bitiş Tarih ve Saati : 17/02/2026 - 13:36

4 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Bolu ili merkez akpınar mahallesi 171 ada 19 
parsel üzerinde 7 nolu bağımsız bölüm 18/140 arsa paylı 
işyeri netilğinde taşınmaz, yapı bloğunun zemin kat mahalline 
denk geldiği yapı bloğunda asma kat ile birlikte 140,00 m2 
yüzölçümlü olduğu kütle kullanım olarak kullanılan dükkan 
mahalline denk gelen 55,00 m2.lik yüzölçüm alanı olduğu 
tespit edilmiştir.
Yüzölçümü : 143,00 m2
Arsa Payı : 18/140
İmar Durumu : 
TK 3.zemin katlarda parakente ticaret ve hizmet fonksiyonları 
yer alacaktır. üst katlarda ise ticaret veya konut fonksiyonu 
yer alabilir. Taralı kısımlar yolda kalmaktadır. Alınacak 
kısım ile birlikte düzenleme görecektir. Düzenlemeler 
ve Terklerden sonra ruhsata esas imar durumu tanzim 
edilecektir. Parsel III derece arkeolojik sit alanında 
kalmaktadır. Bu alanlarda inşaat izni verilmeden önce 
Müze Müdürlüğüne yapılacak sondaj kazısı sonuçları ilgili 
koruma bölge kuruluna iletilecek ve karara bağlanacaktır. 
Alanda buluntu çıkması halinde koruma bölge kurulu kararı 
aldıktan sonra uygulama Belediye’ce yürütülür. Taşınmaz 
Kültür varlıkları mahiyetine tesir etmeyecek biçimde ilgili 
koruma bölge kurulunun kararı doğrultusunda tevhit ifraz 
yapılabilir. Bolu Koruma amaçlı imar planı notlarına göre 
uyguluma yapılacaktır.
Kıymeti : 2.200.000,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Y,P,T 02/12/1983 , korunması gerekli 
taşınmaz kültür varlığıdır., 3.Derece arkeolojik sit alanı beyanı 
mevcuttur.

Artırma Bilgileri

  Başlangıç Tarih ve Saati : 14/01/2026 - 10:18

  Bitiş Tarih ve Saati : 21/01/2026 - 10:18

  Başlangıç Tarih ve Saati : 11/02/2026 - 10:18

  Bitiş Tarih ve Saati : 18/02/2026 - 10:18

5 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Bolu İli Merkez İlçeRüzgarlar köyü Avlabaşı Mevkii, 
141 ada 21 parsel sayılı tarla niteliğinde taşınmaz.köy yerleşik 
sınırları dışında.%2-5 civarında eğime haiz killi-tınlı toprak 
yapısında kadastrol yola cepheli,kuru tarım arazisi, olduğu tespit 
edilmiştir. - Yüzölçümü : 5.144,48 m2 - İmar Durumu :Yok - Kıymeti 
: 2.340.738,40 TL - KDV Oranı : %10 - Kaydındaki Şerhler:
Artırma Bilgileri

  Başlangıç Tarih ve Saati : 14/01/2026 - 11:18

  Bitiş Tarih ve Saati : 21/01/2026 - 11:18

  Başlangıç Tarih ve Saati : 11/02/2026 - 11:18

  Bitiş Tarih ve Saati : 18/02/2026 - 11:18

6 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri :Bolu İli Merkez İlçe Gölyüzü Mah. Balıklı Kümbet 
Mevkii752 ada 58 parsel sayılı arsa niteliğinde taşınmaz, 183 
m2 taban oturum alanlı 3 katlı betenorma karkas yapı olarak 
inşa edilmiş her kat mahalinde 2 bağımsız olacak şekilde 6 
bağımsız bölümün inşa edildiği, bağımsız bölümlerin 85,00 
m2 brüt kullanım alanında 2 oda 1 salon WC mutfak banyo 
mahalleri olarak tasarlandığı, muhtelif ağaçların bulunduğu, 
tespit edilmiştir. - Yüzölçümü : 480,00 m2 - İmar Durumu 
:Parsel konut alanında taralı kısımlar parkta kalmaktadır. 
Ekte sunulan 1/1000 ölçekli uygulama imar planı notlarına 
uyulacaktır. Belirtilmeyen hususlarda 3194 Sayılı imar 
Kanunu ve Bağlı yönetmelik hükümleri geçerlidir. - Kıymeti: 
12.153.087,00 TL - KDV Oranı : %10 - Kaydındaki Şerhler:
Artırma Bilgileri

  Başlangıç Tarih ve Saati : 14/01/2026 - 12:18

  Bitiş Tarih ve Saati : 21/01/2026 - 12:18

  Başlangıç Tarih ve Saati : 11/02/2026 - 12:18

  Bitiş Tarih ve Saati : 18/02/2026 - 12:18

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2338493
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Tarım ve Orman Bakanı İbrahim 
Yumaklı, güvenilir gıda ve dene-
timlere ilişkin Bakanlıkta yaptığı 
basın açıklamasında, gıda güven-
liğinin kırmızı çizgileri olduğunu 
söyledi. Bu anlayışla birçok uygula-
mayı hayata geçirdiklerini belirten 
Yumaklı, “Ocak ayından bugüne 
kadar, ülke genelinde 1 milyon 143 
bin denetim yaptık. Başta hijyen 
şartları olmak üzere, ürünlerin 
uygun koşullarda muhafaza edilip 
edilmediği, işletmelerin kayıtlılığı 
ve onay durumlarını kontrol ettik. 
Numuneler aldık, analizler yaptık. 

Denetimleri artırdık
Kurallara uymayan 26 bin 591 

işletmeye, 2 milyar 265 milyon 
lira idari para cezası uyguladık. 
Bunların yanı sıra da suç unsuru 
tespit edilen 506 dosyayı, Cumhu-
riyet savcılıklarımıza ilettik” diye 
konuştu. Yumaklı, B-Reçete olarak 
bilinen “Bitki Reçetesi” sistemiyle 
artık zirai ilaçlar ve bitki koruma 
ilaçlarının, beşeri ilaçlar gibi bir 
ziraat mühendisinin reçetesiyle 
alınabileceğini bildirdi.

Risk analizi bazındaki denetim-
lerin de sürdüğünü belirten Yu-

maklı, “Et ve et ürünleri, süt ve süt 
ürünleri gibi hayvansal gıdaların 
satış noktalarında ve toplu tüketim 
yerlerinde denetimleri artırdık. 81 
ilde son tüketim tarihi, muhafaza 
koşulları, bozulma ve bulaşma 
riskleri ve hijyen gereklilikleri 
yönünden incelemelerin artırılması 
talimatını da verdik” ifadelerini 
kullandı.

Yumaklı, son olaylarla gündeme 
gelen “sokak lezzetleri” diye tabir 
edilen gıda satış yerlerini de mercek 
altına aldıklarına işaret ederek, 
seyyar yerlerde satış yapmak için 
Bakanlıktan herhangi izin alınması 

zorunluluğu olmadığını söyledi. 
Özellikle bu tür satış yerlerinin, yerel 
yönetimlerden izin aldığının altını 
çizen Yumaklı, şöyle devam etti:

“Bizler de bu tür satış yerle-
rinde belediyelerden izin almış 
işletmeleri ya da satış noktalarını 
denetlemeye başlıyoruz. Özellikle 
belediyelerimizin kendilerinin izin 
vermediği ama satış yapılan bu 
noktaları mutlaka kapatması, satış 
izni vermediği yerlerde herhan-
gi bir gıda ürününün tüketiciyle 
buluşmasını engellemesi gerekiyor. 
Bu denetimleri herhangi mesai 
mefhumu gözetmeksizin, herhangi 
saat sınırı olmaksızın günün her 
saatinde yapacağız. Rutin denetim-
lerimizin yanı sıra, ani denetimlerle 
de özellikle sektörel denetimleri, 
risk bazlı denetimleri de kuvvetlen-
direceğiz, destekleyeceğiz.”

‘Açıkta satılan gıdalar
hijyenik koşulları 
sağlamalı’
Yumaklı, işini doğru yapan, tü-

keticinin her türlü güvenilir gıdaya 
ulaşmasıyla ilgili ürettiği ürünün 
her safhasına hâkim olan sektörü, 
toptancı yaklaşımla zan altında 

bırakmanın doğru olmadığını vur-
gulayarak, vatandaşlardan karşı-
laştıkları her türlü şüpheli olayı ya 
da herhangi uygunsuzluğu iletişim 
kanalları vasıtasıyla kendilerine 
ulaştırmalarını istedi.

Bunların titizlikle inceleneceği-
ni ve sonuçlandırılacağını belirten 
Yumaklı, vatandaşlara şu uyarı-
larda bulundu:

“Vatandaşlarımızın, alışveriş 
yaparken tavsiye edilen tüketim 
tarihine, son tüketim tarihine, 
parti numarasına ya da işletme 
numarasına mutlaka bakmaları 
gerekir. Bu bilgiler, satılan ürünle-
rin üzerinde olmak zorunda. Aksi 
olması durumunda mutlaka bir 
şüpheli durum olduğunu bilmeleri 
gerekir. Açıkta satılan gıdaların, 
özellikle hijyenik koşulları sağ-
lamama ihtimalini de göz önünde 
tutmalarını istirham ediyorum. 
Özellikle seyyar satış noktaları, 
günübirlik etkinlik alanları, festi-
valler vesaire gibi yerlerde bu ris-
kin daha da artmış olabileceği de 
göz önünde tutulmalıdır. Bununla 
ilgili herhangi bir şekilde bilgi edi-
nilmek istenirse ‘guvenilirgida.gov.
tr’ adresinden bulabilirler.”

Öte yandan Bakan Yumaklı, Mecliste AK Parti TBMM Grup 
Toplantısı öncesinde gazetecilerin sorularını yanıtladı. Et ve Süt 

Kurumu (ESK) Genel Müdürü Mücahid Taylan’ın, Macaristan’da ortağı 
olduğu bir şirketten ESK’ye kırmızı et ithal ettiği iddialarının sorulması 
üzerine Yumaklı, şunları kaydetti: “Onların hepsini kontrol edin, bakın, 

öyle olmadığını göreceksiniz. Açıklamalar yapıldı. Bununla ilgili 
benim söyleyebileceğim bir şey yok. İddia edenler, iddialarını 

ispat etmekte mükelleftir. Bu açıklamaların dışında bizim 
söyleyebileceğimiz bir şey yok. Benim söyleyebileceğim 

bu kadar. Bunlar bakışları başka yere çekmek için 
yapılan işler. Onlar iddialarını ispat etsinler, 

tek söyleyebileceğim bu.”

ET ITHALATINA 
ILIŞKIN IDDIALARA 

YALANLAMA

İbrahim Yumaklı



6
Editör: TANER DİLEKLEN Tasarım: HULUSİ YILMAZ

20 KASIM 2025  
PERŞEMBE

GÜNCEL

Terörsüz Türkiye süre-
cinin ilk gününden beri 
MHP Lideri Sayın Devlet 
Bahçeli’nin söylemlerini 

dikkatlice takip edenler birçok 
şeyin içinde bir şeyin farkına 
vardılar. DEM’i terörü reddetme 
çizgisine, Abdullah Öcalan’ı da 
kurmuş olduğu terör örgütünü 
lağvetmeye çağıran Sayın Devlet 
Bahçeli’nin metodolojik yaklaşı-
mı, terör ve siyaset ilişkisinden 
güç devşirmeye çalışan muha-
lefetin stratejik aklıyla benzerlik 
taşımıyordu. 6+1 formasyonuyla 
son genel seçimlerin ipini göğüs-
lemek için örgütlenen muhalefet 
ittifakı, masanın altına gizlediği 
DEM’i PKK’dan farklı bir yapıy-
mış gibi millete sunarak siyasi 
münasebetini bu makyajlanmış 
ilişki yoluyla meşrulaştırmak is-
tedi. Kendisini terör örgütünden 
ayrıştırmayan DEM’i laciverte 
boyayıp seçmene satmaya kal-
kan bu ucuz tüccarlık hamlesi 
samimiyetin kırıntısını bile ba-
rındırmadığı için duvara çarptı. 

Sayın Bahçeli’nin terörsüz bir 
ülke idealiyle belirlediği strateji 
ise muhalefetin siyaset tüccar-
lığından bütünüyle farklı. DEM’i, 
PKK’yı veya Abdullah Öcalan’ı 
olduklarından farklı gösterme 
çabasının aksine,  örgütten 
siyasete uzanan yapıyı tek 
bir hiyerarşik ilişki içinde ele 
alma durumu öne çıkıyor. Bir 
yıllık kısa bir süre içinde, hem 
örgütün fiili ve ideolojik feshi 
hem de silah bırakma, kampları 
boşaltma aşamaları bu hiyerar-
şik bütünlük içinde hayata geçti. 

MHP Lideri, sürecin ruhuna 
aykırı bir gidişat hissettiğinde 
muhataplarına “Kurucu ön-
derinizi dinleyin” hatırlatması 
yaparak Abdullah Öcalan’ın 27 
Şubat manifestosundaki koşul-
suz şartsız terör örgütünü son-
landıran açıklamasını referans 
gösterdi. “Kurucu önder” ifade-
sini de “İki nokta arasındaki en 
kısa çizgi bir doğru parçasıdır. 
İmralı A noktasıysa, DEM B 
noktasıdır. Bu iki nokta arasın-
da doğrudan irtibat sağlanmalı” 
formülüyle açıkladı. 

PKK, DEM, Abdullah Öcalan, 
Selahattin Demirtaş arasında bir 
ayrım gütmemek esasen Türk 
milliyetçilerinin genel siyaset 
okumasının bir yansımasıdır. 
Nitekim fraksiyon farklılıklarını 
vurgulamak için kendilerini HÖC, 
Yurtsever Cephe, DEVSOL vb. 
şubelere ayıran Solcuların Ülkü-
cü Hareket’in lügatinde “PKK’lı-
lar” olarak kodlanması da bu 
yüzdendir. Abdullah Öcalan terör 
örgütünün kurucusu, DEM’li 
siyasetçiler de PKK’nın siyasi 
ayağı olarak birbirinden ayrılmaz 
bir bütünlük içerisindeyse onlara 
olmadıkları gibi davranmanın 
manası nedir? Bu yüzden MHP 
Lideri, “Öcalan İmralı’da yatıyor, 
fakat DEM Grubu’nda 57 Öcalan 
gölgesinin ayakta olduğunu niye 
görmüyorsunuz? Neden itiraf 
edemiyorsunuz?” diyerek bu iki 
yapıyı ayrıştırmanın temelsizli-
ğini vurgulamıştı. 

Açıkça görülen bir şey var ki 
DEM ve PKK’yı ayrıştırmak Te-
rörsüz Türkiye sürecini yurttan 
sesler korosuna çevirmek iste-
yenlerin sinsi bir planı. Terörsüz 
Türkiye’nin bir aşama daha iler-
lemesi için örgüt kurucusunun 
dinlenmesi gündeme gelince en 
yüksek perdeden karşı çıkışlar 
yapan İP Genel Başkanı Müsavat 
Dervişoğlu ve ZP Genel Başkanı 
Ümit Özdağ bu cenahın iki sinsi 
aktörü. Hâlbuki bu ikili DEM’i 
laciverte boyayıp satmak iste-
yen altılı yapının bileşenleriydi. 
O zamanki adı HDP olan DEM’le 
seçim ittifakları sayesinde ve-
killikler, belediyeler elde ettiler. 
DEM’le gizli kapaklı anayasa 
çalışmaları yürüttüler. İP Genel 
Başkanı Müsavat Dervişoğlu 
“HDP’li TBMM Başkanvekili 
oturumları yönetiyor ve hepimiz 
de onun yönetimine katılıyor 
muyuz? Bu meşru mu, gay-
rı-meşru mu tartışmasına en iyi 
cevaptır” şeklindeki cevabıyla 
Abdullah Öcalan’a “önderimiz” 
diyen HDP/DEM’i meşruiyet 
zırhına herkesten önce sokan 
kişiydi. Müsavat Dervişoğlu, 
şimdi komisyonun İmralı’ya 
gitmeye hazırlanmasını “İhanet 
edenin ayağına gidilmez” diye 
eleştirmeye kalkıyor. Öcalan’ın 
ayağına defalarca gidenleri niçin 
“Meşru” ilan ettiğinin, onların 
Eşbaşkanı konumundaki Tuncer 
Bakırhan’la neden gülücük-
ler saçarak kol kola girdiğinin 
açıklamasını yapamıyor. Tüm 
yatırımını Terörsüz Türkiye’nin 
başarısızlığına yapmış, pusuda 
bekliyor. Devlet adamlığıyla si-
yaset tüccarlığı arasındaki derin 
farkı, kendisini örneklem haline 
getirerek kanıtlıyor.

SİYASET TÜCCARI

bahadir88coban@gmail.com

BAHADIR ÇOBAN

CUMHURIYET BAŞSAVCILIKLARIMIZ ILE JANDARMA KOM VE SIBER SUÇLARLA MÜCADELE DAIRE 
BAŞKANLIKLARIMIZ KOORDINESINDE, 9 ILDE 12 AYRI ORGANIZE SUÇ ÖRGÜTÜNE YÖNELIK SON 2 
HAFTADIR JANDARMA EKIPLERINCE DÜZENLENEN OPERASYONLARDA 106 ŞÜPHELI YAKALANDI.

12 ORGANIZE 
SUÇ ÖRGÜTÜ 
ÇÖKERTILDI

ilde 12 ayrı organize 
suç örgütüne yönelik 

son 2 haftadır jandarma 
ekiplerince düzenlenen 

operasyonlarda 106 şüpheli yaka-
landı.  Şüphelilerden 68’i tutuklandı, 
34’ü hakkında adli kontrol hüküm-
leri uygulandı ve diğer şüphelilerin 
işlemleri devam ediyor. 

İçişleri Bakanlığından yapılan 
açıklamada şöyle denildi: Cum-
huriyet başsavcılıklarımız ile 
Jandarma KOM ve Siber Suçlarla 
Mücadele Daire Başkanlıkları-
mız koordinesinde, il jandarma 
komutanlıklarınca düzenlenen 
operasyonlarda yakalanan şüphe-
lilerin, Kahramanmaraş’ta, sürücü 
belgesi sınavlarında başarısız olan 
şahıslar adına sahte sürücü belgesi 
düzenledikleri, Diyarbakır’da uyuş-
turucu ticaretini organize şekilde 
yürüttükleri, Balıkesir’de silah 
kaçakçılığı yaptıkları, Antalya’da 
sosyal medya üzerinden vatandaş-
larımızı dolandırdıkları, Muğla’da 
yardıma ihtiyacı olan vatandaşla-
rımız için ödenen nakdi yardımları 
zimmetlerine geçirdikleri, Tekirdağ 
ve Yalova’da kendilerini kamu 
görevlisi olarak tanıtarak vatan-
daşlarımızı dolandırdıkları, Manisa 
ve Bitlis’te tefecilik yaptıkları tespit 
edildi. Savcılıklarımızca bu şahıslar 
hakkında soruşturma başlatıldı. 

Öte yandan, İstanbul Emniyeti 
Organize Suçlarla Mücadele Şube 
Müdürlüğü ekipleri, İstanbul Cum-
huriyet Başsavcılığı koordinesinde 
suç örgütlerine yönelik yürütülen 
çalışmalar kapsamında Bahçe-
lievler’de operasyon düzenledi. İlçe 
Emniyet Müdürlüğüne bağlı polis 
ekiplerinin kontrol amacıyla dur-
durduğu 3 kişinin üzerinde yapılan 
aramalarda kar maskesi ve eldiven 
bulundu. Yapılan araştırmalar ve 

kişilerle yapılan görüşmelerde 2’si 
18 yaşından küçük, 3 kişinin suç 
örgütü yöneticileriyle bağlantılı ol-
duğu tespit edilerek gözaltına alındı. 
Çalışmalarını sürdüren ekipler, bu 
kişilere silah temin ettiği belirlenen 
bir şüpheliyi de Bahçelievler’de 
yakaladı. Şüphelilerin evlerinde 
yapılan aramalarda çok sayıda 
uzun namlulu tüfeklerin yanı sıra 
otomatik tabancalar ile ruhsatsız 
tabancalar ele geçirildi. Silahları 
teslim almaya başka kişilerin gele-
ceğinin belirlenmesi üzerine evde 
bekleyen polis, eve gelen 4 şüphe-
liyi daha gözaltına aldı. Operasyon 
kapsamında, 18 yaşından küçük 2 
şüphelinin de aralarında bulunduğu 
8 kişinin emniyetteki işlemlerinin 
sürdüğü öğrenildi. (DHA)
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ADANA’DA ADANA’DA 
7 SUÇ ÖRGÜTÜ7 SUÇ ÖRGÜTÜ
ZANLISI DAHA ZANLISI DAHA 
TUTUKLANDITUTUKLANDI
Adana İl Emniyet Müdürlüğü Kaçakçılık ve 
Organize Suçlarla Mücadele Şubesi ekipleri, 13 

Ekim’de 10 ilde düzenlenen operasyon kapsamında 
aranan firari M.S.A, R.A. ve M.C.S’yi yakalamak 
için çalışmalarını sürdürdü.  Ekipler, teknik ve fiziki 
takiple yurt dışına kaçma hazırlığındaki 3 zanlının 
saklandığı adresleri tespit etti. Şüpheliler M.S.A, R.A. 
ve M.C.S. ile bunların saklanmasına yardım ettiği 
öne sürülen Y.A, C.A.M, A.K. ve M.E. operasyonla 
yakalandı. Emniyetteki işlemlerin ardından adliyeye 
sevk edilen 7 zanlı çıkarıldıkları nöbetçi sulh ceza 
hâkimliğince tutuklandı. Böylece soruşturma kapsa-
mında tutuklananların sayısı 96’dan 103’e yükseldi. 

TC-ÖZB5 kuyruk numaralı 5’inci pro-
totipi ile havalanan milli insansız savaş 

uçağı çok sayıda manevra yaparak, 1 sorti 
gerçekleştirdi. Füze büyük bir titizlikle KI-
ZILELMA’ya yüklendi. Baykar Uçuş Eğitim 
ve Test Merkezi Birim Lideri Halil Akar, 
“KIZILELMA hava aracımıza kazandırmayı 
hedeflediğimiz en önemli kabiliyetlerden 
bir tanesi hava hedeflerine angaje olabilme 
kabiliyeti. Şu anda dünya üzerinde hiçbir 
insansız savaş uçağı bu kabiliyete sahip 
değil” dedi. Türk savunma sanayisinde 
çığır açan proje Bayraktar KIZILELMA, 
2026’nın ilk çeyreğinde envantere girecek. 
Baykar tarafından yerli ve milli olarak 
geliştirilen KIZILELMA, Türk savunma 
sanayiinde yeni bir dönemin kapılarını 
aralamaya hazırlanıyor. Tekirdağ Çorlu’da-
ki Baykar Uçuş Eğitim ve Test Merkezi’nde 

test süreçlerine devam edilen KIZILEL-
MA, Tübitak Sage tarafından yerli ve milli 
olarak üretilen Gökdoğan hava hava füzesi 
ile havalandı. Yerli ve milli savaş uçağı Bay-
raktar KIZILELMA’nın uçuşu sırasında iki 
pilot görev aldı. KIZILELMA havalanmadan 
önce tüm ekip uçuş koordinasyon top-
lantısı gerçekleştirdi. 1 saat havada kalan 
KIZILELMA, Gökdoğan Hava Hava Füzesi 
Bağlı Uçuş Testi’ni başarıyla tamamladı. 
TC-ÖZB5 kuyruk numaralı 5’inci prototipi 
ile havalanan milli insansız savaş uçağı çok 
sayıda manevra yaparak, 1 sorti gerçek-
leştirdi. Gökdoğan Hava Hava Füzesi Bağlı 
Uçuş Testi ile KIZILELAMA, Türk savunma 
sanayisinde yeni bir dönemin kapısını 
araladı. Atış testinden sonra KIZILELMA, 
havadan havaya vuruş kabiliyetini de 
kazanmış olacak. Böylelikle bir ilke daha 
imza atacak. Yüksek manevra kabiliyetine 

sahip Gökdoğan Görüş Ötesi Hava 
Hava Füze Sistemi, katı yakıtlı roket 

motora, 65+ km menzile ve aktif radar 
arayıcı başlığa sahip. Füze, isabet ettiğinde 
yüksek tahrip gücüne sahip olan basınç ve 
parçacık etkili bir harp başlığı taşıyor. (İHA)

TÜRKIYE’NIN İLK 
İNSANSIZ SAVAŞ UÇAĞI 

BAYRAKTAR KIZILELMA, 
GÖKDOĞAN FÜZESI BAĞLI 
UÇUŞ TESTINI BAŞARIYLA 

TAMAMLADI. BAYKAR 
UÇUŞ EĞITIM VE TEST 

MERKEZI BIRIM LIDERI 
HALIL AKAR, “ŞU ANDA 

DÜNYA ÜZERINDE HIÇBIR 
INSANSIZ SAVAŞ UÇAĞI 

BU KABILIYETE SAHIP 
DEĞIL” DEDI.

BAYRAKTAR KIZILELMA 
DÜNYADA İLK VE TEK 

Azerbaycan-Gürcistan sınırında düşen C-130 tipi 
askeri kargo uçağının enkazının büyük bölümü, 

oluşturulan özel ekip tarafından tırlarla yurda getirildi. 
Olayın hemen ardından oluşturulan ve bölgeye 
gönderilen “kaza kırım ekibi” çalışmalarına devam 
ediyor. Bölgede yapılan detaylı çalışmaların ardından 
enkaz parçaları büyük bir hassasiyetle tırlara yüklendi. 
C-130 tipi askeri kargo uçağı enkazının büyük bölümü, 

oluşturulan özel ekip tarafından tırlarla yurda getirildi. 
Enkaz parçalarının Milli Savunma Bakanlığı (MSB) As-
keri Fabrikalar Genel Müdürlüğüne bağlı Kayseri’deki 
2. Hava Bakım Fabrika Müdürlüğünde inceleneceği 
belirtildi. Bu arada uçağın karakutusunun çözümlen-
mesine de başlandı. Uçak enkazındaki incelemelerin 
tamamlanması ve karakutunun çözümlenmesinin 
ardından olayın kesin nedeninin açıklığa kavuşması 

bekleniyor. Kaza kırım ekibi ise olay yerindeki incele-
melerini hafta sonuna kadar sürdürecek. Milli Savunma 
Bakanı Yaşar Güler, gazetecilere yaptığı açıklamada, 
“Kutuların çözümü ve ilk bulgulara ulaşma süreci en az 
2 ay sürer. Ön bulgulara göre kesin olmamakla birlikte 
ilk kuyruk kopuyor. Daha sonra da 3’e bölünüyor. 
Bunlar karakutudan çıkacak. Karakutu şu an TUSAŞ 
tarafından inceleniyor” ifadesini kullanmıştı. (AA)

DÜŞEN ASKERİ UÇAĞIN ENKAZI YURDA GETİRİLDİ

TÜRK DEVLETLERİ 
KIZILAY AĞI 
TOPLANTISI YAPILDI

Türk Devletleri Kızılay Ağı 
Toplantısı, Azerbaycan’ın 

başkenti Bakü’de düzenlendi. 
Türk Kızılay Genel Başkanı Fatma 
Meriç Yılmaz, toplantıda yaptığı 
konuşmada, 2026 yılı için daha 
uygulanabilir ve sonuç odaklı or-
tak girişimlere odaklanmalarının 
büyük önem taşıdığını belirterek, 
“Ortak tatbikatların düzenlenme-
si, gönüllü değişim programları-
nın hayata geçirilmesi, bölgesel 
eğitim modüllerinin geliştirilmesi 
ve dijital çözümlerin uygulanma-
sı, yalnızca operasyonel kapasite-
mizi artırmakla kalmayacak, aynı 
zamanda kurumsal bağlarımızı 
daha da güçlendirecektir” dedi. 

İklim değişikliği ve dijitalleşme 
gibi küresel ölçekte belirleyici 
olan başlıkların da tüm çalışma-
lara sistematik biçimde entegre 
edilmesi gerektiğini vurgulayan 
Yılmaz, bu temaların artık yalnız-
ca destekleyici unsurlar değil, ana 
faaliyetlerinin ayrılmaz parçaları 
olduğunu dile getirdi. (İHA)

Ankara Cumhuriyet Başsav-
cılığınca, Tasarruf Mevduatı 

Sigorta Fonunun (TMSF) kay-
yum olarak atandığı Maydonoz 
Döner zincirine yönelik soruş-
turmada 9 şüpheli hakkında 
“silahlı terör örgütüne üye olma” 
ve “Terörizmin Finansmanının 
Önlenmesi Hakkında Kanun’a 
muhalefet” suçlarından iddia-
name düzenlendi. Terör Suçları 
Soruşturma Bürosunca hazır-
lanan iddianamede, FETÖ’nün, 
ülke içerisinde güncel yapılan-
ma faaliyetlerini canlandırmaya 
çalıştığı, uzun yıllar boyunca 
sürdürdüğü gizlilik stratejisini 
uygulamaya devam ettiği ve 
bu kapsamda yeni örgütsel 

faaliyetlere başladığı anlatıldı. 
Şüphelilerin, terör örgütünün 
hedefleri doğrultusunda örgüte 
fon sağladığı aktarılan iddia-
namede, 9 şüpheli hakkında 
“silahlı terör örgütüne üye olma” 
ve “Terörizmin Finansmanının 
Önlenmesi Hakkında Kanun’a 
muhalefet” suçlarından 25’er 
yıla kadar hapisle cezalandırıl-
maları talep edildi. (AA)

 Radyo ve Televizyon Üst 
Kurulunun (RTÜK), Kültür 

ve Turizm Bakanlığının 2026 
yılı bütçesinin görüşüldüğü 
TBMM Plan ve Bütçe Komis-
yonu için hazırladığı sunumda 
Üst Kurul’un çalışmalarına yer 
verildi. Burada yer alan bilgilere 
göre, yayın izleme ve denetim 
faaliyetleri kapsamında yaklaşık 
330 bin saat radyo ve televizyon 
yayınını inceleyen, 26 bini aşkın 
ihbar ve şikâyeti değerlendiren 
RTÜK, yayıncılık alanında gele-
neksel mecraların yanı sıra dijital 
platformlarda da düzenleme ve 
denetim faaliyetlerini sürdürü-
yor. Bu çerçevede RTÜK, yayın 

içeriklerinin daha etkin, hızlı ve 
kapsamlı şekilde izlenebilmesi 
için 2026’da yapay zekâ destekli 
analiz ve değerlendirme sistem-
lerini devreye alacak. Böylece 
yayın içeriklerinin izlenmesi 
teknoloji yardımıyla daha etkin 
hâle gelecek, izleyicilerin ihbar 
ve şikâyetleri ise daha hızlı 
değerlendirilebilecek. (AA)

Maydonoz Döner iddianamesi:
9 zanlı  için 25'er yıl hapis istemi

RTÜK, yayınları 'yapay
zekâ' ile denetleyecek

Fatma 
Meriç 

Yılmaz
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Terör sorununu 
kökünden çözmek 
amacıyla atılan 
her tarihi adıma 

burun kıvırdılar.
Konuyu bağlamından 

koparmak adına yapılabi-
lecek her şeyi denediler.

Türk siyaseti bir ke-
nara, dünya siyaseti 
incelense benzeri görül-
memiş işlere imza attılar.

HHH

İlk olarak yeni 
bir “çözüm süreci”-
nin pişirildiğini iddia 
ettiler. Çözüm süreci  
iddiasına “yeni anaya-
sa” yalanını eklediler.

Her şeyin “Cumhur-
başkanı Erdoğan’ın görev 
süresini uzatmak ama-
cıyla yapıldığını” öne 
sürdüler.

HHH

Terörsüz Türkiye ülkü-
süne erişmek için alınan 
her mesafeyi çarpıtmak 
adına söyleyecek sözleri 
vardı.

Fakat…
Terörü sona erdirece-

ğini düşündükleri tek bir 
çözüm önerileri yoktu.

HHH

Müzakere yokken var 
dediler. Ortada en ufak 
bir taviz yokken olduğu-
nu ileri sürdüler.

Terör örgütüyle gizli 
pazarlık yürütüldüğü 
iftirasını bile attılar.

HHH

Söylediklerinin ger-
çekle ilgisi olmadığı gibi, 
bu tutumlarının ardında 
başka hesaplar da vardı.

Kimi karşısındaki 
dünyanın en doğru işini 
yapsa bile benim işim 
eleştirecek bir şeyler 
bulmak inancından hare-
kete geçti.

Kimi de parti içi karı-
şıklıkların tavan yaptığı 
dönemde partisinin cadı 
kazanına döndüğü ger-
çeğini gizlemek amacıyla 
bu yola girdi.

HHH

Bu siyaset zavallıları-
nın girdiği yolda elbette 
tek bir amacı yoktu.

Ayrıca yabancı baş-
kentlerin takdirini topla-

ma hevesi de vardı.
Her geçen gün mak-

sadın “gelecek nesillere 
terörsüz bir ülke bı-
rakmak” olduğu daha 
netleşse de, meseleyi 
sulandırmak isteyenler 
oldukça kalabalık bir 
bagajla karşı duruşlarını 
sürdürdüler.

HHH

Her gün yeni bir se-
naryoyu dolaşıma soka-
rak terörün biteceğine 
dair inancı kırmak 
istediler.

Eli kanlı terör örgü-
tünün iflas belgesini 
ortaya koyduğu gerçe-
ğini çarpıtma vazifesini 
üstlenenlerin içerisindeki 
en ilginç grup kendini 
“milliyetçi” olarak pazar-
layanlardı.

Bu milliyetsiz milliyet-
çilerin üzerinde tepin-
dikleri son konu ise Milli 
Dayanışma, Kardeşlik 
ve Demokrasi Komis-
yonu’ndan bir heyetin 
İmralı’ya gidip gitmemesi 
hususuydu.

HHH

MHP Lideri Sayın Devlet 
Bahçeli, “Şayet Meclis’te 
kurulan komisyon bu 
çerçevede karar alamaz-
sa, hiç kimse bu ziyarete 
yanaşmazsa, alırım yanı-
ma üç arkadaşımı, kendi 
imkânlarımızla İmralı’ya 
gitmekten gocunmam, 
çekinmem, bir masa 
etrafında yüz yüze gel-
mekten de imtina etmem” 
açıklamasıyla tartışmala-
ra son noktayı koydu.

Sayın Bahçeli’ye yöne-
lik olumsuz tepkiler, Te-
rörsüz Türkiye idealinin 
ilk zikredildiği günden 
bu yana ihanetin sona 
ermesini hazmedemeyen 
ve ikiyüzlülükleri her 
fırsatta ortaya çıkan çev-
relerden geldi.

Madem Cumhur İttifa-
kı’nın izlediği yol yol de-
ğildi, bu yolun sonu iddia 
edildiği gibi huzur içinde 
Terörsüz Türkiye’ye çık-
mıyordu, peki sizin Tür-
kiye’yi terör belasından 
kurtaracağına inandığı-
nız öneriniz neydi?

HHH

Sözü dolandırmadan 
bir öneride bulunmak mı 
çok zordu?

Yoksa terörü bitirmek 
için atılan adımları çar-
pıtmak mı daha kolaydı?

Bu soruları yanıtla-
maları, terörün bitişine 
direnen kurt postlu 
çakalların ipinin kimlerin 
elinde olduğunu görmek 
adına yeter de artardı.

MİLLİYETSİZ 
MİLLİYETÇİLER…

burakozcan@turkgun.com 

BURAK ÖZCAN
AILENIN SADECE HANENIN IÇINDE KURULAN DÜZEN OLMADIĞINI, TOPLU-
MUN ISTIKAMETINI BELIRLEYEN EN GÜÇLÜ YAPI OLDUĞUNU VURGULAYAN 
AILE VE SOSYAL HIZMETLER BAKANI GÖKTAŞ, “AILE GÜÇLÜ OLURSA, TÜR-

KIYE GÜÇLÜ OLUR. AILE SARSILIRSA, TOPLUMUN ÖZÜ ZAYIFLAR” DEDI. 

AILE GÜÇLÜ OLURSA 
TÜRKIYE GÜÇLÜ OLUR

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2337824

Sayı : 2023/295 Esas 14.11.2025
İLAN METNİ
Davacı , SÜLEYMAN ÇELEBİ (T.C:20272906176), Davalı , OLTU BELEDİYE 
BAŞKANLIĞI ve Davalı OLTU MAL MÜDÜRLÜĞÜ arasında mahkememizde 
görülmekte olan Tapusuz Taşınmaz Tescili (Hazinece Açılan), Tapusuz Taşınmaz 
Tescili (Kişilerce Açılan) davası nedeniyle;
Dava konusu yere ait Erzurum ili, Oltu ilçesi, Tutmaç Mahallesi Köy içi mevkii 1488 
VE 1489 nolu parsellerin güneyinde ve güneydoğu tarafında 1476-1477 ve 1478 nolu 
parsellerin kuzey ve kuzeydoğu tarafında kalan yüz ölçümü 155.15 m² olan tescil 
harici kalan yerin davacı adına tescili talep olunmuş olup; TMK’nın 713. maddesi 
uyarınca tescil talebine varsa itirazı olanların itirazlarını ilan tarihinden itibaren 3 ay 
içinde mahkememize bildirmeleri hususu ilanen tebliğ olunur.

T.C. OLTU 1. ASLİYE HUKUK MAHKEMESİ

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2338290

2025/10839 ESAS - 17/11/2025
İİK 153 GEREĞİ İLANDIR. Sayın: - HATİCE LALEDEMİR 14330252336TC 
Nolu, - HASAN İMREN, 22 gün içinde daireye gelerek parayı almasını ve ipoteği 
çözmeniz,bu müddet içinde gelmediğiniz veya gelipte kanunen makbul bir sebep 
beyan etmeksizin parayı almaktan ve ipoteği çözmekten imtina eylediğiniz takdirde , 
ipotek borçlusunun ana para ve faizleri yatırması nedeniyle , ipoteğin kaldırılması için 
dosyanın icra mahkemesine gönderileceği,icra mahkemesi verilen paranın alacaklı 
namına hıfzına ve ipotek kaydının terkinine kararı üzerineMersin İli, Toroslarİlçesi, 
OsmaniyeMah, 6603 Ada, 26 parsel sayılı portakal bahçesinin kaydında bulanan 
10/06/1997tarih ve 4237 Yevmiye nolu ipotek şerhinin terkin edileceğinin ihtarına İİK 
16 Madde gereğince Mersin İcra Mahkemesi ve başka yerde bulunuluyorsa Mersin 
İcra Mahkemesine gönderilmek üzere şikayet dava yolu açık olmak üzere karar 
verildi.

T.C. MERSİN 4. İCRA DAİRESİ

ile ve Sosyal Hizmetler 
Bakanı Mahinur Özdemir 

Göktaş, Cumhurbaşkanlığı 
Kültür ve Sanat Politikaları 

Kurulu Başkan Vekili İskender Pala ve 
kamu kurumları temsilcilerinin katılı-
mıyla Cumhurbaşkanlığı Külliyesi Mil-
let Kütüphanesi Konferans Salonu’nda 
düzenlenen “Aile ve Kültür-Sanat 
Sempozyumu”nun açılışına katıldı. 

Burada 
konuşan 

Bakan 
Göktaş, 

sempoz-
yumda 
aileyi kültürel 

varlığın asli 
unsuru olarak 

ele alacaklarını, 
nüfus politika-

larının kentleşme ve mimarinin aile 
yapısındaki dönüşümünü, sanatın 
birleştirici gücünü tüm boyutlarıyla 
değerlendireceklerini belirtti. İnsanın 
yaradılış hakikatini gölgeleyen, kadın 
ve erkek kimliğini belirsizleştiren 
cinsiyetsizleştirme söylemlerinin aile 
yapısının en temel dayanaklarını hedef 
aldığını vurgulayan Göktaş, “Tüm bu 
dinamikler sadece Türkiye’nin değil, 
dünyanın da ortak meselesi olan bir 

aile erozyonuna işaret ediyor. Bugün 
bütün ülkeler benzer sorularla karşıla-
şıyor. Aileyi geleceğe nasıl taşıyacağız? 
Toplumu ayakta tutan aileyi, küresel 
kırılganlıklar karşısında nasıl daha 
dirençli kılacağız? Ve dinamik nüfus 
yapımızı nasıl güvence altına alacağız? 
İşte bu soruların cevabı, aile değerle-
rimizi merkeze alan ve dinamik nüfus 
yapısını koruyan politikalar geliştir-
mekten geçiyor” diye konuştu. 

Ailenin sadece hanenin içinde 
kurulan düzen olmadığını, toplumun 
istikametini belirleyen en güçlü yapı 
olduğunu vurgulayan Göktaş, şunları 
kaydetti: Aile güçlü olursa, Türkiye 
güçlü olur. Aile sarsılırsa, toplumun 
özü zayıflar. Bu nedenle biz her zaman 
‘Ailemiz geleceğimiz’ diyoruz. Aileyi 
korumayı bir medeniyet meselesi, bir 
gelecek inşası ve bir varlık bilinci ola-
rak görüyoruz.  Ailemizi, kültürümüzü 
ve medeniyet birikimimizi geleceğe 
taşıyacak bu büyük yolculukta birlikte 
hareket etmeliyiz. Değerlerimizi, kök-
lerimizi ve ortak hafızamızı kültür ve 
sanatın dönüştürücü gücüyle savun-
malıyız. Çünkü biz bir arada durdukça 
güçlenen, kültürünü yaşattıkça kök 
salan, sanatla buluştukça derinleşen 
bir milletiz. Ve biliyoruz ki aileyi yaşat-
mak, Türkiye’yi yaşatmaktır. (AA)

A

TÜRKIYE-AVRUPA ARASINDA 
‘KORUYUCU AILE’ IŞ BIRLIĞI

Koruyucu ailelik sisteminin güçlendirilmesi ve farkındalığın artırılması amacıyla yürütülen 
“Yenilikçi Eğitim Modelleri ile Koruyucu Aile Sürecinin İyileştirilmesi-FOSTERCARE” projesi 

kapsamında, Yunanistan, İspanya ve Hırvatistan ile koruyucu ailelik alanında geliştirilen yenilikçi 
eğitim modellerine ilişkin iş birliği başlatıldı. Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanlığı İstanbul İl Müdür-
lüğü koordinasyonunda yürütülen ve Avrupa Birliği Erasmus+ programı kapsamında desteklenen 
FOSTERCARE projesi, 24 aylık uygulama sürecinin ardından tamamlanma aşamasına geldi.

Yu
su

f T
ek

in

Milli Eğitim 
Bakanı 

Yusuf Tekin, 
Mecliste AK 
Parti TBMM 
Grup Toplantısı 
öncesinde gazetecilerin 
sorularını yanıtladı.  Yeni eğitim modeli 
iddiasına ilişkin soru üzerine Tekin, 
“Şu an gündemimizde onlar yok. Şu an 
gündemimizde yarıyıl tatili, birinci tatil 
var biliyorsunuz, onlarla uğraşıyoruz. 
Bütçe görüşmelerimiz var” ifadelerini 
kullandı. Bakan Tekin, “24 Kasım’da 
gerçekleştirilecek 15 bin öğretmen 
atamasına” ilişkin bir soruyu yanıtlar-
ken “2024 KPSS ile, KPSS artı mülakat 
sistemiyle son öğretmen atamasını 24 
Kasım tarihi itibarıyla yapmış olacağız. 
Biliyorsunuz KPSS puanı artı mülakatlar-
la beraber aday arkadaşlarımızın notları 
açıklanmıştı. Şimdi tercihlerini alıyoruz. 
24 Kasım’da da inşallah Sayın Cum-
hurbaşkanımızın katıldığı bir törenle 
arkadaşlarımız görev yerlerini öğrenmiş 
olacak ve atamalarını yapmış olacağız. 
Hayırlı olsun” diye konuştu. (AA)

‘YENI EĞITIM 
MODELI
GÜNDEMIMIZDE 
YOK’

Marmara Aktif Fay Tehlike ve 
Risk Uygulama ve Araştırma 

Merkezi (MATAM) Müdürü Prof. Dr. 
Cenk Yaltırak, yaptığı açıklamada, 
merkezin kurulumunun ardından 
bütçesinin bu yılın başında Cum-
hurbaşkanlığı projesi kapsamında 
aktif hâle geldiğini söyledi. Geçen yıl 
kasımda İş Bankasının katkılarıyla 
merkezin bina inşaatına başlandı-
ğını belirten Yaltırak, 13 Ağustos’tan 
itibaren binanın fiziksel olarak 
tamamlandığını, şu anda labora-
tuvarların büyük kısmının oluştu-
rulduğunu, bilgisayar sistemleri ve 
araştırma gemisiyle ilgili süreçlerin 
ise sona yaklaştığını kaydetti. Prof. 
Dr. Yaltırak, merkezin en önemli bi-
leşenlerinden “RV Sermet”in baştan 
aşağı yenilendiğini dile getirerek, 
“Gemi satın alındıktan sonra Tuzla’da 
bir tersanede araştırma amaçlarımı-
za uygun hâle getiriliyor. Kanada’dan 
getirdiğimiz araştırma sistemleri 

gemiye monte edilecek. Gemi, ulus-
lararası standartlarda bir araştırma 
gemisi olarak donatılıyor” dedi. “RV 
Sermet”in yılın sonuna kadar ilk se-
ferine çıkmasının planlandığını anla-
tan Yaltırak, “Hazırlıklar planlandığı 
gibi ilerlerse aralık ayında gemi ilk 
deneme seferini İstanbul Boğazı’nda 
gerçekleştirecek. Bu sefer, hem alet-
lerin test edilmesi hem de Boğaz’ın 
araştırılması amacıyla yapılacak” 
diye konuştu. (AA)

İTÜ, MARMARA VE EGE’DE 
AKTİF FAYLARI İNCELEYECEK
İSTANBUL TEKNIK ÜNIVERSITESI (İTÜ) MARMARA AKTIF FAY TEHLIKE 
VE RISK UYGULAMA VE ARAŞTIRMA MERKEZİ’NİN (MATAM)  
“RV SERMET” GEMISIYLE, MARMARA VE EGE DENIZI’NDE  
ARAŞTIRILMAMIŞ AKTIF FAYLARIN INCELENMESI HEDEFLENIYOR.

Gelecek yılın 
temel hedefinin Mar-

mara Denizi ile çevresindeki 
şelf alanlarını incelemek 

olduğunu bildiren Yaltırak, bu 
bölgelerin bugüne kadar 

detaylı çalışılmadığını 
söyledi. 

KEŞFEDILMEMIŞ FAYLAR 
ARAŞTIRILACAK

Prof. Dr. Yaltırak, Marmara Denizi’ndeki çukurlar hakkında 
çok sayıda araştırma yapıldığına dikkati çekerek, şu 

ifadeleri kullandı: Araştırmalarımız Çanakkale Boğazı, Edremit 
Körfezi ile Dikili Boğazı’na kadar geniş bir coğrafyayı kapsayacak, 
keşfedilmemiş faylar araştırılacak. Bu çalışmalar sonucunda 
fayların tekrarlanma periyotlarını, karakterlerini ve doğayı nasıl 
etkilediklerini belirleyeceğiz. Böylece gelecekteki depremlerin 
olası etkilerine dair daha net sonuçlar elde etmeyi amaçlıyoruz.

Manisa’nın Yunusemre ilçesinde bulunan Çukurova Kimya 
Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi, endüstriyel otomasyon 

alanı öğrencilerinin üretim ve uygulama başarısıyla dikkat çekiyor. İl 
Milli Eğitim Müdürlüğü tarafından Ahmetli, Saruhanlı ve Yunusemre 
ilçelerindeki eğitim kurumlarının elektrik kompanzasyon sistemlerinin 
yapımı ve bakımında yetkilendirilen öğrenciler, dışarıda yüksek mali-
yetlerle yaptırılabilen işlemleri daha uygun fiyatlarla gerçekleştirerek 
hem devlete tasarruf sağlıyor hem de mesleki deneyim kazanıyor. 
Okulda endüstriyel otomasyon alanında eğitim alan 142 öğrenci, atöl-
yelerde aldıkları uygulamalı eğitimle erken yaşta mesleklerine adım 
atıyor. Öğrenciler, yapılan işler karşılığında döner sermaye üzerinden 
gelir elde ederek kendi harçlıklarını çıkarma fırsatı buluyor. (DHA)

Ankara’nın Kızılcahamam ilçesinde Türk 
Eğitim-Sen tarafından şehit öğretmenlerin 

anısına 192 fidan dikildi. Aşağıada köyünde “Şehit 
Öğretmenler Yeşil Vatan Hatıra Ormanı Fidan Dikimi” 
programı kapsamında gerçekleştirilen etkinliğe, 
MHP Genel Başkan Yardımcısı Yaşar Yıldırım, Türkiye 
Kamu-Sen Genel Başkanı Önder Kahveci, Türk 
Eğitim-Sen Genel Başkanı Talip Geylan, sendika yö-
neticileri ve Kızılcahamam Orman İşletme Müdürlüğü 
yöneticileri katıldı. Ağaçlandırma seferberliğine 
öncülük etmenin önemli olduğunu vurgulayan 
Yıldırım, “Bir başka önemli konu da vefadır. Şehit ve 

gazilerini unutmayacaksın. Şehit ve gazilerimiz bizim 
baş tacımızdır. Bu faaliyette de şehit öğretmenlerin 
anılması çok önemli. Buradaki ağaçların yanına birer 
isimlik konulacak ve şehit öğretmenlerin adı yaşatı-
lacak” dedi. Kahveci de “Burada şehit öğretmenle-
rimiz ve yeşil vatanımız için anlamlı bir iş yapılıyor. 
Biz şehitlerimizi unutmadan sendikal mücadelemizi 
ortaya koyuyoruz. Emeği geçen arkadaşlarımı tebrik 
ediyorum” ifadelerini kullandı. Her yıl on binlerce 
hektar ormanın yandığını dile getiren Geylan, “192 
şehit öğretmenimizin aziz hatırasını anmak amacıyla 
192 fidan dikiyoruz” diye konuştu. (AA)

ŞEHİT VE GAZİLERİMİZ
BİZİM BAŞ TACIMIZDIR

Fidan dikimi etkinliğine, MHP Genel Başkan Yardımcısı Yaşar 
Yıldırım, Türkiye Kamu-Sen Genel Başkanı Önder Kahveci 

ve Türk Eğitim-Sen Genel Başkanı Talip Geylan katıldı.

LİSELİLER HEM KAZANIYOR 
HEM KAZANDIRIYOR

Prof. Dr. Cenk Yaltırak
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Cumhurbaşkanı Erdoğan, 
Milli Dayanışma, Kardeşlik ve 

Demokrasi Komisyonunun bugüne 
kadar iş dünyasından insan hakları 
kuruluşlarına, akademi mensupla-
rından sendikalara, emekli askerler-
den şehit ve gazi derneklerine kadar 
milleti temsil eden tüm kesimleri 
dinlediğini anımsattı. Komisyona 
katılan konuşmacıların görüş ve 
önerilerinin dikkatle not edildiğini 
aktaran Erdoğan, şunları kaydetti: 

"Meclis Başkanımız maruz 
kaldığı hadsizliklere ve edepsiz-
liklere rağmen komisyonun bütün 
bu kıymetli çalışmalarına başarıyla 
riyaset etti. DEM heyeti ve grubu 
aynı şekilde gayet sağduyulu bir 
tavır içinde oldu. Cumhur İttifakı 
ortağımız, Milliyetçi Hareket Partisi 
Genel Başkanı Sayın Devlet Bahçeli 
de ilk günden itibaren yaptığı cesur, 
ufuk açıcı, yol gösterici açıklamala-
rıyla sürecin bugünlere gelmesine 
eşsiz katkılar sağladı. Bizler de 
gerek hükümet gerekse parti olarak 
son derece hassas bir çizgide yürü-
yerek sürece mihmandarlık yaptık. 
Sorumluluğumuz çerçevesinde ve 
hukuk dairesinde ne gerekiyorsa 
onun yerine getirilmesinde asla im-
tina etmedik. Elbette bu dönemde, 
bilinen bilinmeyen pek çok badireyi 
atlattık. Pek çok sabotajı savuştur-
duk, düğümü çözdük."

MHP Lideri 
Bahçeli'nin cesur 
açıklamaları büyük 
katkı sağladı

TERÖR HANCERiNi 
CIKARIP ATACAĞIZ
MHP Lideri Bahçeli'nin, cesur açıklamalarıyla terörsüz Türkiye sürecine eşsiz katkılar sağladığını belirten 
Cumhurbaşkanı Erdoğan, "Parti ve ittifak olarak tek bir gayemiz var o da milletimizin böğrüne saplanan bu 
kanlı hançeri ebediyen çıkarmaktır. Buna daha önce hiç olmadığımız kadar yakınız, bunu başaracağız" dedi.

MHP’LI YURDAKUL'DAN 'HAYIRLI GÜNLER KOMŞUM' ZIYARETLERI: 

GÜNCEL

MHP Genel Sekreter Yar-
dımcısı, İzmir Milletvekili 

Tamer Osmanağaoğlu, TBMM 
Plan ve Bütçe Komisyonunda 
görüşülen Dışişleri Bakanlığı 
bütçesi üzerinde yaptığı ko-
nuşmada “Büyük milletlerin 
büyük devletleri, büyük dev-
letlerin de sınırları aşan büyük 
sorumlulukları vardır. Türk ve 
Türkiye Yüzyılı'nın temelini 
oluşturan terörsüz Türkiye 
ülküsü de bu sorumluluğun 
gereğidir” dedi. 

TBMM’de Plan ve Bütçe 
Komisyonunda konuşan 
Osmanağaoğlu, sorumluluk 
vurgusu yaptığı konuşmasın-
da “263 temsilciliği, binlerce 
temsilcisiyle dünyanın en 
büyük 3. temsil ağına sahip 
olan Türk Dışişleri Bakanlı-
ğının her bir mensubu büyük 
ve mukaddes bir sorumluluk 
ifa etmektedir. Bu sorumlu-
luk; Türkiye Cumhuriyeti’nin, 
insanlığın haykırışı olan sesini 
tüm dünyaya duyurmakla 
birlikte hakları gasbedilmeye 
çalışılan insanların ve toplum-
ların da sığındığı, övünülesi bir 
bilincin de var olmasına vesile 

olmaktadır” dedi. 
Osmanağaoğlu, ayrıca 

"terörsüz Türkiye sürecini" 
sabote etmeye çalışanlara ve 
dış provokasyonlara karşı et-
kin bir mücadele verilmesinin 
memnuniyet verici olduğunu 
dile getirdi. Konuşmasının so-
nunda Türkiye’nin bölgesel ve 
küresel caydırıcı pozisyonu-
nu güçlendirecek politikalar 
uygulayan Türk Hariciyesini 
takip etmeye devam edecek-
lerini ifade etti.

C

MHP Genel Başkan Yardımcısı 
Ahmet Selim Yurdakul, Genel 

Başkan Devlet Bahçeli’nin işa-
retiyle yürütülen “Hayırlı Günler 
Komşum” ve “Derdin Derdimizdir” 
çalışmalarının sahada büyük ilgi 
gördüğünü belirterek, Keçiören’de 
esnaf ve vatandaşlarla bir araya 
geldiklerini söyledi. MHP Genel 
Başkan Yardımcısı Ahmet Selim 
Yurdakul, parti teşkilatının saha-

daki çalışmalarına ilişkin yaptığı 
açıklamada, Milliyetçi Hareket 
Partisi’nin vatandaşla buluşma ira-
desini güçlü bir şekilde sürdürdü-
ğünü belirtti. Türk milletine hizmet 
anlayışını merkeze aldıklarını ifade 
eden Yurdakul, şu değerlendirmede 
bulundu: “İlhamını Türk milletin-
den alan Milliyetçi Hareket Partisi 
olarak, sokak sokak gönüllere 
dokunmaya devam ediyoruz.”

Yurdakul, kısa süre önce göreve 
başlayan MHP Keçiören İlçe Baş-
kanlığına hayırlı olsun ziyaretinde 
bulunduklarını belirterek, teşkilat 
mensuplarını tebrik etti.

Ziyaret kapsamında; MYK 
Üyeleri Ahmet Karagöz ve Çağatay 
Yıldız, Ankara İl Başkanı Alparslan 
Doğan, il yöneticileri, Keçiören İlçe 
Başkanı ve KAÇEP birimi ile birlikte 
Keçiören esnafı ve ilçe sakinle-

riyle bir araya geldiklerini aktardı. 
Yurdakul, Keçiören’de hem esnafın 
hem de vatandaşların taleplerini 
dinlediklerini belirterek şunları 
söyledi: “Ankara’nın parlayan ilçesi 
Keçiören’de, hemşehrilerimizle 
kucaklaştık, sorunlarını ve beklen-
tilerini dinledik. Milliyetçi Hareket 
Partisi olarak milletimizin yanında, 
derdiyle dertlenen bir anlayışla 
çalışmaya devam edeceğiz.”

TAMER OSMANAĞAOĞLU

Terörsüz Türkiye, 
Türkiye Yüzyılı'nın 
temelini oluşturuyor

VATANDAŞIMIZLA GÖNÜL 
GÖNÜLE ÇALIŞIYORUZ

umhurbaşkanı ve AK 
Parti Genel Başkanı 

Recep Tayyip Erdoğan, 
AK Parti TBMM Grup 

Toplantısı'nda yaptığı konuşma-
da, terörsüz Türkiye sürecine 
ilişkin değerlendirmelerde bu-
lundu. Erdoğan, “Artık terörden 
kurtulmanın vakti geldi. AK Parti 
ve Cumhur İttifakı olarak siyaset 
üstü bir zeminde ele aldığımız bu 
süreci suhuletle menziline ulaş-
tırmak istiyoruz. Komisyonun en 
doğru kararı vereceğine inanıyo-
rum. Bunun sorumluluğu millet-
vekillerinin üzerinde. Önümüze 
gelen konularda çözüm odaklı 
bir yaklaşım içinde olacağız. Bu 
yolculukta sonuçta kazanan 
Türkiye olacak, milletimiz olacak, 
kazanan kardeşlik olacak" ifade-
lerini kullandı. 

Kazanan Türkiye olacak
"Türkiye evinin içini düzelt-

tikçe dışarıda da güç kazanmış, 
itibar kazanmıştır. 23 yıl gibi kısa 
süre içinde bölgenin parlayan 
yıldızı hâline getirdik. Şimdi yine 
bir şahlanış içindeyiz. Yarım 
asırlık bir prangadan ülkemizi 
kalıcı ve kati olarak kurtaracağız. 
AK Parti ve Cumhur İttifakı olarak 
bu samimiyetin içindeyiz" diyen 
Erdoğan, AK Parti'nin, Türkiye'nin 
ve milletin menfaatini her türlü 
çıkarın üzerinde gören bir kad-
roya sahip olduğunu belirterek, 
"Çeyrek asır boyunca hep 'önce 
milletim, önce memleketim' de-
dik. Bu ülke için yeri geldi elimizi, 
yeri geldi tüm gövdemizi taşın 
altına koyduk. 'Terörsüz Türkiye' 
sürecinde de aynı öz güvenle mil-
let ve memleket aşkıyla hareket 
ediyoruz. Parti ve ittifak olarak 
tek bir gayemiz var o da milleti-
mizin böğrüne saplanan bu kanlı 
hançeri ebediyen çıkarmaktır. 
Buna daha önce hiç olmadığımız 
kadar yakınız. Allah'ın izniyle, 
milletimizin duasıyla bunu başa-
racağız. 86 milyon olarak, inşallah 
bunu hep beraber başaracağız. 
Şunu herkes bilsin, anlasın, 'Niyet 
hayır, akıbet hayır' düsturuyla 
çıktığımız bu yolculukta sonuçta 
kazanan Türkiye olacak, mille-
timiz olacak. Kazanan mutlaka 
kardeşlik olacaktır" diye konuştu.

"CHP Genel Başkanı ve yol 
arkadaşları siyaset namına sa-
dece yalan ve polemik üretirken, 
kendilerinin saatte 23, günde 550 
yeni konut ürettiklerini" ifade 

eden Erdoğan, "Bizler iktidar ve 
ittifak olarak ülkeye ve millete 
hizmet için, sorunları çözmek 
için koştururken ana muhalefet 
cenahı kendi ikballerinin, hırsla-
rının, şahsi hesaplarının peşinde 
koşuyor. Bizimle yarışacak hizmet 
desen yok, bizimle aşık atacak 
eser desen yok, bizim ufkumuzu 
açacak öneri desen yok. Milletin 
sorunlarına çözüm üretecek viz-
yon desen, o da yok. Peki bunların 
yerine ne var? Bolca hakaret, kü-
für, siyasi nezaketsizlik var. Tehdit 
ve zorbalıkla aykırı her sesi sus-
turma çabası var" diye konuştu. 
Erdoğan, şöyle devam etti: "Yargıyı 
siyasi bir kondisyon alanı olmak-
tan yine biz kurtardık. Ama 23 
yıllık bu çabalarımızda karşımızda 
statükoyu bulduk, statükonun 
temsilcisi CHP'yi bulduk. İmti-
yazlarını kaybetmek istemediler, 
milletle yargı önünde eşitlenmek 
istemediler. Tarafsız ve bağımsız 
yargıyı bir türlü kabullenemediler. 
Daha düne kadar yargıyı yedek 
kuvvet gibi kullananlar, bugün 
İstanbul'a ve şehrin kaynakları-
na karabasan gibi çöken bir suç 
şebekesinin hukuki akıbetini hiç 
utanmadan siyasi kumpas olarak 
yaftalıyorlar. Kabahat samurdan 
kürk olsa kimse üstüne almaz-
mış, bunu anlıyoruz. Bu davanın 
avukatlığı Sayın Özel'e hayırlı 
uğurlu olsun. Şebekenin başıyla 
aralarındaki vekâlet ilişkisi zaten 
biliniyordu. Ancak Sayın Özel şunu 
unutmasın; biz ne partilerinin 
içindeki mikro iktidar savaşları-
nın ne de yüz kızartıcı ithamlarla 
dolu bu davanın tarafıyız. Talep 
ve beklentimiz adil ve tarafsız 
bir yargılamayla gerçeklerin bir 
an önce ortaya çıkarılması, suçu 
sübut bulanlardan hukuk önünde 
hesap sorulmasıdır. Bu davanın 
bir numaralı sanığı sizin belediye 
başkanınız veya başkanlarınızdır. 
Sadece o değil, bu davanın ihbar-
cıları da sizin adamınız, itirafçıları 
da sizin adamınız. Biz bu davanın 
hiçbir yerinde yokuz ve olmadık."

Sulandırmaya çalışıyorlar
Ana muhalefet partisinin bu 

davayı en başından beri siyasallaş-
tırmaya gayret ettiğini, iddiaların 
vahamet ve ciddiyetini bilerek 
sulandırmaya çalıştığını millet gibi 
kendilerinin de gördüğünü kayde-
den Erdoğan, "Ancak yargı merci-
lerini, kendi doğal mecralarında, 
yasal ve anayasal sınırları içinde 

çalışır hâlde tutmak, müşterek 
hassasiyetimiz olmalıdır. Açık ve 
net söylüyorum; görevini yapan 
yargı mensuplarına ve yargının 
meşruiyetine bu kadar acımasızca 
saldırmanın, bunları örselemenin 
kimseye bir faydası olmaz. CHP 
yönetiminin giderek çirkinleşen, 
hırçınlaşan üslubunu hiç kimseye 
değil, aziz milletime havale ediyo-
rum" değerlendirmesinde bulundu. 

Cumhurbaşkanı Erdoğan, 
kimsenin ne söylediğine bakma-
dıklarını, ufuklarının çok geniş 
olduğunu vurgulayarak sözlerini 
şöyle sürdürdü: "Şimdi daha büyük 
bir atılımın, daha büyük bir şahla-
nışın eşiğindeyiz. 'Terörsüz Türkiye' 
süreciyle inşallah ülkemizi yarım 
asırlık bir prangadan, kanını, canını, 
kaynaklarını, enerjisini emen bü-
yük bir beladan kalıcı ve kati olarak 
kurtaracağız. Ne yapıyorsak bunun 

için yapıyoruz. Atacağımız adımları 
çok büyük bir titizlikle planlıyoruz. 
Omuzlarımızda 86 milyonun mesu-
liyetini ve kutsal emanetini taşıdı-
ğımızın bilinciyle davranıyoruz. AK 
Parti ve Cumhur İttifakı olarak işte 
bu samimi çabanın, gayretin için-
deyiz. 'Terörsüz Türkiye' sürecinde 
hamdolsun bugüne kadar gayet 
olumlu, umut ve cesaret verici 
ilerlemeler kaydettik. Bilhassa Gazi 
Meclisimizin çatısı altında oldukça 
geniş bir katılımla Milli Dayanışma, 
Kardeşlik ve Demokrasi Komis-
yonunun kurulmasıyla süreç hem 
toplumsal bir boyut kazandı hem de 
çok farklı bir ivme yakaladı."

Mücadeleyi taçlandırmalıyız
Komisyonun, 17. toplantısında, 

sürecin selameti açısından yapıl-
masında fayda görülen hususların 
komisyon üyeleriyle açık yürekli-

likle paylaşıldığını anlatan Erdoğan, 
"Tüm ikbalini sürecin akim kalma-
sına bağlayanlara inat, komisyonun 
fikir ve hedef birliği içinde çalışma-
sını son derece kıymetli buluyorum" 
diye konuştu. Erdoğan, komisyonun 
bir sonraki toplantısının cuma 
günü yapılacağını hatırlatarak, 
"Komisyonun sonraki oturumu 
dâhil, bundan sonraki süreci de 
aynı yapıcı, sağduyulu ve özellikle 
uzlaşmacı anlayış temelinde sürdü-
receğine inanıyorum" sözlerini sarf 
etti. Cumhurbaşkanı Erdoğan, şu 
değerlendirmede bulundu: "Tür-
kiye'nin sırtında âdeta büyük bir 
belaya dönüşen terör musibetinden 
tamamen kurtulmasının vakti artık 
çoktan gelmiştir. Verilen mücadele-
yi, ödenen bedelleri, çekilen çileleri 
'terörsüz Türkiye' ile taçlandırma-
mız gerekiyor. Bunun sorumluluğu 
herkesten ve her şeyden önce 86 

milyonu temsilen bu yüce çatı 
altında görev yapan siz milletve-
killerinin omuzlarındadır. Terörün 
açtığı yaraları kardeşlik merhe-
miyle sarmış, güçlü bir Türkiye'nin 
inşasında yalnızca ülkemizin değil 
bölgemizin ve geleceği şekillendire-
cek, huzur, refah ve barış ikliminin 
kökleşmesinde, hepimize, Mecliste-
ki her bir milletvekiline, millete karşı 
mesuliyet duygusu taşıyan tüm 
siyasi partilere çok önemli görevler 
düşüyor. Komisyonun Türkiye için, 
Türkiye'nin güvenli geleceği için, 
milletimizin birlik ve beraberliği 
için, en doğru, en isabetli kararı 
vereceğine yürekten inanıyorum. 
86 milyonun el ele vererek, birlik ve 
dayanışma bayrağımızı hep birlikte 
yücelterek, önce 'terörsüz Türkiye' 
ve ardından terörsüz bölge hedefle-
rimize er ya da geç ulaşacağımızdan 
hiçbir şüphe duymuyorum." (AA)

ANKARA'DA KRiTiK ZiRVE
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan, Ukrayna Devlet Başkanı 

Vladimir Zelenskiy ile bir araya geldi. 
Görüşmede Ukrayna’yla ikili gündem-
deki konuların yanı sıra Rusya-Ukrayna 
savaşına dair güncel gelişmeler ile 
İstanbul süreci başta olmak üzere ateş-
kesin tesisi ve kalıcı çözüme yönelik 

çabalar ele alındı. Görüşmede, Dışişleri 
Bakanı Hakan Fidan, MİT Başkanı İb-
rahim Kalın ile Cumhurbaşkanı Dış 
Politika ve Güvenlik Başdanışmanı Akif 
Çağatay Kılıç da yer aldı. Erdoğan ve 
Zelenskiy, çalışma yemeğinin ardından 
düzenlenen ortak basın toplantısında 
açıklamalarda bulundu.
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Terörsüz 
Türkiye'ye 
itirazın adı 
milliyetçilik 
olabilir mi?

MHP Genel Başkan 
Yardımcısı ve Konya 

Milletvekili Mustafa Kalaycı, 
Ulaştırma ve Altyapı Bakan-
lığı bütçesi görüşmelerinde 
Konya’nın sorunlarını gün-
deme getirdi. Kalaycı, Kon-
ya-Mersin-Adana-Antalya 
arasında hızlı trenin bir an 
önce hizmete girmesini, 
bölünmüş yolların ve Alaca-
bel Tüneli’nin bitirilmesini 
ve Konya’ya sivil havalimanı 
yapılmasını istedi. 

MHP'li Mustafa 
Kalaycı, altyapı 
yatırımlarının 
hızlanması ge-
rektiğini be-
lirtti. Kalaycı, 
Türkiye’de 
demir yolları, 
bölünmüş 
yollar, otoyol-
lar, köprüler, 
tüneller, tüp 
geçitler, viyadük-
ler ve havaliman-
ları gibi altyapı projeleriyle 
önemli yatırımların ger-
çekleştirildiğini belirterek, 
Konya’nın Kalkınma Yolu 
Projesi güzergâhında yer 
alması ve yüz ölçümü iti-
barıyla Türkiye’nin merke-
zinde bulunmasının ulaşım 
yatırımları açısından öne-
mine dikkat çekti.

Kalaycı, Konya’dan Mer-
sin ve Adana’ya hızlı tren 
ulaşımı konusuna değine-
rek, Ankara-Konya hattı-
nın 2011, Konya-Karaman 
hattının 2022’de hizmete 
açıldığını hatırlattı. Kayse-
ri-Nevşehir-Aksaray-Kon-
ya-Antalya hızlı tren hattı 
ile Konya-Antalya arası 

seyahat süresinin 1 saat 
15 dakikaya düşürüleceği 
projelerin önemine değinen 
Kalaycı, Alacabel Tüneli’nin 
2026 yılında tamamlanma-
sının planlandığını bildirdi. 
Konya-Alanya yolunda 
ise Eyiste Viyadüğü’nün 
2022’de açıldığı, Kuşyuvası 
tünelleri ve diğer bölünmüş 
yol projelerinin devam etti-
ği belirtildi.  

Kalaycı, Konya’nın şe-
hir içi ulaşım sorunlarının 

çözümü için raylı sistem 
projelerinin öne-

mini vurguladı. 
KONYARAY 

projesi kapsa-
mında Meram 
Gar – Lojistik 
Merkezi – 
Aşağı Pınar-

başı arasında 
birinci etap 

çalışmaları sü-
rüyor. İkinci etap, 
Şehir Hastane-

si-Stadyum Tramvay Hattı 
çalışmaları başlatıldı.  

Uçuş iptallerine 
dikkat çekti
Konya’da Ulaştırma Böl-

ge Müdürlüğü kurulmasını 
talep eden Kalaycı, yetki 
belgeleri ve SRC işlemleri-
nin bölge müdürlüklerince 
düzenlenmesinin esnafın 
zaman ve mali kaybını 
önleyeceğini söyledi. Ayrıca, 
Konya’ya tam teşekküllü si-
vil havalimanı kurulmasının 
önemine değinerek, mevcut 
havalimanındaki askeri 
kullanım nedeniyle yaşanan 
uçuş iptalleri ve gecikmelere 
dikkat çekti.

MHP'DEN DERVIŞOĞLU'NA SERT TEPKI:

HEYET iMRALI'YA GiDECEK
MHP Genel Başkan Yardımcısı Feti Yıldız, ‘Milli Dayanışma, Kardeşlik ve Demok-
rasi Komisyonu'nun 21 Kasım Cuma günü tarihi bir karar alacağını duyurdu.

MÜSAVAT DERVIŞOĞLU

MUSTAFA KALAYCI

HP Genel Baş-
kan Yardımcısı ve 

İstanbul Milletvekili 
Feti Yıldız, terörsüz 

Türkiye sürecinin ‘yüzyı-
lın en cesur kurucu siyaset 
hamlesi’ olduğunu belirtti. 
Yıldız, "Komisyon, yarın 
İmralı Adası'na gidilmesi yö-
nünde karar verecek. Birkaç 
gün içinde de terör örgütünün 
kurucusunun beyanlarını 
tespit etmek üzere grubu 
bulunan partilerden birer 
milletvekilinin oluşturacağı 
heyet adaya gidecek. Heyete 
milletvekili vermek isteme-
yen siyasi parti var ise açık ve 
net kamuoyuyla paylaşmalı-
dır" dedi. 

Yıldız, sürecin başlangıcını 
MHP Lideri Devlet Bahçeli’nin 
22 Ekim 2024 tarihinde TBMM 
Grup Toplantısı'nda yaptığı ko-
nuşmaya dayandırdı. Yıldız, bu 
süreci "tartışmasız yüzyılın en 
cesur 'kurucu siyaset' hamle-
si" olarak nitelendirdi.

Terör olgusunun çağdaş 
devletler için çok boyutlu 
bir tehdit olduğunu belirten 
Yıldız, günümüzde terörizmin 

hiyerarşik yapıdan, dijital 
ağlar üzerinden yürütülen 
"hibrit tehdit" modeline dö-
nüştüğüne dikkat çekti.

MHP'li Yıldız, yarın ger-
çekleşecek komisyon top-
lantısının ardından atılacak 
adımları şu sözlerle özetledi: 
"Milli Dayanışma, Kardeşlik 
ve Demokrasi Komisyonu, 
İmralı Adası'na gidilmesi yö-
nünde karar alacaktır. Birkaç 
gün içinde de terör örgütünün 
kurucusunun beyanlarını 
tespit etmek üzere grubu 
bulunan partilerden birer 
milletvekilinin oluşturacağı 
heyet adaya gidecektir."

Yıldız, bu kritik süreçte 
sorumluluktan kaçınan 
siyasi partilere de net 
bir çağrıda bulundu: 
“Heyete milletvekili 
vermek istemeyen 
bir siyasi parti var ise 
açık ve net şekilde 
kamuoyuyla paylaş-
malıdır.”

Pazarlık söz 
konusu değil
Türkiye Cumhuriye-

ti'nin, ülkeye ağır ma-
liyetler yükleyen terör 
sorununu çözme yolunda 
tarihi bir fırsat yakaladığı-
nı belirten Yıldız, yol haritası-
nın büyük bir başarıyla etap 
etap tamamlandığını kaydet-
ti. Yıldız, sürecin ana ekse-
nini şöyle çizdi: "Terörsüz 
Türkiye sürecinin, PKK 
terör örgütünün ken-
dini feshi ve silahları 
teslim etmesi ama-
sız, fakatsız, şartsız, 
bağlaçlar olmadan 
yürütülen bir süreç 
olduğu unutulma-
malıdır."

M 

KOMİSYONDAN ORTAK AÇIKLAMA
TBMM Milli Dayanışma, Kardeşlik 
ve Dayanışma Komisyonunun ortak 

açıklamasında, "Komisyon çalışmalarının 
tamamlanmasına yaklaşılan bir dönemde 
herkesin kullandığı dile ve üsluba azami 
özen göstermesi gerektiğini vurguluyor, 
başta Meclis Başkanımız olmak üzere, 
komisyon çalışmalarında özveri ile 
sorumluluk yüklenenlere yönelik her 
türlü ithamın karşısında ortak bir tavırla 
duracağımızı hatırlatıyoruz" ifadesine 
yer verildi. Ortak açıklamada, gerçek-

leştirilen 17'nci toplantıda, son dönemde 
siyasi nezaket ve üslupla bağdaşmayan 
bazı söylemlere karşı ortak açıklama 
metninin okunduğu ve oylanarak ittifakla 
kabul edildiği belirtilerek, "Herkesin 
kullandığı dile ve üsluba azami özen 
göstermesi gerektiğini vurguluyor, başta 
Meclis Başkanımız olmak üzere, komisyon 
çalışmalarında özveri ile sorumluluk 
yüklenenlere yönelik her türlü ithamın 
karşısında ortak bir tavırla duracağımızı 
hatırlatıyoruz" denildi.

AK Parti'de 'İmralı ziyareti' toplantısı
AK Parti'de bugün saat 15.00'te 
komisyon üyeleriyle toplantı 

yapılacak. Toplantıda İmralı'ya gidiş 
konusu ele alınacak. AK Parti Genel 
Başkan Vekili Efkan Ala ve AK Parti Grup 

Başkanı Abdullah Güler başkanlığında 
bugün saat 15.00'te komisyon üyele-
riyle toplantı yapılacak. Kapalı Grup 
Toplantısı'nda, İmralı'ya gidiş konusu 
ele alınacak.

PAZARLIK YAPMADAN
TERÖR BİTİRİLECEK
MHP'li Büyükataman, "Siz hangi kara propagandaya sarılırsanız 
sarılın; devlet hiçbir taviz vermeden, pazarlık yapmadan terörü biti-
recek, zafer muhakkak Türk milleti ve Türkiye’nin olacaktır" dedi.

MHP Genel Sekreteri İs-
met Büyükataman, MHP 

ve Lider Devlet Bahçeli’ye 
iftiralar atan İYİ Parti Genel 
Başkanı Müsavat Dervişoğ-
lu’na sert tepki gösterdi. 

Büyükataman, "Türk mil-
leti, liderimize olan güveniyle 
terörsüz Türkiye hedefini 
sahiplenmiştir. Siz hangi 
kara propagandaya sarılırsa-
nız sarılın; devlet hiçbir taviz 
vermeden, pazarlık yapma-
dan terörü bitirecek, zafer 
muhakkak Türk milleti ve 
Türkiye’nin olacaktır" dedi. 

Büyükataman, sosyal 
medya hesabından yaptığı 
açıklamada, Dervişoğlu'nu 
"Türkiye düşmanlarının 
aparatına dönüşmek" ve 
"makam hırsıyla milliyetçi 
pozlar kesmekle" suçladı. 
MHP'nin "terörsüz Türkiye" 
hedefini karalamaya çalı-
şanlara sert uyarıda bulunan 
Büyükataman, asıl mesele-
nin terörün tavizsiz bitiril-
mesi olduğunu vurguladı.

Büyükataman, Dervişoğ-
lu'nu "ihanetle gitmek", 

"Türkiye düşmanlarının ma-
salarında aparat olmak" ve 
"makam hırsıyla teslimiyete 
göz yummak" ile suçladı.

Salına salına 
cambaz oldun
"Seni saldık gittin Müsa-

vat! Salına salına Türkiye 
düşmanlarının İP’inde cam-
baz oldun!" diyen Büyükata-
man, Dervişoğlu'nun siyasi 
hayatını "önce ben, sonra 
koltuğum, sonra da menfa-
atim" diyerek sürdürmeye 
çalışan bir "aparat" olduğu-

nu iddia etti. Açıklaması-
nın merkezine MHP Lideri 
Devlet Bahçeli'nin ortaya 
koyduğu ve devlet politikası 
hâlini alan "terörsüz Türki-
ye" hedefini koyan Büyü-
kataman, Dervişoğlu'nu bu 
hedefi karalamaya çalış-
makla suçladı. MHP Genel 
Sekreteri, bu saldırıların 
Dervişoğlu'nun "çırpındıkça 
battığının en net ispatı" ol-
duğunu söyledi. Ayrıca Türk 
milletinin, Lider Bahçeli'ye 
olan güveniyle bu hedefi 
sahiplendiğini dile getirdi.

Dervişoğlu'na “Çıkın 
itiraf edin, sizin asıl derdi-
niz koltuk uğruna pazarlık 
yaptığınız, teslim olduğunuz 
emperyalist hesaplara ödün 
vermeden terörün bitecek 
olması mıdır?” diyen Bü-
yükataman, Türkiye 
Cumhuriyeti'nin 
hiçbir taviz 
vermeden ve 
pazarlık yap-
madan terörü 
bitireceğini 
vurguladı.

MHP Genel Başkan Yardımcısı Mevlüt Karakaya, 
sosyal medya hesabından yaptığı açıklamada, 

İP'li Dervişoğlu'nun kendi milletvekilinin bir şehit 
yakınına ettiği ağır hakarete tek kelime edemediğini 
vurguladı. MHP Genel Başkan Yardımcısı Mevlüt 
Karakaya, sosyal medya hesabından yaptığı açıkla-
mada İP'li Dervişoğlu'nu hedef aldı. Karakaya, Der-
vişoğlu'nu PKK’nın siyasi uzantısı HDP ile kurulmuş 
ittifakların gölgesinde sessizce durmak ile suçladı.   
MHP'li Karakaya'nın açıklaması şu şekilde: "Müsavat 

Dervişoğlu’nun, millet ve devlet aklının asırlık 
temsilcisi, Türk siyasetinin çınarı Genel 

Başkanımız Sayın Devlet Bahçeli’ye 
yönelttiği seviyesiz sözler, 

sadece bir hadsizlik değil, Türk 
siyasetinin vakarına, milletin 
tarihî hafızasına karşı işlenmiş 
bir saygısızlıktır.  Bugün çıkıp 

“Senin sadece adın Devlet” 
diyecek cüreti bulanların, dün 

kendi milletvekilinin bir şehit yakı-
nına ettiği ağır hakarete tek kelime 
edemediğini; PKK’nın siyasi uzantıları 

ile kurulmuş ittifakların gölgesinde sessizce durduğu-
nu bu millet unutmadı.  Dün, PKK’ya karşı sınır ötesi 
operasyon teskerelerine karşı çıkan, Mehmetçik'in 
Kandil’e yürüyüşüne itiraz eden, parti kapatmaya 
karşıyız diyen, Meclis kürsüsünden yıllardır yapılan 
hakaretleri duymazdan gelen siz değil miydiniz?  
PKK’nın silah bırakıp tasfiye kararı alması, terörsüz 
Türkiye idealinde yol alınması sizi neden bu kadar 
rahatsız ediyor?   Türk milletinin bekasını ve gelecek 
nesillerin huzurunu ve refahını azıcık kale alsaydınız 
Sn. Devlet Bahçeli’nin terörsüz Türkiye çağrısında 
yanında saf tutardınız. Gerçekleri çarpıtarak,  bulanık 
suda koltuk arama çabanız beyhudedir.  

 Bu millet yarım asırdır terörle mücadele ediyor. 
Evlatlarımız şehit düştü, ocaklar söndü, anaların 
gözyaşı kurumadı, terörün silahını ABD ve İsrail’in 
verdiğini, bu kampların Irak-Suriye hattında kurul-
duğunu herkes biliyor.  Böyle bir tabloda, Genel Baş-
kanımız Sayın Devlet Bahçeli’nin “Silah bıraksınlar, 
hukuk içine girsinler, Türkiye’nin partisi olsunlar” 
çağrısını küçümsemek; hem milletin acısına hem 
devlet aklına saygısızlıktır.  Terörün bitmesine karşı 
çıkmak nasıl bir milliyetçilik anlayışıdır?   Bir tarafta 
devlet aklı, milletin bekası, terörün tasfiyesi vardır. 
Diğer tarafta dün susup bugün bağıran, dün gülüşüp 
bugün saldıran, dün ittifak kurup bugün inkâr eden 
bir siyasal omurgasızlık durmaktadır.  Bu farkı gör-
memek siyasal körlüktür. Bu çelişkiye sessiz kalmak 
ayıptır. Bu riyayı savunmak ise millete haksızlıktır.  
Takdir; hafızası güçlü, feraseti yüksek, vicdanı temiz 
Türk milletinindir."

FETİ YILDIZ

MEVLÜT KARAKAYAKONYA'NIN ULAŞIM
SORUNU ÇÖZÜLMELI

CHP'deki 'para sayma' davası 15 Nisan'a ertelendi
CHP İstanbul il binasının 
alınmasına ilişkin para sayma 

görüntüleriyle ilgili 22 sanığın yar-
gılandığı davada mahkeme, Ana-
yasa Mahkemesi Başkanlığına 
bilgi istemli yazı yazılarak CHP'nin 
2019 yılına ilişkin mali denetimi 
yönünden yapılan incelemenin 
akıbetinin sorulmasına karar ver-
di. İstanbul 59. Asliye Ceza Mahke-

mesindeki duruşmaya, tutuksuz 3 
sanık ile avukatları katıldı.

Duruşmada savunma yapan 
sanık Seval Adalı, 2019'da Şişli 
Belediyesi Meclis Üyesi olduğunu 
aynı zamanda avukatlık yaptığını, 
o dönem CHP'nin "Bir Tuğla da Sen 
Koy" isimli bağış kampanyasına 
bağışta bulunduğunu söyledi. 
Hatırladığı kadarıyla 30-40 bin lira 

civarında bağış yaptığını, siyasi 
partide faaliyet göstermesi nede-
niyle buradaki konumu ve itibarı-
nın önemli olduğunu, bu nedenle 
bağışın parti içinde görünür olma-
sını sağladığı için önemsediğini 
ve elden yapmayı tercih ettiğini 
öne süren Adalı, il başkanlığından 
bağışa ilişkin makbuzların daha 
sonra düzenleneceği söylendiği 

için ısrarcı olmadığını iddia etti. 
Ara kararını açıklayan mahkeme, 
Anayasa Mahkemesi Başkanlı-
ğına bilgi istemli yazı yazılarak 
CHP'nin 2019 yılına ilişkin mali 
denetimi yönünden yapılan ince-
lemenin akıbetinin sorulmasına 
karar verdi. Duruşma, diğer eksik 
hususların giderilmesi için 15 
Nisan 2026'ya ertelendi.

İSMET BÜYÜKATAMAN

SADİR DURMAZ

FİGÜRAN MÜSAVAT, VERİLEN 
SENARYOYU OYNAMAYA BAŞLAMIŞ

MHP Genel Başkan Yardımcısı ve 
Ankara Milletvekili Sadir Durmaz, İP'li 

Müsavat Dervişoğlu'nun açıklamalarına sert tepki 
gösterdi. Sosyal medya hesabından açıklama 
yapan MHP'li Durmaz, "Operasyon Partisi’nin 
değnekçisi figüran Müsavat yine kendisine 
verilen senaryoyu oynamaya başlamış. İradesini 
kumanda ettiren, çanta taşımasıyla mahir bu 
düşük profilli zat; bir kere daha haddini aşarak 
bir insanın ne kadar alçalabileceğini göstermiştir. 
Liderimize yönelik seviyesiz ifadeler, söyleyenin 
küçüklüğünü gösterir; davamızın vakarını ise asla 
sarsamaz!" ifadesini kullandı.

Durmaz şöyle devam etti: "Bu laf kalabalığı 

ile; gelecek nesillere ibret olarak sunulabilecek 
hayatı ve taşere edilmiş siyasi çizgisizliği ile 
karakter eksikliğini teyit etmiştir. Sözün şehve-
tine ve kelimelerin cazibesine kapılan, seviyesi 
çukurla eş ve eşit olan bu figüran bilmelidir ki; 
MHP Lideri ortaya koyduğu iradesiyle Türkiye’nin 
makus tarihini değiştirmektedir. Türk milletinin 
ulusal bütünlüğünü teyit eden “terörsüz Tür-
kiye” hedefi; bu figüranların ellerinden siyaset 
ekmeklerini de alacaktır. Figüran Müsavat’ın 
tüm çirkinliği ve çirkefliği de işte bu yüzdendir. 
Ancak ne yapsalar boş! Terörsüz Türkiye hedefine 
mutlaka ulaşılacak ve bin yıllık kardeşlik tüm bu 
fitne odaklarına rağmen mutlaka korunacaktır."



İsrail Başbakanı Netanyahu, hakkındaki yolsuzluk suçlamalarına yanıt 
vermek üzere Tel Aviv’deki Merkezi Mahkemede 54. duruşmasına katıldı. 

Geçen aylarda yapılan duruşmalarda kamuoyunda 1000 numaralı 
dosya olarak bilinen Hollywood film yapımcısı Arnon Milchan ve iş 

adamı James Packer'dan toplam 195 bin dolar değerinde pahalı puro 
ve şampanya, eşi Sara için de 3 bin 100 dolar değerinde mücevher 

aldığı iddialarına odaklanılmıştı. İsrail Başsavcısı Avichai Mandelblit, 
21 Kasım 2019'da Netanyahu hakkında üç ayrı yolsuzluk dosyasında, 

"rüşvet, emanete ihanet ve kişisel amaçlar için görevi kötüye 
kullanma" suçlamalarıyla dava açılmasını talep etmişti.
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İMTİYAZ SAHİBİ 
YÖNETİM KURULU BAŞKANI

GENEL YAYIN YÖNETMENİ

GENEL KOORDİNATÖR
YÖNETİM KURULU BAŞKAN YARDIMCISI

SOSYAL MEDYA

MEHMET MÜFTÜOĞLU

MUHAMMED BİLAL AYDIN

HÜSEYİN KARAGÖZ
HÜSEYIN ÖZKAN

İDARİ  KOORDİNATÖR
BÜLENT KAHRAMAN
TEL: 0 530 548 26 18

YAYIN SAHİBİ
GÜNTÜLÜ GAZETECİLİK 

BASIN YAYIN A.Ş.

ERCAN VAROL

YÖNETİM YERİ
İSTANBUL
Yeşilce Mah. Girne Cad. 
Diken Sokak No:2/1 
Kağıthane 34418
TEL: 	 0 212 281 98 54
           	 0 212 281 98 56
           	 0 212 281 98 57 
FAKS: 	0 212 281 98 58
ANKARA
Cevizlidere Cad. 
1239 Sk. No:2 Kat:3
Balgat-Çankaya
0 (312) 474 33 36

www.turkgun.com
/TurkgunGazetesi
/TurkgunGazetesi
/TurkgunGazetesi

TÜRKGÜN Gazetesi, basın 
meslek ilkelerine uymaya söz 
vermiştir. TÜRKGÜN Gazetesi 
ve eklerinde yayınlanan yazı, 
haber ve fotoğrafların her türlü 
telif hakkı GÜNTÜLÜ Gazetecilik 
Basın Yayın A.Ş.’ye aittir. İzin 
alınmadan, kaynak gösterilerek 
dahi iktibas edilemez.
Yayın Türü: Yaygın Süreli

GÖRSEL YÖNETMEN
AYTEKİN YILMAZ

HABER MÜDÜRÜ
TOLGA POLAT

 SAYI: 260920 KASIM 2025

REKLAM DİREKTÖRÜ
EMRULLAH ER

0 212 281 98 54

DİJİTAL MEDYA DİREKTÖRÜ: 
SERHAT KARAHÜSEYIN

BASILDIĞI YER: 
İHLAS GAZETECILIK A.Ş
İSTANBUL: Merkez Mah.
29 Ekim Cad. İhlas Plaza 
No:11 A/41 Yenibosna
0 (212) 454 30 00 
ANKARA: Saracalar Mah. 
57. Cad.  No:21/A Akyurt 
0 (312) 351 83 10 
İZMİR: Fatih Mah. 1199 Sk. 
No:1/7 Sarınç/Gaziemir
0 (232) 483 96 60
ADANA: Levent Mah. 
1791 Sk. No:33/A Yüreğir
0 (322) 346 36 25  
TRABZON: Organize Sanayi 
Bölgesi No:2 Arsin
0 (462) 711 40 20

YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
GÜRSEL DOĞAN

SORUMLU YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
HAKAN ÇAĞLAK

Ulusal Elektronik Tebligat Adresi:
 25939-16514-77715

ANKARA TEMSİLCİSİ
BAHADIR ÇOBAN

SPOR MÜDÜRÜ
UĞUR TENEKECİOĞLU

ANKARA’NIN SURIYE’DEKI ASKERI VARLIĞI, FILISTIN’DEKI ROLÜ VE 
DOĞU AKDENIZ’DEKI AĞIRLIĞI TEL AVIV’I ENDIŞELENDIRIYOR…

srail basını, ka-
muoyunda Türki-

ye'nin Suriye'deki 
askerî varlığı, 

Filistin meselesindeki rolü ve 
Doğu Akdeniz'deki askeri- 
diplomatik mevcudiyetinin gi-
derek artan bir endişe kaynağı 
olduğunu yazdı. İsrail'in en 
temel tedirginlik alanlarından 
biri, Gazze'de ateşkes sonrası 
kurulması planlanan düzen-

lemeler üzerinde Türkiye'nin 
etkisinin büyümesi. İsrail tarafı 
BM taslağının gelecekte Filis-
tin devletinin kurulmasına yol 
açacağından dolayı da panikte.

Birleşmiş Milletler Gü-
venlik Konseyi, ABD Baş-
kanı Trump'ın hazırladığı 20 
maddelik Gazze planını içeren 
karar tasarısının lehinde oy 
kullanmıştı. BMGK'da onay-
lanan planda, Uluslararası 

İstikrar Gücü adıyla Gazze'de 
konuşlanacak ve geçiş döne-
minin güvenliğini denetleye-
cek bir gücün görev alması da 
öngörülüyor. ABD bu güçte yer 
almak üzere birçok ülkenin 
katkıda bulunmayı teklif 
ettiğini açıklamış ama ülke 
isimlerini paylaşmamıştı. Plan, 
"Barış Kurulu" adını taşıyan 
bir geçici otorite kurulmasını 
öneriyor. Bu kurulun başında 

Trump yer alacak ve Gazze'nin 
yönetimi ile yeniden inşasın-
dan sorumlu olacak.

Filistin devleti 
için kapı aralandı
Taslak ayrıca İsrail'in şid-

detle karşı çıktığı bir Filistin 
devleti olasılığını da gündeme 
getiriyor. Gelecekte bir devlet 
kurulmasına kapı aralayan 
madde, bazı Arap devletle-

rinin baskısı üzerine taslağa 
dâhil edildi. İsrailli muhalifler, 
Başbakan Netanyahu'nun, 
Filistin devletinin önünü 
açacak ifadeler barındıran 
Gazze tasarısının BMGK'da 
onaylanmasını ABD'nin bas-
kısı üzerine "memnuniyetle" 
karşıladığını belirtti. Hamas 
da Filistinlilerin taleplerini 
karşılamadığını söyleyerek 
karara tepki gösterdi.

Gazze 
planının 
BMGK’da 

onaylanmasının 
ardından gözler kurulacak 

Uluslararası Görev Gücü 
ve Barış Kuruluna çevrildi. 

İsrail tarafı, Türkiye’nin 
bölgedeki varlığı ve BM 

taslağının gelecekte Filistin 
devletinin kurulmasına 

yol açacağından 
dolayı 
panikte.

İSRAİL’DE TÜRKİYE 
KORKUSU!

İ

İsrail ordusunun, Lübnan'ın 
güneyindeki Sayda kentinde 
bulunan Ayn el-Hilva Filistin 
Mülteci Kampı'na düzenle-
diği hava saldırısında 13 kişi 
yaşamını yitirdi, çok sayıda 
kişi yaralandı. İsrail, ateşkes 
anlaşmasına rağmen Lüb-
nan'ın güney bölgelerine sal-
dırılarını sürdürüyor. Lübnan 
resmi ajansı NNA'ya göre, 
İsrail ordusu, Ayn el-Hilva 
Filistin Mülteci Kampı'na hava 
saldırısı düzenledi.

Sağlık Bakanlığı saldırı-

da 13 kişinin öldüğünü, çok 
sayıda kişinin yaralandığını 
duyurdu. İsrail ordusu yap-
tığı açıklamada, Lübnan'ın 
güneyindeki Sayda kentinde 
bulunan Ayn el-Hilva Filistin 
Mülteci Kampı'na düzenlenen 
saldırıyı üstlendi.

Açıklamada, Filistin Mülteci 
Kampı’nın Hamas’ın eğitim 
üssü olduğu ve saldırıda 
Hamas mensuplarının hedef 
alındığı iddia edildi.  Öte yan-
dan İsrail'in gün içinde Nebati-
ye vilayetinde 2 araca gerçek-

leştirdiği İHA saldırılarında 
da 2 kişi yaşamını yitirmişti. 
İsrail, Ekim 2023'te Lübnan'a 
yönelik saldırı başlatmış, Eylül 
2024'te bu saldırı geniş çaplı 
savaşa dönüşmüştü. Savaşta 
4 binden fazla kişi hayatını 
kaybetmiş, yaklaşık 17 bin kişi 
yaralanmıştı. Kasım 2024'te 
Lübnan ile İsrail arasında sağ-
lanan ateşkes anlaşmasına 
rağmen İsrail'in ateşkesi 4 bin 
500'den fazla kez ihlal ettiği ve 
bu ihlallerde yüzlerce sivilin 
öldüğü ve yaralandığı bildirildi.

İsrail'in, geçen hafta mecliste ilk oylamadan 
geçen yasa tasarısı ile Filistinli mahkûmları 
zehirli iğneyle idam etmeyi tasarladığı bildirildi. 
İsrail'de yayın yapan Kanal 12 televizyonunun 
haberinde, Filistinli mahkûmların idam edilmesini 
öngören yasa tasarısının temel çerçevesinin İsrail 
Ulusal Güvenlik Konseyine sunulduğu aktarıldı. 
Haberde, yasa tasarısının geçmesi hâlinde 
Filistinli mahkûmlara idam cezasının salt ço-
ğunlukla verilebileceği ancak hukuki itiraz hakkı 
tanınmayacağı ve cezanın hafifletilmeyeceği veya 
affedilmeyeceği belirtildi. Kanal 12'nin haberinde, 
hakkında hüküm verilen Filistinli mahkûmların 
İsrail Ceza İnfaz Kurumu tarafından 90 gün içinde 
zehirli iğneyle idam edilmesinin tasarlandığı ifade 
edildi. Haberde, söz konusu idam cezasının “ırkçı 

saiklerle" İsraillileri öldüren Filistinlilere uygula-
nacağı öne sürüldü. Filistinli tutukluların idam 
cezasına çarptırılmasını öngören yasa tasarısı, 11 
Kasım'da İsrail Meclisinde yapılan ilk oylamada 
kabul edilmişti. Aşırı sağcı Ulusal Güvenlik Bakanı 
Itamar Ben-Gvir, "Otzma Yehudit (Ben Gvir liderli-
ğindeki Yahudi Gücü Partisi) tarih yazma yolunda 
ilerliyor. Söz verdik ve yerine getirdik. Teröristler 
için idam cezası yasası ilk oylamada kabul edildi" 
ifadelerini kullanmıştı. Tasarının yasalaşması için 
Meclisteki 3 oylamada kabul edilmesi gerekiyor. 
İnsan hakları örgütlerine göre, İsrail, kadınlar ve 
çocuklar da dâhil olmak üzere 10 binden fazla 
Filistinliyi hapishanelerde tutmaya devam ediyor. 
Bu tutukluların birçoğu işkence, açlık, kötü 
muamele ve tıbbi ihmale maruz kalıyor.

Netanyahu 
New York’a
geldiği an 
tutuklanacak

New York Belediye Başkanlığı se-
çimlerini kazanan Demokrat aday 

Zohran Mamdani, Uluslararası Ceza 
Mahkemesinin (UCM) İsrail Başbaka-
nı Netanyahu hakkındaki tutuklama 
emirlerini uygulayacağını bildirdi. 
Gazze Şeridi'nde İsrail'in soykırım 
uyguladığını kaydeden Mamdani, New 
York şehrinin UCM'nin Netanyahu 
aleyhindeki tutuklama emirlerini uy-
gulayacağını ve Netanyahu'nun "New 
York'a ayak basması hâlinde tutukla-
nacağını" söyledi. Mamdani, "Ulusla-
rarası hukuk şehri olmak, uluslararası 
hukuku gözetmek anlamına gelir. Bu 
durum, ister İsrail Başbakanı Netan-
yahu ister Rusya Devlet Başkanı Putin 
için olsun, UCM'nin verdiği tutuklama 
emirlerini yerine getirmek anlamına 
gelir" ifadelerini kullandı. New York 
kentinde Yahudi toplumunu koru-
ma ve destekleme taahhüdünü de 
yineleyen Mamdani, "Sadece Yahudi 
New York'luları korumakla kalmayıp, 
aynı zamanda onları şehirde an-
mak ve onlara değer vermek benim 
sorumluluğum olacak" diye konuştu. 
UCM, 21 Kasım 2024'te Gazze Şeri-
di'nde İsrail'in işlediği savaş suçları ve 
insanlığa karşı suçlar dolayısıyla İsrail 
Başbakanı Netanyahu ile eski Savun-
ma Bakanı Yoav Gallant hakkında 
tutuklama emri çıkarmıştı.

‘Tarihi eser’ bahanesiyle
Filistin topraklarına çöktü
İsrail'in, Filistin topraklarına yönelik 
işgal girişimlerine bu kez de ‘tarihi eser' 
bahanesiyle hazırlandığı bildirildi. İsra-
il'in, Nablus’un Sebastia ve Burka 
beldelerinde 4 bin 600 dö-
nüm araziye el koymayı 
planladığı ve özellikle 
‘arkeolojik alan-
ların bulunduğu 
toprakları hedef 
aldığı' belirtilerek 
bunun tehlikeli 
bir tırmanış ol-
duğu vurgulandı. 
Filistin Kurtuluş 
Örgütüne (FKÖ) 
bağlı Irkçı Ayrım 
Duvarı ve Yahudi 
Yerleşim Birimleriyle 
Mücadele Konseyi Başkanı 
Mueyyid Şaban, “İşgal güçleri, 
Nablus’un Sebastia ve Burka beldelerin-
de 4 bin 600 dönüm araziye el koymayı 
planlıyor” ifadelerini kullandı. İsrail’in 

ilhak politikasına dikkati çeken Şaban, 
bu adımın, İsrail’in arkeolojik bölgeleri 
koruma söylemi altında Batı Şeria’yı 

fiilen ilhak etmeye yönelik yasal ve 
idari uygulamalarının devamı 

niteliğinde olduğunu 
kaydetti. Şaban, İsrail 

hükümetinin son 
dönemde Batı Şe-
ria’daki arkeolojik 
alanların kontrolü 
için kapsamlı 
adımlar attığını 
ve büyük bütçeler 
ayırdığını ifade 

ederek, İsrail’in 
Batı Şeria genelinde 

3 bin 64 Yahudi miras 
alanı bulunduğu iddiasın-

da olduğunu, bunların 2 bin 
452’sinin tamamen İsrail kontro-

lündeki C Bölgesi’nde yer aldığını aktardı. 
Sebastia’daki arkeolojik bölgenin tarihi Tunç 
Çağı’na (MÖ 3200) kadar uzanıyor.

Rusya, Suriye sahasına geri dönüyor
İsrail yayın kuruluşu Kan, Rus askeri polislerinin 
Esad rejiminin devrilmesinden önce ülkenin güne-
yinde konuşlu olduğunu hatırlatarak, Rusya'nın son 
aylarda Şam yönetimine eski askeri devriyelerin 
yeniden konuşlandırılması teklifi sunduğunu 
aktardı. Haberde, “Rus askeri heyetinin Suriye'ye 
gerçekleştirdiği sıra dışı ziyaret, Rusya'nın İsrail 
ve Suriye güçleri arasında tampon görevi görmek 
üzere askeri polis devriyelerini Suriye'nin güneyine 
yeniden konuşlandırma önerisinin bir parçasıdır" 
ifadelerine yer verildi. Aynı kaynak, Şam yönetimi-
nin teklifi değerlendirdiğini ancak henüz olumlu bir 
yanıt vermediğini belirtti.  Kan ayrıca, “Suriye'nin 
güneyindeki Rus varlığının, İsrail ile Suriye arasında 

hâlihazırda müzakere edilen güvenlik anlaşmasına 
dâhil edilmesinin imkânsız olmadığına" dikkat 
çekti. Haberde, İsrail Başbakanı Netanyahu'nun 
yakın zamanda Rusya Devlet Başkanı Putin ile 
görüştüğü ve Tel Aviv'in geçmişte Suriye'de bir Rus 
varlığına karşı çıkmadığını belirttiği kaydedildi. 
İsrailli kaynaklara dayandırılan haberlerde, Esad 
rejiminin devrilmesinin ardından Şam'ın, Tel Aviv'in 
ele geçirdiği tüm mevkilerden çekilme taleplerini 
reddettiği, çekilmeyi sadece bazı mevkiler için müm-
kün gördüğü ve bunu bir güvenlik anlaşmasıyla değil 
“kapsamlı bir barış anlaşması" şartına bağladığı be-
lirtildi. Haberde ayrıca böyle bir barış anlaşmasının 
şu an için ufukta görünmediği vurgulandı.

Mülteci kampına bomba: 13 ölü

Mahkûmları zehirli iğneyle 
IDAM EDECEK
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Örnek No:55*
2024/49077 ESAS
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/49077 ESAS sayılı dosya numarası ile 
erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Kocaeli İl, Başiskele İlçe, YUVACIK Mahalle/Köy, 1074 Ada, 2 Parsel, 
2 Nolu Bağımsız Bölüm Başiskele İlçesi, Yuvacık Mahallesi, 1074 ada, 2 parsel 
sayılı, 31.254,94 m² arsa miktarlı, Arsa vasıflı ana taşınmazın üzerinde bulunan 
binada, B1 blok, B giriş, zemin kat, 2 bağımsız bölüm numaralı, Mesken nitelikli ve 
9940/3125494 arsa paylı bağımsız bölümünün 1 / 1 (TAM) hissesi M**** Y****adına 
tescil edilmiştir.Başiskele İlçesi, Yuvacık Mahallesi, -pafta, 1074 ada 1 parsel sayılı 
taşınmazın 1/1000 ölçekli, Başiskele Revizyon Uygulama İmar Planı dâhilinde; Ön 
bahçe mesafesi 5 m, yan bahçe mesafesi 3 m, arka bahçe mesafesi h/2, E: 0.75 
Hmax:9,50 m. yapılanma şartlarında, ayrık nizam ve ‘?Konut Alanı? lejantına sahip 
olduğu öğrenilmiştir. Parselin terki bulunmamaktadır. 27.04.2000 tarih, 140 sayılı 
yeni yapı ruhsatı olduğu görülmüştür. Bağımsız Bölüm Özellikleri (B1 blok, B girişi 
zemin kat, 2 no?lu mesken)Taşınmaz mesken nitelikli ve zemin katta yer almaktadır. 
Bina girişine göre sağ cephede olup, kuzeydoğu cephelidir. Projesine göre yasal net 
kullanım alanı 10 m2, brüt 114 m2 ( 96,6 m2 brüt ve 2 adet balkon 4.50 m2 ve 12.90 
m2 ) tespit edilmiştir.Projesinde antre, hol, mutfak, salon,2 oda, banyo, WC, depo, 
2 balkon bölümlerinden oluşmaktadır.Taşınmazın giriş kapısı çeliktir.Keşif sırasında 
taşınmazın içine girilmemiş olup projeye bağlı olarak kıymet takdiri yapılmıştır.
Adresi : Paşadağ Mahallesi, Ulus CaddesiOrka Life 2 Sitesi, B1 Blok, B Giriş, 
No:68/1Bb, D:2 Başiskele / Kocaeli Başiskele/ KOCAELİ
Yüzölçümü : 31.254,94 m2
Arsa Payı : 9940/3125494
İmar Durumu :--
Kıymeti : 3.800.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydında olduğu gibidir.
Artırma Bilgileri

  Başlangıç Tarih ve Saati : 21/01/2026 - 12:22

  Bitiş Tarih ve Saati : 28/01/2026 - 12:22

  Başlangıç Tarih ve Saati : 17/02/2026 - 12:22

  Bitiş Tarih ve Saati : 24/02/2026 - 12:22

06/11/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

1.Artırma

2.Artırma

T.C. KOCAELİ İCRA DAİRESİ

T.C. ANKARA GAYRİMENKUL SATIŞ 
İCRA DAİRESİ

Örnek No:55*
2024/1315 ESAS
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup, 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/1315 ESAS sayılı dosya numarası ile 
erişim sağlanabilir. 
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Ankara İl, Yenimahalle İlçe, İvedik-İmar Mahalle, 42251 Ada, 6 Parsel, 
ARSA vasıflı 7 Kapı Numaralı Depo nitelikli 1/1 HİSSELİ taşınmaz satışa çıkarılmıştır.
Adresi : Ankara İli, Yenimahalle İlçesi, İvedikköy Mahallesi, 3815.Cadde, No:7 
Yenimahalle / ANKARA
Yüzölçümü : 190,00 m2Kıymeti : 9.500.000,00 TL KDV Oranı : %20
Artırma Bilgileri :

  Başlangıç Tarih ve Saati : 21/01/2026 - 10:11

  Bitiş Tarih ve Saati : 28/01/2026 - 10:11

  Başlangıç Tarih ve Saati : 25/02/2026 - 10:11

  Bitiş Tarih ve Saati : 04/03/2026 - 10:11

2 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Ankara İl, Yenimahalle İlçe, Yakacık Mahalle, 60264 Ada, 10 Parsel, B/
Blok, Zemin Kat, 2 Numaralı Bağımsız Bölümde Kaytılı Depo Vasıflı 1/1 HİSSELİ 
Taşınmaz satışa çıkarılmıştır.
Adresi : Ankara İli, Yenimahalle İlçesi, Yakacık Mahallesi, 3826 Sokak, No:10-A 
Yenimahalle / ANKARA
Yüzölçümü : 11.471,00 m2 Kıymeti : 35.000.000,00 TL KDV Oranı : %20
Artırma Bilgileri :

  Başlangıç Tarih ve Saati : 21/01/2026 - 11:12

  Bitiş Tarih ve Saati : 28/01/2026 - 11:12

  Başlangıç Tarih ve Saati : 25/02/2026 - 11:12

  Bitiş Tarih ve Saati : 04/03/2026 - 11:12

3 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Ankara İl, Keçiören İlçe, Kuşcağız Mahalle, 90896 Ada, 1 Parsel, A 
BLOK 11. KAT 45 NOLU bağımsız bölüm 1/1 Hisseli, taşınmaz satışa çıkarılmıştır 
(Taşınmazların geniş evsafı dosyada mevcut bilirkişi raporunda açıklanmıştır.)
Adresi : Ankara İli, Keçiören İlçesi, Esertepe Mahallesi, Taşlı Sokak, No:25A/45 
Keçiören / ANKARA
Yüzölçümü : 15.603,00 m2 Kıymeti : 4.650.000,00 TL KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: Ankara Batı Asliye Ticaret Mahkemesi 2024/1071 Esas 
Sayılı Dosyasıİhtiyati Tedbir Şerhi Mevcuttur. Ankara Batı ATM 2024/1071 Esas 
30.06.2025 Tarihli 1 Nolu Ara Karar gereği Müdürlüğümüz İpotek Dosyasına satış 
yetkisi verilmiştir. ( 1 - 2 ve 3 Nolu tüm taşınmazlar için geçerlidir!)
Artırma Bilgileri :

  Başlangıç Tarih ve Saati : 21/01/2026 - 12:14

  Bitiş Tarih ve Saati : 28/01/2026 - 12:14

  Başlangıç Tarih ve Saati : 25/02/2026 - 12:14

  Bitiş Tarih ve Saati : 04/03/2026 - 12:14

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2336987

1.Artırma

2.Artırma

1.Artırma

2.Artırma

1.Artırma

2.Artırma

T.C. POLATLI 2. (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2025/11 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/11 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Ankara İl, Polatlı İlçe, GAZİ Mahalle/Köy, 1501 Ada, 1 Parsel, Ankara 
İli, Polatlı İlçesi,
Adresi : Ankara İli, Polatlı İlçesi, Gazi Mahallesi, 1501 Ada 1 Parsel Polatlı / ANKARA
Yüzölçümü : 548,00 m2
İmar Durumu :Yok
Kıymeti : 15.120.476,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Kaydındaki gibidir
Artırma Bilgileri

  Başlangıç Tarih ve Saati : 29/12/2025 - 13:47

  Bitiş Tarih ve Saati : 05/01/2026 - 13:47

  Başlangıç Tarih ve Saati : 29/01/2026 - 13:47

  Bitiş Tarih ve Saati : 05/02/2026 - 13:47

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2336782

1.Artırma

2.Artırma

T.C. KÜÇÜKÇEKMECE 2. SULH HUKUK 
MAHKEMESİNDEN / BAŞKANLIĞINDAN

ESAS NO : 2024/1687 Esas
MİRASÇI :MEHMET RECEP - 45103373590
Mahkememizde görülmekte olan Vasiyetname Açılması (El Yazılı), Vasiyetname 
Açılması (Noter) davasının yapılan yargılamasında;
Müteveffa Yüksel Yavuzeş mirasçılarından Fatma Naime’nin ölüm bilgisinin 
bilinmeyen olarak gözüktüğünden mahkememizce vasiyetnamenin ilanen tebliğine 
karar verilmiştir.
Müteveffa Yüksel Yavuzeş tarafından Bakırköy 9. Sulh Hukuk Mahkemesi 2021/239 
Esas 2021/276 Karar sayılı kararıyla tanzim ettirilen düzenlenme şeklinde 
vasiyetnamede “Ben İstanbul Sultanahmet buhara tekkesinde doğdum, Babaannem 
ve dedem de orada yaşamış, ben de orda yaşadım, yaklaşık 5 - 6 yaşına kadar orada 
yaşadım, daha sonra oradan ayrıldım, Buhara tekkesi sahipsiz diye ensar vakfı el 
koymuş, Buhara tekkesine yönelik eski osmanlı tapusunu araştırıyoruz, bulunca tapu 
iptal ve tescil davası açacağız ben bu buhara tekkesindeki haklarımı manevi oğlum 
olan Harun AYNACI’ya bırakıyorum , başkaca bilmediğim bir taşınmaz çıkarsa bu 
taşınmazlar ve Türkiye Cumhuriyeti bankaları nezdinde bulunması muhtemel tüm 
hesaplarda Türk lirası ve yabancı cins paraların da Harun AYNACI’ya bırakıyorum, 
Son istek ve arzularım bunlardan ibarettir” vasiyet etmiştir.
Mahkememizce son duruşma 18/11/2025 tarihinde yapılmıştır.
Duruşma Günü: 05/02/2026 günü saat: 10:35’de duruşmada bizzat hazır bulunmanız, 
veya kendinizi bir vekille temsil ettirmeniz, aksi taktirde vasiyetnameye karşı beyanda 
bulunmanız, vasiyetnameyi kabul etmediğiniz takdirde ve vasiyetnameye karşı 1 aylık 
süre içerisinde ilgili Hukuk Mahkemesinde iptal davası açıp belgesini mahkememize 
sunmanız bu süre içerisinde iptal davası açıp belgesini mahkememize sunmadığınız 
takdirde Vasiyetnamenin açılıp okunduğunun tesbitine karar verileceği hususu ilanen 
tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2338495

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2337826

Örnek No:55*
2024/49077 ESAS
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/49077 ESAS sayılı dosya numarası ile 
erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Kocaeli İl, Başiskele İlçe, YUVACIK Mahalle/Köy, 1074 Ada, 2 Parsel, 
2 Nolu Bağımsız Bölüm Başiskele İlçesi, Yuvacık Mahallesi, 1074 ada, 2 parsel 
sayılı, 31.254,94 m² arsa miktarlı, Arsa vasıflı ana taşınmazın üzerinde bulunan 
binada, B1 blok, B giriş, zemin kat, 2 bağımsız bölüm numaralı, Mesken nitelikli ve 
9940/3125494 arsa paylı bağımsız bölümünün 1 / 1 (TAM) hissesi M**** Y****adına 
tescil edilmiştir.Başiskele İlçesi, Yuvacık Mahallesi, -pafta, 1074 ada 1 parsel sayılı 
taşınmazın 1/1000 ölçekli, Başiskele Revizyon Uygulama İmar Planı dâhilinde; Ön 
bahçe mesafesi 5 m, yan bahçe mesafesi 3 m, arka bahçe mesafesi h/2, E: 0.75 
Hmax:9,50 m. yapılanma şartlarında, ayrık nizam ve ‘?Konut Alanı? lejantına sahip 
olduğu öğrenilmiştir. Parselin terki bulunmamaktadır. 27.04.2000 tarih, 140 sayılı 
yeni yapı ruhsatı olduğu görülmüştür. Bağımsız Bölüm Özellikleri (B1 blok, B girişi 
zemin kat, 2 no?lu mesken)Taşınmaz mesken nitelikli ve zemin katta yer almaktadır. 
Bina girişine göre sağ cephede olup, kuzeydoğu cephelidir. Projesine göre yasal net 
kullanım alanı 10 m2, brüt 114 m2 ( 96,6 m2 brüt ve 2 adet balkon 4.50 m2 ve 12.90 
m2 ) tespit edilmiştir.Projesinde antre, hol, mutfak, salon,2 oda, banyo, WC, depo, 
2 balkon bölümlerinden oluşmaktadır.Taşınmazın giriş kapısı çeliktir.Keşif sırasında 
taşınmazın içine girilmemiş olup projeye bağlı olarak kıymet takdiri yapılmıştır.
Adresi : Paşadağ Mahallesi, Ulus CaddesiOrka Life 2 Sitesi, B1 Blok, B Giriş, 
No:68/1Bb, D:2 Başiskele / Kocaeli Başiskele/ KOCAELİ
Yüzölçümü : 31.254,94 m2
Arsa Payı : 9940/3125494
İmar Durumu :--
Kıymeti : 3.800.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydında olduğu gibidir.
Artırma Bilgileri

  Başlangıç Tarih ve Saati : 21/01/2026 - 12:22

  Bitiş Tarih ve Saati : 28/01/2026 - 12:22

  Başlangıç Tarih ve Saati : 17/02/2026 - 12:22

  Bitiş Tarih ve Saati : 24/02/2026 - 12:22

06/11/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

1.Artırma

2.Artırma

T.C. KOCAELİ İCRA DAİRESİ

T.C. ANKARA GAYRİMENKUL SATIŞ 
İCRA DAİRESİ

Örnek No:55*
2024/1315 ESAS
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup, 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/1315 ESAS sayılı dosya numarası ile 
erişim sağlanabilir. 
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Ankara İl, Yenimahalle İlçe, İvedik-İmar Mahalle, 42251 Ada, 6 Parsel, 
ARSA vasıflı 7 Kapı Numaralı Depo nitelikli 1/1 HİSSELİ taşınmaz satışa çıkarılmıştır.
Adresi : Ankara İli, Yenimahalle İlçesi, İvedikköy Mahallesi, 3815.Cadde, No:7 
Yenimahalle / ANKARA
Yüzölçümü : 190,00 m2Kıymeti : 9.500.000,00 TL KDV Oranı : %20
Artırma Bilgileri :

  Başlangıç Tarih ve Saati : 21/01/2026 - 10:11

  Bitiş Tarih ve Saati : 28/01/2026 - 10:11

  Başlangıç Tarih ve Saati : 25/02/2026 - 10:11

  Bitiş Tarih ve Saati : 04/03/2026 - 10:11

2 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Ankara İl, Yenimahalle İlçe, Yakacık Mahalle, 60264 Ada, 10 Parsel, B/
Blok, Zemin Kat, 2 Numaralı Bağımsız Bölümde Kaytılı Depo Vasıflı 1/1 HİSSELİ 
Taşınmaz satışa çıkarılmıştır.
Adresi : Ankara İli, Yenimahalle İlçesi, Yakacık Mahallesi, 3826 Sokak, No:10-A 
Yenimahalle / ANKARA
Yüzölçümü : 11.471,00 m2 Kıymeti : 35.000.000,00 TL KDV Oranı : %20
Artırma Bilgileri :

  Başlangıç Tarih ve Saati : 21/01/2026 - 11:12

  Bitiş Tarih ve Saati : 28/01/2026 - 11:12

  Başlangıç Tarih ve Saati : 25/02/2026 - 11:12

  Bitiş Tarih ve Saati : 04/03/2026 - 11:12

3 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Ankara İl, Keçiören İlçe, Kuşcağız Mahalle, 90896 Ada, 1 Parsel, A 
BLOK 11. KAT 45 NOLU bağımsız bölüm 1/1 Hisseli, taşınmaz satışa çıkarılmıştır 
(Taşınmazların geniş evsafı dosyada mevcut bilirkişi raporunda açıklanmıştır.)
Adresi : Ankara İli, Keçiören İlçesi, Esertepe Mahallesi, Taşlı Sokak, No:25A/45 
Keçiören / ANKARA
Yüzölçümü : 15.603,00 m2 Kıymeti : 4.650.000,00 TL KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: Ankara Batı Asliye Ticaret Mahkemesi 2024/1071 Esas 
Sayılı Dosyasıİhtiyati Tedbir Şerhi Mevcuttur. Ankara Batı ATM 2024/1071 Esas 
30.06.2025 Tarihli 1 Nolu Ara Karar gereği Müdürlüğümüz İpotek Dosyasına satış 
yetkisi verilmiştir. ( 1 - 2 ve 3 Nolu tüm taşınmazlar için geçerlidir!)
Artırma Bilgileri :

  Başlangıç Tarih ve Saati : 21/01/2026 - 12:14

  Bitiş Tarih ve Saati : 28/01/2026 - 12:14

  Başlangıç Tarih ve Saati : 25/02/2026 - 12:14

  Bitiş Tarih ve Saati : 04/03/2026 - 12:14

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2336987

1.Artırma

2.Artırma

1.Artırma

2.Artırma

1.Artırma

2.Artırma

T.C. POLATLI 2. (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2025/11 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/11 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Ankara İl, Polatlı İlçe, GAZİ Mahalle/Köy, 1501 Ada, 1 Parsel, Ankara 
İli, Polatlı İlçesi,
Adresi : Ankara İli, Polatlı İlçesi, Gazi Mahallesi, 1501 Ada 1 Parsel Polatlı / ANKARA
Yüzölçümü : 548,00 m2
İmar Durumu :Yok
Kıymeti : 15.120.476,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Kaydındaki gibidir
Artırma Bilgileri

  Başlangıç Tarih ve Saati : 29/12/2025 - 13:47

  Bitiş Tarih ve Saati : 05/01/2026 - 13:47

  Başlangıç Tarih ve Saati : 29/01/2026 - 13:47

  Bitiş Tarih ve Saati : 05/02/2026 - 13:47

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2336782

1.Artırma

2.Artırma

T.C. KÜÇÜKÇEKMECE 2. SULH HUKUK 
MAHKEMESİNDEN / BAŞKANLIĞINDAN

ESAS NO : 2024/1687 Esas
MİRASÇI :MEHMET RECEP - 45103373590
Mahkememizde görülmekte olan Vasiyetname Açılması (El Yazılı), Vasiyetname 
Açılması (Noter) davasının yapılan yargılamasında;
Müteveffa Yüksel Yavuzeş mirasçılarından Fatma Naime’nin ölüm bilgisinin 
bilinmeyen olarak gözüktüğünden mahkememizce vasiyetnamenin ilanen tebliğine 
karar verilmiştir.
Müteveffa Yüksel Yavuzeş tarafından Bakırköy 9. Sulh Hukuk Mahkemesi 2021/239 
Esas 2021/276 Karar sayılı kararıyla tanzim ettirilen düzenlenme şeklinde 
vasiyetnamede “Ben İstanbul Sultanahmet buhara tekkesinde doğdum, Babaannem 
ve dedem de orada yaşamış, ben de orda yaşadım, yaklaşık 5 - 6 yaşına kadar orada 
yaşadım, daha sonra oradan ayrıldım, Buhara tekkesi sahipsiz diye ensar vakfı el 
koymuş, Buhara tekkesine yönelik eski osmanlı tapusunu araştırıyoruz, bulunca tapu 
iptal ve tescil davası açacağız ben bu buhara tekkesindeki haklarımı manevi oğlum 
olan Harun AYNACI’ya bırakıyorum , başkaca bilmediğim bir taşınmaz çıkarsa bu 
taşınmazlar ve Türkiye Cumhuriyeti bankaları nezdinde bulunması muhtemel tüm 
hesaplarda Türk lirası ve yabancı cins paraların da Harun AYNACI’ya bırakıyorum, 
Son istek ve arzularım bunlardan ibarettir” vasiyet etmiştir.
Mahkememizce son duruşma 18/11/2025 tarihinde yapılmıştır.
Duruşma Günü: 05/02/2026 günü saat: 10:35’de duruşmada bizzat hazır bulunmanız, 
veya kendinizi bir vekille temsil ettirmeniz, aksi taktirde vasiyetnameye karşı beyanda 
bulunmanız, vasiyetnameyi kabul etmediğiniz takdirde ve vasiyetnameye karşı 1 aylık 
süre içerisinde ilgili Hukuk Mahkemesinde iptal davası açıp belgesini mahkememize 
sunmanız bu süre içerisinde iptal davası açıp belgesini mahkememize sunmadığınız 
takdirde Vasiyetnamenin açılıp okunduğunun tesbitine karar verileceği hususu ilanen 
tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2338495

ABD Başkanı 
Donald Trump'ın, 

CIA’ye Venezuela'ya 
gizli askeri operasyon 
düzenleme yetkisine 
onay verdiği ileri sü-
rüldü. New York Times 
(NYT) gazetesinin 
haberine göre Trump'ın,  
uzun zamandır gerilim 
yaşadığı Venezue-
la'ya olası bir askeri 
harekâta karşı hazırlık 
yapılması için ek 
önlemleri onayladığı 
iddia edildi. Trump'ın 
ayrıca Caracas yöneti-
miyle gayriresmi yeni 
müzakere turuna onay 
verdiği, bu görüşme-
lerde ise Venezuela 
Devlet Başkanı Nicolas 
Maduro'nun istifa 
edebileceği sinyalini 
verdiği öne sürüldü.

Avrupa Birliği Ko-
misyonu Başkanı 

Ursula von der Leyen, 
Türkiye'nin adaylık 
sürecine ilişkin olarak, 
“Değişen dünyada bir-
çok açıdan Türkiye'ye 
ihtiyacımız olduğu 
açık" ifadesini kullandı. 
AB Dış İlişkiler ve 
Güvenlik Politikası 
Yüksek Temsilcisi Kaja 
Kallas da, Başkan von 
der Leyen’le aynı fikir-
de olduğunu belirterek, 
“Türkiye ile birlikte 
çalıştığımız bazı 
olumlu projelerimiz var. 
Bunlardan biri Azer-
baycan, Ermenistan ve 
Türkiye ile ilişkilerin 
normalleştirilmesi sü-
reci çünkü bu da bizim 
için önemli" dedi.

TRUMP’TAN
Venezuela’ya
operasyon
için CIA’ye 
gizli emir

AB'den itiraf:
Türkiye’ye 
ihtiyacımız
olduğu açık

URSULA VON DER LEYEN 

ABD Başkanı Donald Trump ile Suudi Arabistan Veliaht Prensi 
Muhammed bin Selman, Beyaz Saray'da bir araya geldi. Selman, 

ABD'ye yapılan yatırımların 1 trilyon dolara çıkarılacağını açıkladı.
BD Başkanı Donald 

Trump, Beyaz Saray'da 
kapsamlı bir tören dü-
zenlediği Suudi Veliaht 

Prens Muhammed bin Selman'ı 
kapıda karşıladı. Yaklaşık 7 yıllık 
bir aranın ardından Muhammed 
bin Selman'ı ilk kez Beyaz Saray'da 
ağırlayan Trump, Suudi Arabistan 
ile harika ilişkilere sahip oldukla-
rını ve Muhammed bin Selman'ın 
"çok yakın dostu" olduğunu vur-
guladı. Trump, Suudi Arabistan'ın 
ABD'ye 600 milyar dolar yatırım 
yapma sözünü hatırlatarak Veliaht 
Prens Muhammed bin Selman'ın 
bu rakamı 1 trilyon dolara çıkarma 
vaadinin ardından, "Çok mem-
nuniyet duyduk. Bu, harika bir 
şey" değerlendirmesini yaptı. ABD 
Başkanı, S. Arabistan'a F-35 savaş 

uçakları satmaya hazır olduklarını 
ve bu uçakların, İsrail'in sahip oldu-
ğu F-35'lerle aynı seviyede olması 
gerektiğini söyledi.

Erdoğan istediği için…
ABD Başkanı Trump, Türkiye ile 

Suudi Arabistan'ın, Suriye'ye uy-
gulanan yaptırımların kaldırılma-
sında çok önemli rol oynadıklarına 
işaret ederek, iki ülkenin liderleri-
ne vurgu yaptı. Suriye konusunda 
büyük ilerleme kaydedildiğini 
anlatan Trump, şunları söyledi: 

"Bu konuda Veliaht Prens beni 
aradı ve 'Suriye'ye uygulanan yap-
tırımları kaldıracak mıyım?' diye 
özellikle sordu çünkü Suriye'nin 
başarılı olmasını istiyor. Ayrıca 
Türkiye Cumhurbaşkanı Recep 
Tayyip Erdoğan da beni özellikle 

aradı. Dedi ki, 'Biliyorsunuz, yaptı-
rımları kaldırmazsanız Suriye'nin 
şansı olmaz. Kaldırırsanız çok iyi 
bir şansı olur.' Ben de yaptırımları 
kaldırdım ve şu ana kadar sonuçlar 
oldukça iyi."

‘Filistin’i tanıyoruz’
Trump, Gazze'de Uluslararası 

İstikrar Gücü'nün ne şekilde ve 
ne zaman görev yapmaya baş-
layacağı ve bunun Filistinlilerin 
egemenliğini ihlal edip etmeye-
ceği yönündeki soruya ise "Filis-
tinlilerle iyi anlaşıyoruz ve Filistin 
yönetimini tanıyoruz" şeklinde 
kısa bir cevap verdi. Başkan 
Trump, ABD ile Suudi Arabistan 
arasında sivil nükleer anlaşmaya 
kapı aralayarak, bu konudaki gö-
rüşmelerin sürdüğünü ifade etti.

PRENS’E, 1 TRİLYON
DOLARLIK FATURA!

A
DONALD TRUMPMUHAMMED BIN SELMAN
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SOLDAN SAĞA: 1. Ekvator çayırlığı - Küllük - Atın hızlı 
yürüyüşü - Boyun eğen. 2. Boğa güreşi alanı - Kastamonu 
ilçesi - Boşa gitme, ziyan olma - Utanma duygusu - Fildişi 
kıyısı plakası. 3. Osmaniye ilçesi - Eski dilde bülbül - Zengin. 
4. Baston - Suyun akış gücü - Seher vakti - Şarkıda tekrar. 
5. Litvanya plakası - Şubatın 29 gün olduğu sene - Edebi-
yatta alıntı - Koruyan, saklayan. 6. Açık, ortada - Havacı 
bülteni - Madagaskar plaka işareti - Büyük zoka. 7. Aksaray 
ilçesi - Temel, esas - Yapı için ayrılan yer - Türk Standartları 
Enstitüsü. 8. Kadınların ziynet eşyası - Kumaşı ölçüye göre 
kesme - Özel makinede kızartılmış ekmek dilimi - İstem dışı 
kas hareketi - Terbiyum simgesi. 9. Kesinlikle - İngiliz soylu-
luk unvanı - Konya ilçesi. 10. Hayati sıvı - Küçük çayır bitkisi 
- Arttırarak çoğaltma - Askeri harekat merkezi - Dolaşma. 
11. Tok olmayan - Japon çiçek düzenleme sanatı - Üzüm 
kütüğü, çotuk - Hava basınç birimi. 12. Avrupa Yayın Birliği 
- Güreşte bir oyun - Genel - Yapma, etme. 13. Kesin dille 
uyarma - Yönlendirme - İyilik, lütuf. 14. Devlet işlerini dinden 
ayrı tutan - İzmir ilçesi - Akdeniz kansızlık hastalığı.

YUKARIDAN AŞAĞIYA: 1. Yanak ve çenede çıkan kıllar 
- Köpek - Perçem. 2. Aynı işi yapan esnaf çarşısı - Mak-
sat - Lantan simgesi. 3. Esenlik dileme - Toplam - Hitit. 4. 
Birdenbire - Amaç, maksat - Horoz tepeliği. 5. Nar pekmezi 
- Türklere özgü bir şekerleme. 6. Eski dilde dudak - Barın-
dırma - Gümüş simgesi. 7. Sinekten korunma tülü - Bir tür 
süs balığı. 8. Boru sesi - İstanbul Sanayi Odası kısaltması 
- Çakıl taşı atan bir tür top. 9. Suyla çevrili kara - Giysinin 
alt kenarı - Kansızlık. 10. Küçük baraj - Araştırma görevlisi. 
11. Her zaman - Toprağın nemi - Çölden esen sıcak rüzgar. 
12. Uyum - İzlem. 13. Yabancı - Müzikte üçlü - Kuzu sesi 
- İran’ın plaka işareti. 14. Kazanım - Hızlı keşif gemisi. 15. 
Gençlik - Geçmişteki büyükler - Kütahya ilçesi. 16. Krip-
ton simgesi - Küçük saray, köşk - Öne doğru eğilme. 17. 
Havalandarma penceresi - Selin getirdiği kumlu toprak. 18. 
Kızartmalık dana eti - Kral vekili - Yapı. 19. Torbalı balık ağı 
- Edebiyatta dörtlük - Bir kürk hayvanı, kakım. 20. Sporda 
çıkış - Sütlü hamur tatlısı. 21. Tatlı karşıtı - Pamuk ağartma 
işi - Kötü göz. 22. Ulusal - Bulut - Kesin.
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Sudoku, 9x9 bo yut la rın da bir diyagramda çözülen ve her satır, her 
sütun ve her 3x3’lük karede 1’den 9’a rakamların birer kez yer alması 

gereken bir zeka oyunu türüdür.
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3 RAKAMLILAR
 216  267  290  358  372  443  475  500  512  724

4 RAKAMLILAR
 1581  2031  2052  2708  4933  5060  5279  5725  6930  

7878  8130  8223  9020  9026  9050
5 RAKAMLILAR

 26818  30823  30864  31405  31605  32357  35016  40527  
42393  46534  50251  61398  61871  69348  70614  72303  

72341  85089
6 RAKAMLILAR

 159431  231685  325406  327250  593625
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İslam ve
ahlak

İMSAK

İSTANBUL		  06:21	 07:50	 12:55	 15:26	 17:49	 19:13
ANKARA		  06:05	 07:32	 12:39	 15:13	 17:36	 18:58
İZMİR		  06:26	 07:51	 13:02	 15:40	 18:03	 19:23
BURSA		  06:20	 07:48	 12:54	 15:28	 17:51	 19:13
TRABZON	 	 05:38	 07:07	 12:12	 14:43	 17:06	 18:30

NAMAZ VAKiTLERi
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 B U  S AY F A N I N  AYA K L A R  A LT I N A  A L I N M A M A S I ,  P A K E T  V S .  G I B I  I Ş L E R D E  K U L L A N I L M A M A S I  I Ç I N  L Ü T F E N  Ö Z E N  G Ö S T E R I N .

GÜNÜN   HADİSİ
“İman, Allah’a, 

onun meleklerine, 
kitaplarına, peygamberlerine, 

ahiret gününe inanman ve 
kadere iyisiyle kötüsüyle 

iman etmendir.” 
(İbn Yâmer radıyallahu 

anh-Müslim)

Bakara suresi, 261. ayet: 
“Mallarını Allah 

yolunda infak edenlerin 
örneği yedi başak bitiren, 

her bir başakta yüz tane bulunan 
bir tek tanenin örneği gibidir. 

Allah, dilediğine kat kat artırır. 
Allah (ihsanı) bol olandır, 

bilendir.”

GÜNÜN   AYETİ

İman, insanoğluna 
hem dünyada hem 

de ölümünden sonra 
başlayacak olan ahi-

retinde mutlu ve huzur dolu bir 
yaşamı sunmaktadır. İnanç, gün-
lük hayatımızda en çok kullandı-
ğımız kelimelerden birisidir. Biz 
genellikle bu kelimeyi güvenmek, 
itimat etmek, gönülden katıl-
mak ve samimiyet anlamlarında 
kullanırız. İlişkinin böyle olması 
hem kişisel hem de toplumsal 
düzeyde rahat ve huzur ortamı 
oluşturur. Nitekim inancın olma-
dığı yerde tedirginlik, rahatsızlık 
ve huzursuzluk boy gösterir. 

Müminler ancak kardeştir
Yaradılışımızın gayesi, Yüce 

Allah’ı tanımak ve ona kulluk 
etmektir. İman hem dünya hem 
de ahiret saadetini sağlayan en 
değerli manevi sermayemiz-
dir. Sahip olduğumuz imanın en 
önemli özelliği ise, kalbin derinlik-
lerine nüfuz etmesi ve vicdanların 
onunla huzur bulmasıdır. İman bu 
özelliğiyle, şirkin ve putperestliğin 
kirlettiği kalplere yeniden hayat 
vermiş, sahabe örneğinde olduğu 
gibi, mensuplarını cehalet ve vah-
şetten kurtarmış, sevgi, saygı ve 
adaletin oluşturduğu medeniyetin 
zirvesine yükseltmiştir. İmanın 
kutsal iklimi, renkleri, dilleri ve 
düşünceleri farklı olan insanları 
ortak bir duyguda birleştirerek 
onları kardeş yapmış ve bu husus 
Kur’an’da “Müminler ancak kar-
deştirler” (Hucurat) anlamındaki 
ayetiyle ilan edilmiştir. 

Kalbe yerleşen inanç
Kalbin derinliklerine nüfuz 

etmiş bir iman, müminin haya-
tına canlılık ve güzellik katar. Bu 
nedenle, inanan kişi, ortaya koy-
duğu her davranışında inancını 
yansıtır. Gizli, açık her yerde Ya-
radan’ın denetimini hisseder. Sö-
zünde durur ve emanete ihanet 
etmez. Doğru yoldan ayrılmaz. 
Mümin kardeşlerinin yararına 
olan işlerde onların karşısına 
dikilmez. Daha sonra vicdanını 
rahatsız edecek işleri yapmaktan 
sakınır. Şurası bir gerçektir ki, 
Allah’a inanan kişi huzur dolu bir 
gönle sahip, onurlu bir insandır. 
İmanı onu hayatın olumsuzlukla-
rından ve doğru yoldan sapmak-
tan korur. Onu, insanların hizme-
tine kendini adayan ve bu uğurda 
her türlü fedakârlığı göze alan; 
kanaatkâr, cesur, faziletli, hiçbir 
kötülüğe bulaşmayan, başkaları-
nın haklarına asla el uzatmayan, 
ağırbaşlı ve olgun bir insan hâline 
getirir. Şayet imanımız bize bu 
özellikleri kazandırmıyorsa kuru 
bir iddiadan ibaret kalır. Gerçekte 
ise iman sadece bir iddiadan iba-
ret değil, kalbe iyice yerleşmiş bir 
inançtır. Bu bakımdan amelimiz 
imanımıza uygun olmalıdır. 

Kur’an’a sarılmak
İçinde yaşadığımız asır, sun-

duğu maddi-manevi bütün 
imkânlarıyla insanlığa mutluluk 
vadetmektedir. Ancak mutlu-
luk arayışına bir cevap olarak 
sunulan şeylere ve elindeki tüm 
imkânlara rağmen çağımız in-
sanının mutlu olduğu, maddenin 
onu mesut ve bahtiyar ettiği de 
söylenemez. Bunun en önemli 
göstergesi, ruhsal bunalımların 
ve intihar vakalarının yoğun 
biçimde yaşanmasıdır. Hatta 
ilginçtir ki bu gerçekle, gelişmiş 
olarak nitelenen, maddi refah 
seviyesi yüksek ülkelerde daha 
çok karşılaşılmaktadır. Allah’a 
iman etmek, ona bağlanmak 
ve güvenmek, ondan sakınıp 
çekinmek, insan hayatını olumlu 
yönde etkileyen en güçlü dina-
miktir.  Kur’an’a sımsıkı sarılmak 
ve Allah’ın emir ve yasaklarına 
uymak insanoğlunu huzura ve 
mutluluğa götüren yoldur.

HUZUR 
ALLAH’A 
IMANLA 
BASLAR

İ

İman, insanın sahip 
olabileceği en büyük 
nimettir. İnsanı 
ümitsizliğe, üzüntü, 
keder, sıkıntı, stres ve 
öfkeye kapılmaktan, 
gelecek kaygısı, 
korku ve tedirginlik 
gibi zarar veren 
etkenlerden uzak 
tutar. İman, insana 
hem bu dünyada 
hem ahiret hayatında 
huzur verir.

Yetim 
malı yemek 

KOR 
YUTMAK 
GIBIDIR

“Yetimlerin mallarını haksız olarak yiyenler şüp-
hesiz karınlarına ancak ateş dolduruyorlar. Zaten 
onlar alevlenmiş ateşe gireceklerdir.” (Nisâ, 
4/10) Çocuklar için baba, en büyük destekçidir, 
koruyucudur. Peki ya daha küçükken babasını 
kaybedenleri kim koruyacaktır? Onların hakkını 
kim savunacaktır? Elbette başta akrabaları 
olmak üzere hepimizin onlara destek olması 
gerekir. Yetimlere sahip çıkmak gerekirken, 
onları zayıf görüp haksızlık edenlerin ise vicdanı 
olabilir mi? Hele bir de yetimlerin mallarını alma-
ya kalkışanlar öyle büyük bir günah işlemişlerdir 
ki, ateş yutmaları bile ondan daha az tehlikelidir. 
Çünkü yetimin malına el uzatan kişi görünüşte 
bir zenginlik elde etmiş olur ama gerçekte bir 
günah işlemiştir ve aldığı mal kendisini cehen-
neme götürür. Yetim malını haksız yere yemek, 
en büyük günahlardan biridir. Arkalarında eli 
ermez, gücü yetmez küçük çocuklar bıraktıkları 
takdirde, onların hâlleri nice olur diye endişe 
edenler, aynı endişeyi diğer insanlar için de 
taşıyıp, yetimlerin hakkına dokunmaktan öylece 
korkup ürpersinler. Ürpersinler de Allah’a karşı 
gelmekten sakınsınlar ve gerek miras taksi-
minde, gerekse yetimlere, yoksullara muame-
lede sözün doğrusunu ve güzelini söylesinler. 
Yetimlerin mallarını haksız yere yiyenler, aslında 
karınlarına sadece ateş doldurmuş oluyorlar. 
Onlar pek yakında çılgın alevli bir ateşe girecek-
lerdir. Ayetlerde kalbe ve duygulara hitap eden 
bir ifade kullanılır. Bu işlerde söz sahibi kişiler, 
veliler ve vasiler, kendilerini vefat eden kişinin, 
yetimlerini de kendi evlatları yerine koyup öyle 
düşünmeli, buna göre hareket etmelidirler. Kendi 
çocuklarına kıyasla yetim haklarına dikkat ve 
riayet göstermelidirler. Şayet böyle yapmaya-
cak ve onların mallarını haksız olarak yiyecek 
olurlarsa, şunu bilsinler ki yedikleri ancak ateştir. 
Karınlarını ateşle doldurmaktadırlar. Ahiret 
gününde bu hareketlerinin karşılığını alevli bir 
ateşte ceza görmek suretiyle çekeceklerdir. 
Nitekim Allah Resulü (sas) miraca çıktığı gecede 
gördüklerini anlatırken şöyle buyurmuştur: “Bak-
tım, dudakları deve dudaklarına benzeyen bir 
topluluğun yanındayım. Başlarında bulunan biri 
bunların dudaklarını tutuyor, ağızlarına ateşten 
bir taş parçası koyuyor, ağızlarından koyulan bu 
taş aşağılarından çıkıyor. Bunların öyle bir bağı-
rışı, öyle bir inleyişi var ki, çok acı! “Ey Cebrail, 
bunlar kim oluyor?” diye sordum, bana, “Bunlar 
yetimlerin mallarını zulüm ile yiyenlerdir” dedi.” 
(Taberî, Câmi‘u’l-beyân, XV, 18-19) (Diyanet)

Ailelerin 
rızası olmadan 
gizli kıyılan 
dinî nikâh

Tarafların şahitler huzurunda irade 
beyanında bulunmalarına rağmen 
ailelerinden ve yakın çevrelerin-
den gizleyerek yaptıkları akit, gizli 
nikâh olarak adlandırılır. Böyle bir 
akit, nikâhta bulunması gereken 
aleniyet niteliğini taşımadığından 
dinin nikâh ve aile hayatı ile ilgili 
genel ilkelerine aykırıdır. Sadece 
iki şahidin bildiği bir nikâh akdinin 
aleni olduğu söylenemeyeceğinden 
ailelerin, akrabaların ve komşu-
ların muttali olmadığı bir akit gizli 
nikâh olmaktan çıkmaz. Nitekim 
Sevgili Peygamber Efendimiz 
(sav), “Bu nikâhı ilan edip duyu-
run...” (Tirmizî, Nikâh, 6; İbn Mâce, 
Nikâh, 20), “Haram olan (ilişki) ile 
helal olanı (evlilik) ayıran şey, def 
çalmak ve duyurmaktır” (Tirmizî, 
Nikâh, 6) buyurarak aleniliğin ve 
hatta tescilin gerekliliğine işa-
ret etmektedir. Hz. Ebubekir de 
gizlenmesi şartıyla yapılan nikâh 
akdini geçersiz saymıştır. (Sahnun, 
el-Müdevvene, II, 128,129) (Diyanet)

Mahşer yerinde toplanan insan-
lara, dünyada yaptıkları iyilik 
ve işledikleri kötülüklerin yazılı 
olduğu amel defterleri dağıtıla-
caktır. Dünyada kiramen kâtibin 
meleklerinin yazıp hazırladıkları 
bu defterlerde insan iyi veya kötü 
her ne yapmış ise hepsini bu-
lacak ve “Vay hâlimize, bu nasıl 
kitapmış, küçük büyük hiçbir şey 
bırakmaksızın (yaptıklarımızın) 
hepsini sayıp dökmüş...” (Kehf 
suresi, 49) diyeceklerdir. Bu def-
terler, cennetlik olanlara sağ ta-
raflarından, cehennemliklere de sol 
taraflarından verilecek ve “Kitabını 
oku, bugün sana hesap sorucu 
olarak kendi nefsin yeter” (İsra 
suresi, 14) denilecektir. (Diyanet)
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Yüce Allah, samimiyetin 
sonucunu da öte dünyada 
gösterecektir. Orada imtiha-
nı kazanıp kazanamayanlar 
ortaya çıkacaktır. Öyleyse 
kim samimi bir şekilde, dini 
sadece Allah’a ait kılarak 
inanır ve güzel işler yaparsa, 
imtihanı başarı ile atlatmış 
olur. Bu, Allah’ın insanlara 
verdiği bir sözdür. Ve Allah 
sözünden asla dönmez. Bu, 
aynı zamanda Yüce Allah’ın 
insana verdiği değeri göste-
rir. Dini ifadeyle Allah’ın in-
sanlara rahmeti ve lütfudur. 
Şayet Allah bütün insan-
ların sınavı kaybetmesini 
isteseydi, hiçbir peygamber 
göndermezdi ve hiçbir bilgi 
vermezdi. Peygamberimiz 
Hz. Muhammed Musta-
fa’ya yönelik “Seni ancak 
âlemlere rahmet olasın 
diye gönderdik” (Enbiyâ, 
21/107) buyruğu, onun 
insanlara yönelik rahmet ve 
lütfunun göstergesidir. 

İyilik ve 
kötülüklerin 

yazıldığı 
amel defteri

Baka-
ra suresi, 268. ayet: 

“Şeytan, sizi fakirlikle 
korkutuyor ve size çirkin 

hayâsızlığı emrediyor. Allah 
ise, size kendisinden bağışlama 

ve bol ihsan (fazl) vadediyor. 
Allah (rahmetiyle) geniş 

olandır, bilendir.”

“İman, cennete, cehenneme, 
hesap gününe, yaptıklarını tartan 

mizana ve iyisiyle kötüsüyle 
kadere inanmandır.” (İbn Abbas 

radıyallahu anh-Ahmed)

FO
TO

Ğ
RA

F:
 A

A



20 KASIM 2025 PERŞEMBEspor@turkgun.com

 

14

E Grubu’nda son maçında İspanya ile karşılaşan Türkiye, son Avrupa 
Şampiyonu karşısında tarihteki ilk ve tek galibiyetini 71 yıl önce 

almıştı. A Milliler, İspanya ile yaptığı 12 maçta sadece bir kez galip 
geldi. Milliler, 1954 FIFA Dünya Kupası Elemeleri’nde rakibini 14 

Mart 1954 tarihinde İstanbul’da 1-0 mağlup etti. Ay yıldızlılar, 
bu maçın ardından rakibiyle oynadığı son maç da dâhil 10 

müsabakada 6 kez yenildi, 4 maç da berabere bitti. A Milliler 
ayrıca İspanya’nın evindeki uzun süreli galibiyet serisini 
de sona erdirdi. Grupta son maça kadar hiç gol 

yemeyen İs- panya, Milli Takım karşısın-
da yediği iki golün de şokunu yaşadı.

Play-off 
turunda 
muhtemel 
rakiplerimiz:

Asıl hedefi play-off olarak işa-
ret ederek riske girmek isteme-
yen A Milli Futbol Takımı Teknik 
Direktörü Vincenzo Montel-
la, Milli Takım havuzundan 
oluşturduğu kadro ile aldıkları 
sonucun kendisini gururlandır-
dığını söyledi. İspanya karşısın-
da alınan beraberliğin önemli 
olduğunu vurgulayan Montella, 
“Şimdi her şeyi sıfırlamamız 
gerekiyor ve mart ayı için en iyi 
konsantrasyonumuzla çalış-

malarımıza devam edeceğiz. 
Belki bir ricada bulanabilirim, 
mart ayında kulüplerle konu-
şarak bir maç eksik oynatıp 
futbolcularımızla birkaç gün 
fazladan çalışma şansımız 
olursa seviniriz” dedi. Dünya sı-
ralamasında ilk sırada yer alan 
İspanya karşısında başarılı bir 
görüntü çizen kırmızı beyazlı-
lar, 7’si isabetli 10 şut atarken 
rakip kaleci Unai Simon’u çok 
zor durumlara soktu.

İSPANYA’YA İLKLERİ YAŞATTIK

BBiiZZiiM M 
ÇOCUKLAR’INÇOCUKLAR’IN

RAKRAKiPiPLERLERii  
BELLBELLii OLUYOR OLUYOR

2026 Dünya Kupası’na gitmek için play-off maçları 2026 Dünya Kupası’na gitmek için play-off maçları 
oynayacak A Milli Futbol Takımı’nın, play-off’taki oynayacak A Milli Futbol Takımı’nın, play-off’taki 
rakipleri bugün çekilecek kura ile belli olacak.rakipleri bugün çekilecek kura ile belli olacak.

A Milli Futbol Takımı, rotasyonlu 
kadrosuyla oynadığı İspanya deplas-
manından 2-2 beraberlikle ayrılarak 
büyük bir başarıya imza attı.

YARI FİNAL:
İsveç
Romanya
Kuzey Makedonya
Kuzey İrlanda

FİNAL:
Polonya
Galler
Çekya
Slovakya
İrlanda
Arnavutluk
Bosna Hersek
Kosova

BD, Kanada ve Mek-
sika’nın ortaklaşa dü-

zenleyeceği 2026 Dünya 
Kupası’na katılma 

yolunda ilk aşamayı geçen A Milli 
Futbol Takımı’nın, play-off turun-
daki rakipleri bugün belli olacak. 
İsviçre’nin Zürih kentinde yer alan 
FIFA Merkezi’nde saat 15.00’te 
başlayacak kura çekiminde Tür-
kiye’nin yarı finaldeki ve finaldeki 
rakipleri belli olacak. A Milli Futbol 
Takımı, 16 takımın yer aldığı kura 
çekimine 1’inci torbadan katıla-
cak. Avrupa’dan Dünya Kupası’na 
gidecek son 4 takımın belirleneceği 
play-off ilk maçları, 1’inci torba-
daki takımların 4’üncü torbadaki 
takımlarla, 2’nci torbadaki takım-
ların 3’üncü torbadaki takımlarla 
eşleşmelerine göre oynanacak. Her 
grupta ilk maçlar 26 Mart 2026’da, 
kazananların Dünya Kupası’na 
katılacak takımı belirleyeceği final 
maçı 31 Mart 2026’da oynanacak.

A

A Milli Futbol Takımı’nın bugün yapılacak A Milli Futbol Takımı’nın bugün yapılacak 
kura çekiminde rakibi 4’üncü torbada yer kura çekiminde rakibi 4’üncü torbada yer 
alan İsveç, Romanya, Kuzey Makedonya ya alan İsveç, Romanya, Kuzey Makedonya ya 
da Kuzey İrlanda’dan biri olacak. Millilerin da Kuzey İrlanda’dan biri olacak. Millilerin 
play-off turu yarı finalini geçmesi hâlinde, 2 play-off turu yarı finalini geçmesi hâlinde, 2 
ve 3’üncü torba eşleşmesine girecek Polon-ve 3’üncü torba eşleşmesine girecek Polon-
ya, Galler, Çekya, Slovakya, İrlanda, Arna-ya, Galler, Çekya, Slovakya, İrlanda, Arna-
vutluk, Bosna Hersek, Kosova takımlarından vutluk, Bosna Hersek, Kosova takımlarından 
kendi kulvarında turu geçen takım olacak.kendi kulvarında turu geçen takım olacak.

Türkiye’nin play-off turu ilk Türkiye’nin play-off turu ilk 
maçında olası rakiplerinden maçında olası rakiplerinden 
İsveç, grupta hiç maç kaza-İsveç, grupta hiç maç kaza-

namadı. 3 beraberlik, 3 yenilgi namadı. 3 beraberlik, 3 yenilgi 
alan 517 milyon avro kadro alan 517 milyon avro kadro 

değerine sahip Alexander Isak, değerine sahip Alexander Isak, 
Anthony Elanga, Daniel Svensson, Anthony Elanga, Daniel Svensson, 

Yasin Ayari ve Isak Hien gibi önemli Yasin Ayari ve Isak Hien gibi önemli 
oyuncuları bulunan İsveç, 4 gol atarken, oyuncuları bulunan İsveç, 4 gol atarken, 
12 gole engel olamadı. H grubunda Ianis 12 gole engel olamadı. H grubunda Ianis 

Hagi, Sorescu, Denis Draguşlu Roman-Hagi, Sorescu, Denis Draguşlu Roman-
ya, 86 milyon avroluk kadrosu ile 4 ga-ya, 86 milyon avroluk kadrosu ile 4 ga-

libiyet, 1 beraberlik, 3 yenilgi aldığı gru-libiyet, 1 beraberlik, 3 yenilgi aldığı gru-
bu 3’üncü bitirdi. 82 milyon avro kadro bu 3’üncü bitirdi. 82 milyon avro kadro 
değerine sahip Kuzey İrlanda, 3 galibi-değerine sahip Kuzey İrlanda, 3 galibi-

yet, 3 yenilgi ile grubu 3’üncü bitirirken yet, 3 yenilgi ile grubu 3’üncü bitirirken 
7 gol atıp, 6 gol yedi. 38 milyon avro 7 gol atıp, 6 gol yedi. 38 milyon avro 

piyasa değerine sahip Kuzey Makedon-piyasa değerine sahip Kuzey Makedon-
ya J grubunu 3 galibiyet, 4 beraberlik, 1 ya J grubunu 3 galibiyet, 4 beraberlik, 1 

yenilgi aldığı grupta 3’üncü oldu.yenilgi aldığı grupta 3’üncü oldu.

TANIDIK ÜLKELERTANIDIK ÜLKELER RAKİPLERİN RAKİPLERİN 
DURUMUDURUMU

İSPANYA’NIN
KARİZMASINI 
ÇİZDİK

Türkiye’yi ağırlayacakları maç öncesinde farklı gali-
biyet manşetleri atan İspanya basını, maç sonra-
sında şok yaşadı.  El Pais: “İspanya, Dünya Kupası 
yolunda ölümlülüğün tadına vardı.”      AS: “Gösteriş 
yapmadan Dünya Kupası’na. Türkiye ile berabere 
kalmak canımızı acıttı.” ABC Futbol: “Soğuk bir 
gecede takımın en kötü maçıyla Dünya Kupası’nı 
garantiledik.”  El Mundo: “İspanya, Türkiye ile absürt 
bir çatışmadan kıl payı kurtuldu. İtalya’nın 31 maçlık 
yenilmezlik serisini yakaladı.” Rtve: “İspanya Dünya 
Kupası’na katılma hakkını kazandı ancak Türkiye, 
Sevilla’da galibiyet serisini sonlandırdı.” Marca: 
“Dünya Kupası’na rekorla ve partisiz” başlıkları attı.

İSPANYA BASINI: PARTİ İPTAL

TAKIMLARINDA 
OYNAMAYAN 
İSİMLER PARLADI

İRFAN CAN: SIRA
F.BAHÇE’DE

Montella, takımlarında 
oynamayan futbolcular için 
övgü dolu sözler sarf etti ve 
“Özel dönemden geçen fut-
bolcularımız ya da zor günler 
yaşayan futbolcularımız için 
çok mutluyum. Salih uzun 
zamandır kendi kulübünde 
istediği gibi oynayamıyor ve 
inanılmaz bir maç çıkardı. 
Orkun zor bir dönemden 
geçti ama inanılmaz bir 
karakter gösterdi. Çağlar 
az oynadığı bir dönemden 
geçiyor. O da inanılmaz bir 
performans gösterdi. İrfan 
Can da zor bir dönemden 
geçmesine rağmen çok iyi 
bir performans gösterdi her-
kese. Altay da uzun zaman-
dır oynamıyor ama müthiş 
performans gösterdi. Örnek 
karakterler olunca, her şeyi 
ortaya koyduğunuzda yuka-
rıdan da yardım geliyor ister 
istemez” dedi.

Fenerbahçe’de kadro dışı 
kalmasına karşın A Milli Fut-
bol Takımı forması giyerek 
başarılı bir performans gös-
teren İrfan Can Kahveci, sarı 
lacivertlilere dönüş umu-
dunu dile getirdi. Vincenzo 
Montella’nın işaret ettiği 
şekilde milli maça hazır-
landığını anlatan deneyimli 
futbolcu, “Montella hocama 
verdiği fırsat için ne kadar 
teşekkür etsem azdır. Şimdi 
Fenerbahçe ailemle sorunu 
çözmek için elimden gelen 
her şeyi yapacağım” dedi.

DENİZ VE 
SALİH’TEN 

İLK
A Milli Futbol Takımı’nın rotasyonlu 

kadrosu ile İspanya deplasmanında oy-
nadığı maçta atılan goller, tarihe geçti. 
İspanya kalesine elemelerdeki ilk golü 

gönderen Deniz Gül, 5’inci maçında 
kendi adına ilk milli golünü atarken 

aynı zamanda 1954 yılında Recep Ada-
nır’dan sonra deplasmanda gol atan 
ilk isim oldu. Uzun bir süreden sonra 
11’e dönen Salih Özcan da takımı öne 

geçirirken 27’nci kez giydiği A 
Milli Takım formasıyla ilk 

milli golünü attı.
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RAFA SILVA SAĞLAM ÇIKTIRAFA SILVA SAĞLAM ÇIKTI

Süper Lig’de en çok hava topu kaza-
nan isim beklendiği gibi Trabzonspor-
lu Paul Onuachu oldu. 12 haftalık 
istatistiklere göre maç başına en çok 
hava topu kazanan oyuncular sırala-
masında ilk 10’a çoğunlukla yabancı 
isimler girdi. 2.01’lik boyu ile doğal bir 
avantajı olan Trabzonsporlu Onuachu, 
maç başına 4,4’lük ortalama yakaladı 
ve bu alanda zirveye çıktı. Onuac-
hu’nun ardından Konyasporlu Umut 
Nayır 4,2’yle ikinci basamakta yer 
aldı. Umut’un ardından 3 isim 3. sırayı 
paylaştı.  Beşiktaş’ın formda isimle-
rinden El Bilal Toure, Kocaelisporlu 
Bruno Petkovic ile Eyüpsporlu stoper 
Lucas Claro 4,1’lik maç başı hava topu 
kazanma ortalaması elde etti.   

Sarı-lacivertlilerde öncelik, 
orta saha ve hücum hattına 
yapılacak takviyelerde olacak. 
Kulübün gündeminde Ba-
yern Münih’in deneyimli ismi 
Goretzka ve AZ Alkmaar’dan 
Troy Parrott olduğu iddia edilse 
de Başkan Sadettin Saran ve 
yönetim kurulu, tek bir oyun-
cuya bağlı kalmayarak geniş bir 
transfer listesini değerlendire-

cek. Başkan Saran’ın yönetimle 
yaptığı görüşmelerde, “Eksik 
olduğumuz bölgelere takviyeler 
yapacağız, ancak ara transfer 
döneminde hata yapmak kolay-
dır. Bu yüzden aceleci olmaya-
lım” şeklinde ifadeler kullandığı 
öğrenildi. Ara dönemde teknik 
direktör Domenico Tedesco’nun 
hazırlayacağı rapor da transfer 
sürecinde kritik rol oynayacak. 

Fenerbahçe’de sezon 
başında kiralık olarak 
gönderilen Sofyan Amrabat 
ve Diego Carlos, gittikleri 
takımlarda gösterdikleri 
başarılı performanslarla 
dikkat çekiyor. Fenerbahçe, 
iki oyuncudan toplamda 15 
milyon avroya yakın bir gelir 
elde etmeyi planlıyor. Real 
Betis, Amrabat için 10 milyon 
avroyu gözden çıkardı. 
İtalya Serie A ekibi Como da 
Diego Carlos için masada. 
Fenerbahçe yönetimi, Diego 
Carlos için 5 milyon avro 
bonservis talep ediyor.

SARAN’danSARAN’dan
takviye sözütakviye sözü
Ara transfer döneminde takımı güçlendirmek 
isteyen sarı lacivertliler, yanlış hamle yapma-
mak adına adımlarını dikkatle atmayı planlıyor.

akımda yaşanan 
sakatlıklar nedeniyle 

kadro kurmakta güçlük 
çeken teknik direktör 

Okan Buruk, Süper Lig ve Şampi-
yonlar Ligi’ndeki başarılı skorla-
rın da etkisiyle ocak ayında en az 
3 takviye talep etti. Avrupa’daki 

hedeflerini büyüten sarı-kırmızılı 
yönetim, listedeki isimlerle tek 
tek temasa geçecek. Bunların ba-
şında da transfer döneminin son 
günlerinde transferi için uğraşı-
lan ancak Inter yönetiminin yük-
sek bonservis bedeli talep ettiği 
Hakan Çalhanoğlu yer alıyor.

T

Hakan için Inter’in daha önce talep ettiği 20-25 milyon 
avroluk bedeli 15 seviyesine düşürmeye çalışacak olan 
Galatasaray, ara transferde hamle yapmaya hazırlanıyor.

HAKAN ÇALHANOĞLUHAKAN ÇALHANOĞLU
IÇIN YENI HAMLEIÇIN YENI HAMLE

Beşiktaş, Portekizli futbolcu Rafa Beşiktaş, Portekizli futbolcu Rafa 
Silva’nın sağlık durumuna ilişkin Silva’nın sağlık durumuna ilişkin 
resmi açıklama yaptı. Siyah-beyazlı resmi açıklama yaptı. Siyah-beyazlı 
kulüpten yapılan açıklamada “Acıba-kulüpten yapılan açıklamada “Acıba-
dem Hastanesi’nde gerçekleştirilen dem Hastanesi’nde gerçekleştirilen 
MR tetkikleri neticesinde bel ağrısını MR tetkikleri neticesinde bel ağrısını 
açıklayacak herhangi bir patolojiye açıklayacak herhangi bir patolojiye 
rastlanmamıştır. Bel ağrısının devam rastlanmamıştır. Bel ağrısının devam 
ettiğini bildirerek bugünkü çalışma-ettiğini bildirerek bugünkü çalışma-
ya katılmayan futbolcumuza sağlık ya katılmayan futbolcumuza sağlık 
ekibimiz tarafından mekanik ekibimiz tarafından mekanik 
lomber ağrı tanısıyla bir tedavi lomber ağrı tanısıyla bir tedavi 
programı uygulanacaktır. programı uygulanacaktır. 
Tedavi programı oyuncu ve Tedavi programı oyuncu ve 
temsilcisine yazılı olarak temsilcisine yazılı olarak 
bildirilmiştir” denildi.bildirilmiştir” denildi.

İRFAN CAN’A AF GÜNDEMDE
Bu arada İtalyan teknik adam Tedesco’nun yönetimle İrfan Can’ın durumunu konuştuğu 
ve “Ocak ayındaki kampta yeniden değerlendireceğim” ifadelerini kullandığı öğrenildi. 
Kulübe yakın kaynaklardan gelen bilgiler ise yıldız futbolcuya ocak ayında af çıkacağı 
yönünde. Fenerbahçe’deki durumu hakkında konuşan İrfan Can Kahveci ise “Fenerbah-
çe ailemle sorunu çözmek için elimden gelen her şeyi yapacağım” ifadelerini kullandı.

PAUL ONUACHU
‘Hava Kuvvetleri’

ABD’LI IKI YILDIZ
OLIMPIYATTA YOK

15 MİLYON AVRO 15 MİLYON AVRO OSIMHEN’DEOSIMHEN’DE
 KANAMA KANAMA

Los Angeles Lakers yıldızı LeBron 
James ve Golden State Warriors 
yıldızı Stephen Curry, birlikte 
katıldıkları bir podcast serisi-
nin ikinci bölümünde 2028 Los 
Angeles Olimpiyat Oyunları’nda 
yer almayacaklarını açıkladı. 
2028 yazında 43 yaşında olacak 
olan James, bugüne dek dört 
Olimpiyat’a katıldı; 2004’te bronz, 
2008’de ve 2012’de altın, 2024’te 
ise bir altın madalya daha kazan-
dı.Curry ise Olimpiyat sahnesine 
ilk kez 2024 Paris Oyunları’nda 
çıktı ve finaldeki tarihi perfor-
mansıyla Amerika Birleşik Dev-
letleri’ni Fransa karşısında zafere 
taşıyan isimlerden biri oldu.

Jurecka: 3 puan
almak istiyoruz
Süper Lig’in 13’üncü haftasında 
23 Kasım Pazar günü sahasında 
Fenerbahçe’yi konuk edecek olan 
Rizespor bu maçın hazırlıklarını 
sürdürdü. Karadeniz ekibinin 
Çekyalı forveti Vaclav Jurecka da 
antrenman öncesi saha kenarında 
basın mensuplarının sorularını 
yanıtladı. Ligdeki durumlarını 
değerlendiren Jurecka, “Bence bu 
dönemde biraz daha fazla puan 
kazanabilirdik. Fenerbahçe kar-
şısında 3 puan almak istiyoruz. 
Taraftarlarımızı bizi desteklemek 
üzere bu maçta da stada bekliyo-
ruz” diye konuştu.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2338145

Örnek No:55*
2025/10239 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/10239 TLMT. sayılı dosya numarası ile 
erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
TAŞINMAZIN
Özellikleri : SATIŞA KONU TAŞINMAZ: İstanbul ili, Gaziosmanpaşa ilçesi, 
Küçükköy Mahallesi, 6748 Ada, 4 parsel de kayıtlı, 4.701,00 m2 miktarlı, 18 Katlı 
A,B,C Bloklu Betonarme Bina Ve Arsası vasıflı, B Blok 13. Kat 85 Bağımsız Bölüm 
taşınmazınahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı 
açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/10239 TLMT. sayılı dosya 
numarası ile erişim sağlanabilir.
Adresi : Yeni Mahalle 594 Sokak No: 6-8 B Blok Kat: 13 Daire: 85 Gaziosmanpaşa 
/ İSTANBUL
Yüzölçümü : 4.701,00 m2
Arsa Payı : 23/4701
İmar Durumu : Gaziosmanpaşa Belediye Başkanlığı E_İmar sayfasından yapılan 
incelemede; İstanbul ili, Gaziosmanpaşa ilçesi, Küçükköy Mahallesi 6748 Ada, 4 
parsel sayılı taşınmaz, 1/1000 ölçekli 07.0.2006 tasdik tarihli Tem Güneyi Revizyon 
Uygulama İmar Planı Ticaret+Konut alanında kalmakta olduğu görülmüştür.
Kıymeti : 9.000.000,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Tapu Kaydındaki Gibidir. Yönetim Planı 24/03/2016 Kat 
Mülkiyetine Çevrilmiştir. 1 TL bedel karşılığında kira sözleşmesi vardır.(99. Yıllığı 
1 TL bedelle peşinTürkiye Elektirk Dağıtım A.Ş. Genel Müdürlüğü lehine kira şerhi) 
AT 6306 Sayılı Kanun Gereğince Riskli Yapıdır. AT. Kat Mülkiyetine Çevrilmiştir. 
Gaziosmanpaşa Belediye Başkanlığının 26/01/2021 Tarih 2845 Sayılı Yazısı 
gereği bahse konu 6748 ada 4 parsel A BLOK sayılı yerde bulunan binanın TERAS 
BÖLÜMÜYLE ilgili imar mevzuatına aykırı olduğuna dair yazısı mevcuttur. Tarih 
26/01/2021 Sayı :2845
Artırma Bilgileri

  Başlangıç Tarih ve Saati : 19/01/2026 - 13:42

  Bitiş Tarih ve Saati : 26/01/2026 - 13:42

  Başlangıç Tarih ve Saati : 19/02/2026 - 13:42

  Bitiş Tarih ve Saati : 26/02/2026 - 13:42

14/11/2025(İİK m.114 ve m.126)(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

1.Artırma

2.Artırma

T.C. GAZİOSMANPAŞA İCRA DAİRESİ

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2338374

Örnek No:55* - 2019/4542 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2019/4542 TLMT. sayılı dosya numarası ile 
erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen 
kıymeti ve önemli vasıfları:
Kocaeli İl, Gebze İlçe, GÜZELLER Mahallesi, 2926 Ada, 9 Parsel, 219 m2 alanlı 
arsa nitelikli taşınmazın 15/40 HİSSESİ, satışa sunulmuştur.
Gebze Belediye Başkanlığı Plan ve Proje Müdürlüğü tarafından gönderilen İmar 
Durumu yazısına göre; Güzeller Mahallesi, 2926 ada 9 numaralı parsel, Kocaeli 
Büyükşehir Belediye Meclisinin 12.07.2021 tarih ve 347 sayılı kararı ile onaylanan 
1/1000 ölçekli revizyon uygulama imar planında, Konut Alanında kalmaktadır. Ayrık 
nizam, 4 kat, Taks=0,40 tır. Söz konusu parsel için yapı ruhsatının olmadığı tespit 
edilmiştir.
Kıymet Takdirine konu taşınmaz, Gebze İlçesi, İnönü mahallesi yerleşim merkezinde, 
1946. sokağa cephesi olan, 4 katlı binadan ibaret olduğu görülmüştür. Yapılan 
ölçüm ve hesaplamalara göre, taşınmazların net kullanım alanı 610,00 m2 olup, 
brütkullanım alanı 655,00 m2 ‘dir.Kıymet Takdirine konu taşınmaz, sağlık, eğitim, 
haberleşme, iletişim, sosyal ve kültürel faaliyetlerden, yol, su, elektrik, telefon ve 
kanalizasyon gibi hizmetlerden faydalanmaktadır. Sosyal donatı yeterlidir. Alım-
satım kabiliyeti yüksektir. Kıymet Takdirine konu taşınmaz, konumu açısından 
ele alınacak olursa, nüfusun yoğun olduğu bölgede olduğu görülecektir. Gebze 
ilçesinin en önemli alış-veriş ve iş merkezlerine, belediyeye, sosyal aktivitelerin 
gerçekleştirileceği merkezlere yakın mesafededir.
Adresi : Kocaeli İli Gebze İlçesi İnönü Mah. 1946. Sok. Gebze/ Kocaeli Gebze / 
KOCAELİ
Yüzölçümü : 219 m2 (ana taşınmaz)
Kıymeti : 5.405.906,25 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

  Başlangıç Tarih ve Saati : 02/01/2026 - 10:08

  Bitiş Tarih ve Saati : 09/01/2026 - 10:08

  Başlangıç Tarih ve Saati : 30/01/2026 - 10:08

  Bitiş Tarih ve Saati : 06/02/2026 - 10:08

17/11/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

1.Artırma

2.Artırma

T.C. GEBZE İCRA DAİRESİ

Galatasaray, Nijeryalı fut-Galatasaray, Nijeryalı fut-
bolcu Victor Osimhen’in bolcu Victor Osimhen’in 

MR sonucunda sol arka MR sonucunda sol arka 
adalesinde orta düzeyde adalesinde orta düzeyde 

zorlanma ve kanama zorlanma ve kanama 
tespit edildiğini açıkladı. tespit edildiğini açıkladı. 
Galatasaray’ın resmi sos-Galatasaray’ın resmi sos-

yal medya hesabından yal medya hesabından 
konuya ilişkin yapılan konuya ilişkin yapılan 

açıklamada, “Futbolcu-açıklamada, “Futbolcu-
muz Victor Osimhen’in muz Victor Osimhen’in 

yapılan MR tetkiklerinde yapılan MR tetkiklerinde 
sol arka adalesinde orta sol arka adalesinde orta 
düzeyde strain (zorlan-düzeyde strain (zorlan-

ma ve kanama) tespit ma ve kanama) tespit 
edilmiş olup tedavisine edilmiş olup tedavisine 

başlanmıştır” denildi.başlanmıştır” denildi.

2 İSİMDEN 
15 MİLYON AVRO

Her fırsatta çocukluk aşkı Her fırsatta çocukluk aşkı 
Galatasaray’da forma giymek is-Galatasaray’da forma giymek is-
tediği belirterek topu yönetime tediği belirterek topu yönetime 
atan milli futbolcu, kulüplerin atan milli futbolcu, kulüplerin 
anlaşması durumunda Türki-anlaşması durumunda Türki-
ye’ye dönmeye dünden razı. ye’ye dönmeye dünden razı. 
Hakan için Inter’in daha önce Hakan için Inter’in daha önce 
talep ettiği 20-25 milyon avroluk talep ettiği 20-25 milyon avroluk 
bedeli 15 seviyesine düşürmeye bedeli 15 seviyesine düşürmeye 
çalışacak olan Galatasaray, bunu çalışacak olan Galatasaray, bunu 
başarırsa transferi noktalayacak.başarırsa transferi noktalayacak.



AŞIRI IŞLENMIŞ GIDALAR ÖLÜM SAÇIYOR 
Dünyanın dört bir yanından 43 uzman, 
The Lancet'te yayımlanan üç maka-
lelik seride, aşırı işlenmiş gıdaların 
günlük beslenme düzeni içindeki artışı 
ve bunların çeşitli hastalıklarla olan 
ilişkisini ele aldı. 100'den fazla uzun 
vadeli araştırmanın sonuçlarından 
elde edilen bulgulara göre, tüm dün-
yada aşırı işlenmiş gıdaların hızla taze 
gıdaların yerini aldığı ve bu durumun 
pek çok kronik hastalık riskini artırdığı 
tespit edildi. Bu gıdaların küresel 
ölçekte insan sağlığı için büyük 
bir tehdit oluşturduğuna ve 
insan vücudundaki tüm organ 
sistemlerine zarar verdiğine 
dikkati çekilen araştırmada, 
aşırı işlenmiş gıdalardan 
oluşan beslenme şeklinin, 
fazla yemeyi tetiklediği, 
yetersiz beslenmeye 
yol açtığı ve kişiyi zararlı 

kimyasallar ile katkı maddelerine 
daha fazla maruz bıraktığı değer-
lendirildi. Serinin yazarlarından Sao 
Paulo Üniversitesi Öğretim Üyesi Prof. 
Dr. Carlos Monteiro, The Guardian'a 
yaptığı açıklamada, bu bulguların aşırı 
işlenmiş gıdalarla mücadele için acil 
önlem alınması gerektiğini gösterdiği-
ni vurguladı. Serinin ilk makalesinde, 

aşırı işlenmiş  gıdaların vücuttaki tüm 
organ sistemlerine zarar verdiği-
ne ilişkin kanıtların yer aldığını 
aktaran Monteiro, "Bulgular, 
insanların bu tür gıdaları tüket-
meye biyolojik olarak uyum 
sağlamadığını güçlü biçimde 
gösteriyor" ifadesini 
kullandı. Monteiro, aşırı 
işlenmiş gıdaların dün-
ya genelindeki bes-
lenme alışkanlıklarını 
yeniden şekillendir-
diğine ve geleneksel 
yemeklerin yerini 
aldığına dikka-
ti çekerek, bu 
durumun güçlü 
küresel şirketler 
tarafından 
desteklendiğini 
ifade etti.

Editör: HAKAN ÇAĞLAK Tasarım: MERAL OCAKCI

UZMANLARDAN  
‘SOKAK LEZZETLERI’ UYARISI 

zmanlar, tüke-
ticilerin sokak 

lezzetleri tercihle-
rinde bilmedikleri 
veya güvenmedik-

leri satıcıları tercih etmemeleri 
konusunda uyarıda bulunarak, 
bozulmuş gıdaların nasıl anla-
şılacağını anlattı. Yıldız Teknik 
Üniversitesi (YTÜ) Gıda Mühen-
disliği Bölüm Başkanı Prof. Dr. 
Osman Sağdıç, gıda kaynaklı ze-
hirlenmelerin, kimyasal, biyolo-
jik ya da bir mikroorganizmanın 
kendisinin veya üretmiş olduğu 
toksinin sebep olduğu zehirlen-
meler olduğunu söyledi. Zehirli 
kimyasal bileşenlerin gıdaya 
bulaşması veya karışması ile 
kimyasal zehirlenmelerin mey-
dana geldiğini belirten Sağdıç, 
zehirli mantarların yenmesi, ze-
hirli bitkilerin gıdaya karışması, 
zehirli balıkların ve alg toksinle-
riyle kirlenmiş özellikle kabuklu 
deniz ürünlerinin tüketilmesiyle 
de biyolojik zehirlenmelerin 
yaşandığını ifade etti.

Midye gibi kabuklu de-
niz ürünleri ile iyi muhafaza 
edilmemiş balıkların bakteri ve 
toksin biriktirme açısından riskli 
olduğuna dikkati çeken Sağdıç, 
“Bayat balıkta biriken histamin 
ısıya dayanaklıdır, pişirmeyle 
bertaraf edilemez ve zehir-
lenmeye neden olabilir. Gıda 
zehirlenmeleri çok faktörlü bir 
sorundur ve temelinde gıdaların 
uygun ortamlarda üretilmemesi, 
hijyen eksikliği, yanlış pişirme 
veya hiç ısıl işlem uygulamama 
ve saklama koşulları yatmakta-
dır” ifadelerini kullandı. Sağdıç, 
gıda zehirlenmesini en çok arttı-
ran kritik hatalar arasında pişir-
me işleminin yetersiz yapılması, 
pişmiş ürünlerin yeterli düzeyde 
soğutulmaması, tekrar ısıtılıp 
servis edilecek gıdaların 
yetersiz düzeyde ısıtılması 
ve gıdaların açık büfelerde 
yanlış sıcaklıklarda bekletilmesi 
olduğunu belirtti. Satıcıların 
gıda hazırlamada kullandıkları 
suyun temiz ve hijyenik şartları 
sağlamasının büyük önem taşı-

dığına dikkati 
çeken Sağdıç, 
sözlerini şu 
şekilde 
sürdürdü: 
“Pata-
tes, pişi, 
lokma, 
balık 
ekmek 
gibi 
kızartma 
ürünlerin-
de maliyeti 
düşürmek 
için aynı yağın 
defalarca, hatta 
günler ve haftalarca 
kullanılması yağın tekrar 
tekrar yüksek sıcaklığa maruz 
kalması, yapısının bozulmasına 
ve akrilamid gibi kanserojen 
maddelerin oluşmasına yol 
açabilir. Köfte, döner, kokoreç 
gibi ürünlerde kullanılan etin 
kaynağı, tazeliği ve saklama 
koşulları, açıkta satılan süt mısır, 
sütle yapılan tatlılar veya açık 
ayranlarda uygulanan ısıl işlem 
normlarının belirsiz olması, 
marul, maydanoz, domates gibi 
çiğ tüketilen gıdaların yeterince 
iyi yıkanmaması, üzerlerinde 
hem tarım ilacı kalıntıları hem de 
toprak kaynaklı bakterileri riski 
barındırması nedeniyle tüketi-
ciler sokak lezzetleri alırken bu 
riskleri taşıyabilecek ürünlerden 
uzak durmalı veya bilmedikleri 
ve güvenmedikleri satıcılardan 

almamalıdır.” Özellikle yaz 
aylarında ve hava sıcaklıklarının 
yüksek olduğu günlerde gıda 
zehirlenmelerinde belirgin bir 
artışın görüldüğünü kayde-
den Sağdıç, “Hava sıcaklığının 
artması mikroorganizmaların 
gıdalarda gelişebilmeleri için 
ideal bir ortam oluşturmaktadır. 
Özellikle bu aylarda toplu yemek 
organizasyonlarının artması, 
gıdaların pişirilmesi, taşınma-
sı ve muhafazasında yapılan 
hatalar zehirlenme riskini artırır. 
Bu noktada yapılan en büyük 
yanlışlardan biri özellikle soğuk 
zincir gerektiren etli ürünlerin 
ortam sıcaklığında uzun süre 
bekletilmesidir” ifadelerini 
kullandı.

İstanbul Sabahattin 
Zaim Üniversitesi Gıda 
Mühendisliği Bölümü 
Öğretim Üyesi Doç. Dr. 
Ertan Ermiş, gıda kaynaklı 
zehirlenmelerin en yaygın 
nedenlerinin bakteriyel 
enfeksiyonlar, mik-
robiyal toksinler ve 
kimyasal kirlenmeler 
olduğunu belirtti.​​​​​​​ 
Ermiş, zehirlenme ris-
kini artıran en önemli 
faktörlerden birisinin 

yetersiz pişirme ve gıda 
hazırlama hataları oldu-

ğuna dikkati çekerek, “Et 
ve tavuk, yeterince pişiril-
mezse, zararlı bakteriler 
hayatta kalabilir. Ayrıca, 
aynı mutfak ekipmanla-
rıyla çiğ et ile pişmiş gıda-
ların hazırlanması, çapraz 
bulaşma riskini artırır. Bu 
tür hatalar, özellikle açık 
büfe ve hızlı servis yapılan 
restoranlarda daha yaygın 
olup, büyük miktarda gıda 
hazırlamanın ve dağıtma-
nın zorlayıcı olduğu du-
rumlarda daha fazla görü-
lebilir” dedi. Tüketicilere 
bir yemek veya içeceğin 
güvensiz olup olmadığını 
anlamaları için tavsiyede 
bulunan Ermiş, “İlk olarak, 
koku oldukça önemli bir 
ipucudur. Eğer yemek 
veya içecek normalden 
farklı veya kötü bir koku 
yayıyorsa, bu genellikle 
bozulmuş veya mikrop-
ların ürediği anlamına 
gelebilir. Özellikle et, süt, 
deniz ürünleri ve yemeye 
hazır gıdalarda kötü koku, 
bakteriyel veya mikrobi-

yal bozulma-
nın belirtisidir 

ve tüketil-
memelidir. 
Görünüm 

de önemli 
bir göstergedir. 

Bozulmuş gıdalar 
genellikle renk de-

ğişiklikleri, lekeler veya 
şüpheli bir dokuyu göste-
rir” ifadelerini kullandı.

Yeterince 
pişirilmezse 
TEHLIKE 

U

Ekosistem Onarımı Projesi, 
2021'de Marmaris ve Köyce-

ğiz'deki büyük orman yangınlarının 
ardından başlatıldı. Doğal yenilen-
me kapasitesine dayalı ve biyolojik 
çeşitliliği merkeze alan onarım mo-
deli geliştirmeyi amaçlayan proje, 
OGM tarafından yürütülen yangın 
sonrası uygulanan silvikültür 
(planlı yeni ormanların oluşturul-
ması) çalışmalara destek sağlıyor.  
Prof. Dr. Ali Kavgacı,  Marmaris'te 
2021 yangınları sonrası başlatılan 
onarım çalışmaları kapsamında iki 
aşamalı süreç yürüttüklerini söyle-
di. İlk aşamada biyoçeşitlilik temelli 
ekosistem onarımının ilkelerini be-

lirleyen bir kılavuz hazırladıklarına 
işaret eden Kavgacı, bununla yanan 
alanların mevcut biyoçeşitliliğini, 
hassas ekosistemlerini ve müdaha-
lelerin önceliklendirileceği alan-
ları ortaya koyduklarını kaydetti.  
Yanan alanda temizleme ve yeni 
süreçlerin başlatılmasının eş za-
manlı yapılması gerektiğini anlatan 
Kavgacı, hazırlanan kılavuzun uy-
gulanabilir, pratik ve hızlı devreye 
alınabilir olması gerektiğini aktardı. 
Kavgacı, bazı alanların belirli türler 
için kritik yaşam alanları olabilece-
ğini anımsatarak, hassas bölgelerin 
doğru belirlenmesinin restorasyon 
çalışmalarının başarısını doğrudan 

etkilediğini dile getirdi. Her yangı-
nın etkilediği ekosistem, topograf-
ya, iklim ve canlı topluluklarının 
farklı olduğuna işaret eden Kavgacı, 
"Her yangın sonrası ayrı raporlama 
ve planlama yapılmalı. 

Hazırladığımız kılavuz, hem 
uygulama adımlarını hem de 
alanın nasıl yenilendiğini, biyolojik 
çeşitliliğin nasıl geri döndüğünü 
izlemeyi sağlayan bir sistem sunu-
yor" bilgisini verdi. Kavgacı, yanlış 
müdahalenin geri dönüşü olmayan 
zararlara yol açabileceğinin altını 
çizerek, şunları söyledi: "Türkiye'de 
tüm biyolojik çeşitlilik bileşenlerini 
noktasal ölçekte haritalamamız 

gerekiyor. Özellikle endemik bitki-
ler, kelebekler ve sürüngenler gibi 
koruma öncelikli türlerin yayılış 
alanları önceden belirlenmeli. 

Marmaris ve Köyceğiz'de yürü-
tülen saha çalışmalarında fotoka-
panlar ve kuş yuvaları aracılığıyla 
fauna takibi yapılıyor. Bu gösterge-
ler, ekosistemin kendini yenileme 
sürecini anlamamıza yardımcı 
oluyor. Bir kuşun yeniden o alana 
dönmesi, ekosistemin belirli bir iyi-
leşme eşiğini geçtiğini gösteriyor. 

Amacımız, doğanın kendi 
yenilenme gücünü anlamak, 
desteklemek ve onu doğru şekilde 
yönetmek."

EKOSISTEM ILE DOĞA KENDI GÜCÜYLE YENILENIYOR
Doğa Koruma Merkezi Vakfı (DKM) tarafından başlatılan, Orman Genel Müdürlüğünce 

(OGM) yürütülen Ekosistem Onarımı Projesi ile orman yangınları sonrası uygulanan silvi-
kültür çalışmalarına destek verilerek doğanın kendini onarma gücü destekleniyor.

İklim değişikliği nede-
niyle yağışlardaki de-

ğişimler, artan hava sıcak-
lıkları ve kuraklık tarımsal 
faaliyetleri tehdit ediyor. Bu 
durum gıda güvenliği ve gıda 
ekonomisini riske sokuyor. 
Environmental Research 
Letters dergisinde yayımla-
nan çalışmaya göre, üzüm, 
kakao ve kahve türlerinin 
artan sıcaklık ve değişen 
yağış rejimlerine karşı daha 
hassaslaştığı belirlendi. 
Araştırmacılar, iklim deği-
şikliğinin tarımsal üretimde 
oluşturduğu riskleri en aza 
indirmek için güneş iklimi-

ne müdahale biçimi olarak 
bilinen jeomühendislik 
yöntemi stratosferik aerosol 
enjeksiyonuna dair çalış-
malar yaptı. Tekniğin, Batı 
Avrupa, Güney Amerika ve 
Batı Afrika'daki önemli ye-
tiştirme alanlarında üzüm, 
kahve ve kakao yetiştiriciliği 
koşullarını stabilize etmeye 
yardımcı olup olamayacağını 
belirlemek isteyen araştır-
macılar, 18 önemli ürünün 
üretim bölgesinin iklim 
koşullarını 2036-2045 yılları 
projeksiyonuyla inceledi. 
Araştırmacılar, birçok tek-
nolojik yöntemin kullanıldığı 

stratosferik aerosol enjek-
siyonunun sıcaklık, yağış, 
nem ve hastalık riskini nasıl 
etkileyebileceğini değer-
lendirerek gelecekteki ürün 
uygunluğunu belirledi. 

Bulgulara göre, stratos-
ferik aerosol enjeksiyonu 
yüzey sıcaklığını düşürme-
sine rağmen sağlıklı verim 
için gereken uygun koşul-
ları sürekli olarak koruya-
madı. İncelenen 18 bölgeden 
sadece 6'sında stratosferik 
aerosol enjeksiyonunun 
olmadığı bir gelecek senar-
yosuna kıyasla önemli bir 
iyileşme tespit edildi.

İKLIM KRIZINDE İKLIM KRIZINDE 
YETERSIZ KALIYORUZYETERSIZ KALIYORUZ

TAŞINMAZ TAŞINMAZ 
KÜLTÜR KÜLTÜR 
VARLIĞINDA VARLIĞINDA 
MUĞLA MUĞLA 
3’ÜNCÜ 3’ÜNCÜ 
SIRADA SIRADA 

Türkiye İstatistik Kurumu 
verilerine göre, Türkiye’deki 

tescilli taşınmaz kültür var-
lıklarının sayısı, bir önceki yıla 
göre yüzde 2,1’lik önemli bir artış 
kaydederek 127 bin 285’e ulaştı. 
Kültürel zenginliğin merkez-
lerinden biri olmayı sürdüren 
Muğla 3. sırada yer alıyor.

Yapılan son açıklamalara 
göre, Türkiye’nin kültürel en-
vanteri giderek genişliyor. Ülke 
genelindeki tescilli taşınmaz 
kültür varlıklarının sayısı, tarihi 
ve kültürel mirasın korunma-
sına yönelik çabaların etkisiyle 

127 bin 285’e yükseldi. Bu artış, 
bir önceki yıla göre yüzde 2,1’lik 
bir büyümeyi işaret ediyor. 
Taşınmaz kültür varlıklarının 
illere göre dağılımında zirvede 
yer alan şehir, kültürel ve tarihi 
dokusuyla öne çıkan İstanbul 
oldu. İstanbul, tek başına 34 
bin 258 adet taşınmaz kültür 
varlığına ev sahipliği yaparak 
listenin en başında yer aldı.

İstanbul’u takip eden ve 
kültürel zenginlikleriyle dikkat 
çeken iller ise şunlar oldu İzmir 
8 bin 61 adet, Muğla ise 5 bin 
30 adet tarihi bölge ile 3. sırada 

yer alıyor. Kültür varlıklarını 
koruma kapsamındaki toplam 
sit alanı sayısı da önemli bir 
artış gösterdi. Toplam sit alanı 
sayısı, bir önceki yıla göre yüzde 
5,4 artarak 26 bin 127’ye ulaştı. 
Bu sit alanlarının büyük bir 
bölümü, Türkiye’nin derin tarihi 
geçmişini gözler önüne seren 
alanlardan oluştu. Toplam sit 
alanlarının yüzde 97,0’sini yak-
laşık 25 bin 343 adet arkeolojik 
sit alanları oluşturdu. Bu oran, 
ülkenin arkeolojik keşif ve 
koruma çalışmalarına verdiği 
önemi de ortaya koyuyor.

ALI KAVGACI

Prof. Dr. Osman Sağdıç, sokak lezzetlerinde risk Prof. Dr. Osman Sağdıç, sokak lezzetlerinde risk 
taşıyabilen ürünlerden uzak durulması gerektiğini taşıyabilen ürünlerden uzak durulması gerektiğini 
belirtirken, Doç. Dr. Ertan Ermiş, “Gıdada koku oldukça belirtirken, Doç. Dr. Ertan Ermiş, “Gıdada koku oldukça 
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